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2FINAL 
MENTENatale !

Insieme all’albero di Natale, il camino 
rappresenta un altro grande classico della 
tua esposizione stagionale. Sulla sua cornice 
puoi realizzare delle composizioni originali 
di accessori, suggerire decorazioni e addobbi 
sempre diversi. Posizionalo al centro della tua 
vetrina e cambialo spesso: risulterà un invito 
a scoprire di più entrando nel tuo shop.

Natale Antico

Evita di riempire ogni centimetro quadrato della tua vetrina e di sovraccaricarla di 
prodotti: rischi di confondere le idee a chi guarda. Meglio ricordare l’importanza degli 
spazi vuoti, creare dei focus e organizzare l’esposizione in modo da valorizzare dei set di 
accessori e tessuti abbinati a regola d’arte.

Porta in scena la festa più attesa dell’anno. Crea un’atmosfera 
magica. Suscita la curiosità di chi guarda e invita la clientela 
a entrare seguendo i nostri consigli.

3

2

1

TIENI PRESENTE CHE 
“LESS IS MORE ” Accessori3

RICORDATI CHE UN
CAMINO FA SEMPRE
ATMOSFERA

SUGGERIMENTI PER  UNA
VETRINA EFFETTO WOW

SCEGLI UN TEMA
E SVILUPPALO

Purcel
Uno scenario nordico. Una fiaba. Una vigilia d’altri 
tempi. Le possibilità sono davvero tante: come 
scegliere il tema per la tua vetrina natalizia? 
Basati sui prodotti a tua disposizione e individua quelli 
di punta. Verifica che questi prodotti stiano bene con 
il tema scelto nei colori e nello stile. Infine, pensa 
agli oggetti di scena e alla realizzazione: una vetrina 
effetto wow deve essere prima di tutto fattibile.
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Eleganti decorazioni dai colori verdi, rosse e oro.
Impreziositi da glitter, strass e pietre colorate.

Da appendere agli alberi di Natale oppure per decorare gli angoli della tua casa e la tavola 
delle feste, donando all’ambiente un’atmosfera magica.

BLANC 
MARICLO’
Purcell Collection

FESTIVITY

2023 - 2024

COLLE 
ZIONEPurcell

A35649
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702100

VETRO|GLASS
A35650

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 16

8016012702117

VETRO|GLASS

A35666
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702278

VETRO|GLASS
A35674

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 12

8016012702353

VETRO|GLASS

A35676
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702377

VETRO|GLASS
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Purcell Collection2023 - 2024

A35653
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702148

VETRO|GLASS
A35655

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 18

8016012702162

VETRO|GLASS

A35652
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702131

VETRO|GLASS
A35647

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 18

8016012702087

VETRO|GLASS

A35646
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702070

VETRO|GLASS
A35661

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 18

8016012702223

VETRO|GLASS

PURCELL
Collection

A35654
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 12

8016012702155

VETRO|GLASS
A35644

Decorazione L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration / Decoration

Inner 6

8016012702056

VETRO|GLASS
A35651

Decorazione ass. L 6 x P 6 x H 24 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 12

8016012702124

VETRO|GLASS

A35645
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702063

VETRO|GLASS
A35673

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 12

8016012702346

VETRO|GLASS

FESTIVITY BLANC 
MARICLO’
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PURCELL
Collection

A35664
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702254

VETRO|GLASS

A35682
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702537

VETRO|GLASS

A35671
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702322

VETRO|GLASS
A35667

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 18

8016012702285

VETRO|GLASS
A35677

Decorazione ass. H 183 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 8

8016012702384

VETRO|GLASS
A35659

Decorazione ass. L 6 x P 6 x H 9 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 12

8016012702209

VETRO|GLASS

PURCELL
Collection FILO ASS.

DECORATIVO

A35658
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702193

VETRO|GLASS

A35657
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702186

VETRO|GLASS

Eleganti decorazioni dai colori verdi, rosse e oro.
Impreziositi da glitter, stras e pietre colorate.

Da appendere agli alberi di Natale oppure per decorare gli angoli della tua casa e la tavola 
delle feste, donando all’ambiente un’atmosfera magica.
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BLANC 
MARICLO’
Purcell Collection

FESTIVITY

2023 - 2024

A35660
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702216

VETRO|GLASS
A35672

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 18

8016012702339

VETRO|GLASS

A35665
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 12

8016012702261

VETRO|GLASS
A35675

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 18

8016012702360

VETRO|GLASS
A35681

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 12

8016012702520

VETRO|GLASS

A35669
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702308

VETRO|GLASS
A35670

Decorazione L 8 x P 8 x H 23 cm
Decoration / Decoration

Inner 6

8016012702315

VETRO|GLASS

COLLE 
ZIONEPurcell
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A35662
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702230

VETRO|GLASS
A35668

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 18

8016012702292

VETRO|GLASS

A35656
Decorazione ass. L 8 x P 26 x H 28 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702179

VETRO|GLASS

A35683
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012702544

VETRO|GLASS
A35648

Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 18

8016012702094

VETRO|GLASS

PURCELL
Collection

COLLE 
ZIONEPurcell

A35663
Decorazione ass. L 10 x P 10 x H 10 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 12

8016012702247

VETRO|GLASS
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Collection
SONETTI DI NATALE

A35245
Set/2 decoro macchinina ass. L 18 x P 6 x H 14 cm

Set/2 car decoration ass. / Set/2dÉcoration auto ass.
Inner 4

8016012696348

METALLO|IRON

A35243
Decoro macchinina ass. L 12 x P 0,8 x H 13 cm

Car decoration ass. / Décoration auto ass.
Inner 24

8016012696270

METALLO|IRON
A35242

Decoro macchinina ass. L 12 x P 0,8 x H 9 cm
Car decoration ass. / Décoration auto ass.

Inner 24

8016012696263

METALLO|IRON

A35241
Decoro macchinina ass. L 12 x P 0,8 x H 10 cm

Car decoration ass. / Décoration auto ass.
Inner 24

8016012696256

METALLO|IRON

COLLE
ZIONESonetti di 

      
Natale
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A35246
Decoro albero L 20 x P 6 x H 28 cm
Tree decoration / Décoration arbre

Inner 4

8016012696423

METALLO|IRON

A35240
Decoro casina ass. L 6 x P 0,8 x H 16 cm

House decoration ass. / Décoration la maison ass.
Inner 16

8016012696249

METALLO|IRON

A35244
Set/2 decoro casina ass. L 33 x P 6 x H 31 cm

Set/2 house decoration ass. / Set/2 décoration la maison ass.
Inner 1

8016012696287

METALLO|IRON

A35239
Decoro casina ass. L 8 x P 0,8 x H 15 cm

House decoration ass. / Décoration la maison ass.
Inner 16

8016012696232

METALLO|IRON

BLANC 
MARICLO’
Sonetti di Natale

FESTIVITY

2023 - 2024

COLLE
ZIONESonetti di 

      
Natale

A35165
Set/3 scatole L 30 x P 30 x H 19,5 cm

Set/3 box / Set/3 boites
Inner 1

8016012695273

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER
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COLLE
ZIONESonetti di 

      
Natale

Collection
SONETTI DI NATALE

A35238
Decoro cagnolini ass. L 9 x P 0,8 x H 13 cm

Dogs decoration ass. / Décoration de chiens ass.
Inner 18

8016012696225

METALLO|IRON

A35236
Decoro cagnolini ass. L 10 x P 0,8 x H 16 cm

Dogs decoration ass. / Décoration de chiens ass.
Inner 18

8016012696201

METALLO|IRON

A35237
Decoro cagnolini ass. L 8 x P 0,8 x H 13 cm

Dogs decoration ass. / Décoration de chiens ass.
Inner 18

8016012696218

METALLO|IRON

A34390
Decoro cagnolini L 10 x P 0,8 x H 15 cm 
Dogs decoration / Décoration de chie  

Inner 8

8016012683966

METALLO
A34389

Decoro cagnolini L 20 x P 0,8 x H 15 cm 
Dogs decoration / DÉcoration de chie

Inner 8

8016012683959

METALLO
A34388

Decoro cagnolino L 15 x P 0,8 x H 12 cm
Dog decoration / DÉcoration chien

Inner 8

8016012683942

METALLO
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A35486
Decorazione ass. con led L 9 x P 7,5 x H 13 cm

Decorative ass. with led / Deoratif ass. avec led
Inner 12

8016012700045

RESINA

A35485
Decorazione con led L 9,5 x P 9,5 x H 33 cm

Decorative with led / Deoratif avec led  
Inner 4

8016012700038

RESINA
A35484

Decorazione con led L 9,5 x P 9,5 x H 25,5 cm
Decorative with led / Deoratif avec led  

Inner 4

8016012700021

RESINA
A35487

Decorazione ass. L 7 x P 5 x H 9,5 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 12

8016012700052

RESINA

CON LED

CON LED

CON LED

Simpatiche decorazioni natalizie che raffigurano i vostri più fedeli e sinceri amici a quattro 
zampe, con outfit natalizio e imprezziositi da luci a led, ideali per decorale l’albero o più 

semplicemente da utilizzare come segna posto per la tavola di Natale.

BLANC 
MARICLO’
Sonetti di Natale

FESTIVITY

2023 - 2024

COLLE
ZIONESonetti di 

      
Natale
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A35481
Decorazione ass. L 11,5 x P 0,9 x H 26 cm 

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 16

8016012699998

MDF

A35482
Decorazione L 21 x P 2,5 x H 28 cm

Decoration / Decoration
Inner 4

8016012700007

MDF
A35483

Decorazione ass. L 4,5 x P 4 x H 12 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 18

8016012700014

RESINA

Come nella famosa fiaba, dove per magia lo schiaccianoci di legno diventa uno 
splendido principe che conduce Clara nel regno dei dolciumi, Blanc Mariclò con 

questa collezione vi accompagna al Natale.

BLANC 
MARICLO’
Storie diCantastorie

FESTIVITY

2023 - 2024
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COLLE
ZIONEOh Holy Night

BLANC MARICLO’
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OH HOLY NIGHT OH HOLY NIGHT
Collection

A35491
Decoro S. Claus con vassoio L 53 x P 48 x H 93 cm

S. Claus decoration with try
Decoration S. Claus avec  plateau

Inner 1

8016012700090

RESINA|LEGNO
A35492

Decoro S. Claus con vassoio L 38 x P 38 x H 64 cm
S. Claus decoration with try

Decoration S. Claus avec  plateau
Inner 1

8016012700106

RESINA|LEGNO
A35480

Decoro S. Claus L 17 x P 13,5 x H 40,5 cm
S. Claus decoration
Decoration S. Claus 

Inner 2

8016012699981

RESINA

A33373
Decorazione S. Claus L 13,8 x P 6,1 x H 12 cm

S. Claus decoration / Decoration S. Claus  
Inner 3

8016012669243

POLIRESINA
A33370

Decorazione S. Claus L 10,5 x P 6,5 x H 12,8 cm
S. Claus decoration / S. Claus decoration  

Inner 3

8016012669212

POLIRESINA
A33360

Decoro S. Claus L 13 x P 5 x H 13 cm
S. Claus decoration / Decoration S. Claus  

Inner 3

8016012669113

POLIRESINA

A33371
Decorazione L 13,4 x P 4 x H 14,6 cm 

Decoration / Decoration
Inner 3

8016012669229

POLIRESINA
A33358

Decorazione L 13 x P 3,2 x H 13 cm
Decoration / Decoration

Inner 3

8016012669090

POLIRESINA
A33359

Decorazione L 11,3 x P 3,3 x H 13,4 cm
Decoration / Decoration

Inner 3

8016012669106

POLIRESINA

Collection
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COLLE 
ZIONEHo Holy
	Night

CON LED

A35608
Decoro con led ass. L 11 x P 6 x H 7,5 cm

Christmas car decoration with led ass. / DÉcoration avec led ass.
Inner 9

8016012701516

POLIRESINA

CON LED CON LED

A35605
Villaggio di nataleanimato con led L 28 x P 28,5 x H 27 cm

Animated christmas village with led / Village de noel animé avec led
Inner 2

8016012701486

POLIRESINA
A35604

Villaggio di nataleanimato con led L 19,5 x P 19,5 x H 17,5 cm
Animated christmas village with led / Village de noËl animÉ avec led

Inner 2

8016012701479

POLIRESINA

CON LED E
MOVIMENTO

TRENINO

CON LED E
MOVIMENTO

TRENINO

A35607
Decoro S. Claus con carillon L 17 x P 15 x H 24,5 cm

S. Claus dec. w. carillon / Dec. S. Claus au carillon
Inner 2

8016012701509

POLIRESINA
A35609

Decoro natale in sfera L 11 x P 6 x H 7,5 cm
Christmas dec. in waterball / Déc de noel en boule

Inner 4

8016012701523

POLIRESINA
A35606

Decoro S. Claus con led L 18,5 x P 9 x H 22 cm
S. Claus dec. w led / Decoration S. Claus avec led  

Inner 2

8016012701493

POLIRESINA

HO HOLY NIGHT
Collection

CON
CARILLON CON LED
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Orsacchiotti, scoiattoli, renne ed elfi, con eleganti vestiti in stile tirolese, rifiniti con vel-
luti verdi e rossi, ideali per decorare ogni angolo della tua casa durante le feste di Natale. 

Il tutto per dare un tocco di fantasia e allegria. un Must Blanc MariClò.

BLANC 
MARICLO’
Natale aCortina

FESTIVITY

2023 - 2024Natale a Cortina
COLLE 
ZIONE

A35722
Decoro orso ass. L 28 x P 30 x H 60 cm

Teddy bear decoration ass. / DÉcoration d’ours  ass.  
Inner 2

8016012703350

POLYESTER|PAGLIUZZA|SCHIUMA
A35719

Decoro scoiattolo ass. L 30 x P 33 x H 68 cm
Squirrel decoration ass. / Décoration  Écureuil ass.

Inner 2

8016012703329

POLYESTER|PAGLIUZZA|SCHIUMA
A35723

Decoro orso ass. L 28 x P 30 x H 60 cm
Teddy bear decoration ass. / Décoration d’ours  ass.

Inner 2

8016012703367

POLYESTER|PAGLIUZZA|SCHIUMA

A35718
Decoro orso ass. L 25 x P 25 x H 43 cm

Teddy bear decoration ass. / Décoration d’ours ass.  
Inner 2

8016012703312

POLYESTER|PAGLIUZZA|SCHIUMA
A35720

Decoro scoiattolo ass. L 18 x P 13 x H 26 cm
Squirrel decoration ass. / Décoration  Écureuil ass.  

Inner 2

8016012703336

POLYESTER|PAGLIUZZA|SCHIUMA
A35721

Decoro orso ass. L 18 x P 22 x H 41 cm
Teddy bear decoration ass. / Décoration d’ours  ass.

Inner 2

8016012703343

POLYESTER|PAGLIUZZA|SCHIUMA
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COLLE
ZIONEBosco Incantato

BLANC MARICLO
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BOSCO INCANTATO
Collection COLLE 

ZIONEBosco Incantato

A35613
Decoro elfo ass. L 14 x P 8 x H 45 cm

Elf decoration ass. / Decoration elfe ass.  
Inner 6

8016012701561

A35611
Decoro elfo ass. L 20 x P 10 x H 65 cm

Elf decoration ass. / Decoration elfe ass.  
Inner 6

8016012701547

A35612
Decoro elfo  ass. L 14 x P 8 x H 45 cm

Elf decoration ass. / Decoration elfe ass.  
Inner 6

8016012701554

A35615
Decoro renna L 16 x P 12 x H 48 cm

Reindeer decoration / Decoration renne  
Inner 4

8016012701585

A35616
Decoro renna L 16 x P 12 x H 55 cm

Reindeer decoration / Decoration renne  
Inner 4

8016012701592

A35614
Decoro renna L 18 x P 15 x H 58 cm

Reindeer decoration / Decoration renne  
Inner 4

8016012701578

A35610
Abete artificiale H 60 cm

Artificial fir / Sapin artificielle
Inner 4

8016012701530
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BLANC 
MARICLO’
Dear SantaClaus

FESTIVITY

Santa ClausDEAR

A34051
Decorazione S. Claus L 28 x P 20 x H 60 cm
S. Claus decoration / Decoration S. Claus

Inner 4

8016012678689

TESSUTO|METALLO|PLASTICA

A34052
Decorazione S. Claus L 26 x P 19 x H 45 cm
S. claus decoration / Decoration S. claus  

Inner 4

8016012678696

TESSUTO|METALLO|PLASTICA
A34053

Decorazione S.claus L 80 x P 50 x H 152 cm 
S. claus decoration / Decoration S. claus  

Inner 1

8016012678702

TESSUTO|METALLO|PLASTICA

A34054
Decorazioni albero di natale L 28 x P 28 x H 62 cm

Decorative christmas tree / Arbre noel deoratif
Inner 4

8016012678719

TESSUTO|METALLO|PLASTICATESSUTO|METALLO|PLASTICA TESSUTO|METALLO|PLASTICA

A34055
Decorazione S. claus L 40 x P 28 x H 80 cm
S. claus decoration / Decoration S. claus  

Inner 1

8016012678726

A34056
Decorazione S. claus L 28 x P 20 x H 60 cm
S. claus decoration / Decoration S. claus  

Inner 4

8016012678733

2023 - 2024
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DORATHEA
Collection

A34059
Decoro angelo ass. L 21 x P 13 x H 43 cm

Angel decoration / Décoration ange
Inner 4

8016012678764

TESSUTO|METALLO|PLASTICA
A34058

Decoro angelo L 30 x P 20 x H 60 cm 
Angel decoration / Décoration ange

Inner 4

8016012678757

TESSUTO|METALLO|PLASTICA

A34060
Decoro angelo L 21 x P 13 x H 42 cm
Angel decoration / Décoration ange

Inner 4

8016012678771

TESSUTO|METALLO|PLASTICA
A34057

Decoro angelo L 18 x P 12 x H 30 cm
Angel decoration / Décoration ange

Inner 4

8016012678740

TESSUTO|METALLO|PLASTICA

Santa ClausDEAR
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BLANC MARICLO’

COLLE
ZIONEStorie di 

     
Cantastorie
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Collection

A35600
Decorazione S. Claus L 38,5 x P 12,5 x H 71cm

S. Claus decoration / Decoration S Claus
Inner 1

8016012701431

METALLO
A35599

Decorazione S Claus L 61,5 x P 31 x H 184 cm
S. Claus decoration / Decoration S. Claus

Inner 1

8016012701424

METALLO
A35601

Decorazione S. claus L 36 x P 12,5 x H 73 cm
S. Claus decoration / Decoration S. Claus

Inner 1

8016012701448

METALLO

A35603
Decorazione S. Claus L 45 x P 9,5 x H 47,5 cm

S. Claus decoration / Decoration S. Claus
Inner 1

8016012701462

METALLO
A35643

Decorazione S. Claus L 30 x P 12,5 x H 118,5 cm
S. Claus decoration / Decoration S. Claus

Inner 1

8016012702025

METALLO
A35602

Decorazione S Claus L 37 x P 12,5 x H 60 cm
S. Claus decoration / Decoration S. Claus  

Inner 1

8016012701455

METALLO

Storie di 
     

Cantastorie

STORIE DI CANTASTORIE
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Storie di 
     

Cantastorie
COLLE
ZIONE

BLANC MARICLO’
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BLANC 
MARICLO’
Storie diCantastorie

FESTIVITY

2023 - 2024

A35315
Set/2 decoro albero L 15 x P 5 x H 29 cm

Set/2 tree decoration / Set/2 decoration arbre  
Inner 2

8016012697857

METALLO|LEGNO
A35323

Set/2 decoro albero L 11 x P 1 x H 16 cm
Set/2 tree decoration / Set/2 decoration arbre  

Inner 4

8016012698113

METALLO|LEGNO

A35314
Set/2 decoro stella L 21 x P 5 x H 21 cm

Set/2 star decoration / Set/decoration etoile
Inner 2

8016012697826

METALLO|LEGNO
A35304

Set/2 decoro cuore L 20 x P 5 x H 20 cm
Set/2 heart decoration / Set/decoration coeur

Inner 2

8016012697543

METALLO|LEGNO

Storie di 
     

Cantastorie

COLLE
ZIONE

Ogni Natale il rosso torna puntuale nelle nostre collezioni. Ma quest’anno lo facciamo in 
modo speciale: decorazioni che abbinano la naturalezza del legno alla lucentezza degli smalti 

rosso lacca. L’ideale per decorare la vostra casa, calda e accogliente non solo a Natale…  
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A35317
Set/2 decoro angelo L 25 x P 2 x H 22 cm

Set/2 angel decoration / Set/2 decoration ange
Inner 2

8016012697918

LEGNO
A35322

Set/2 decoro angelo L 16 x P 1 x H 18 cm
Set/2 angel decoration / Set/2 decoration ange  

Inner 4

8016012698083

METALLO

A35318
Set/2 decoro cuore L 20 x P 20 x H 4 cm

Set/2 heart decoration / Set/2 decoration coeur  
Inner 4

8016012697949

LEGNO
A35319

Set/3 decoro cuore L 26 x P 3,5 x H 29 cm
Set/3 heart decoration / Set/3 decoration coeur  

Inner 2

8016012697970

LEGNO

A35321
Set/2 decoro cuore L 15 x P 4 x H 17 cm

Set/2 heart decoration / Set/2 decoration coeur  
Inner 4

8016012698052

METALLO
A35316

Set/2 decoro cuore L 17 x P 3 x H 23 cm
Set/2 heart decoration / Set/decoration coeur  

Inner 2

8016012697888

METALLO

STORIE DI CANTASTORIE
Collection

COLLE 
ZIONEStorie di 

     
Cantastorie
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A35306
Set/3 decoro casa con p.ta candela L 17 x P 10 x H 27 cm

Set/3  decoration casa w. candle holder / Set/3 decoration maison avec bougeoir
Inner 2

8016012697604

METALLO| LEGNO
A35303

Set/2 decoro cuore con p.ta candela L 25 x P 4 x H 25 cm
Set/2 heart decoration w. candle holder / Set/decoration coeur avec bougeoir  

Inner 3

8016012697512

METALLO| LEGNO

A35308
Contenitore con cuore L 12 x P 12 x H 15 cm

Bowl with heart / Bol avec coeur
Inner 6

8016012697659

LEGNO|METALLO
A35310

Contenitore con cuore L 25 x P 25 x H 20 cm
Bowl with heart / Bol avec coeur

Inner 3

8016012697703

LEGNO|METALLO

VASSOI
COLLEZIONE
COMPLETA

PAG. 91

BLANC 
MARICLO’
Storie diCantastorie

FESTIVITY

2023 - 2024

Decorazioni che abbinano la naturalezza del legno alla lucentezza degli smalti.
L’ideale per decorare la vostra casa, calda e accogliente non solo a Natale…  

VASSOI
COLLEZIONE
COMPLETA

PAG. 91



5756

A35320
Set/3 decoro casa L 17 x P 5 x H 27 cm

Set/3  decoration casa / Set/3 decoration maison  
Inner 2

8016012698014

LEGNO|METALLO

A35326
Set/2 decoro casa L 20 x P 4 x H 18 cm

Set/2  decoration casa / Set/2 decoration maison
Inner 4

8016012698212

LEGNO

A35325
Set/2 decoro albero L 21 x P 5 x H 32 cm

Set/2 tree decoration / Set/2 decoration arbre  
Inner 2

8016012698182

LEGNO
A35305

Set/2 decoro cuore L 25 x P 5 x H 25 cm
Set/2 heart decoration / Set/decoration coeur  

Inner 3

8016012697574

LEGNO

A35324
Set/3 decoro cuore L 25 x P 4 x H 25 cm

Set/3 heart decoration / Set/3 decoration coeur  
Inner 2

8016012698144

LEGNO

STORIE DI CANTASTORIE
Collection

A35490
Decoro p.ta candele L 27 x P 27 x H 30 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 1

8016012700083

RESINA

DECORO
CON
P.TA

CANDELA

A35489
Decoro p.ta candele L 25 x P 25 x H 21 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 1

8016012700076

RESINA

DECORO
CON
P.TA

CANDELA
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Crea il tuo Natale Antico, dai sfogo alla fantasia, ricrea un vero e propri paesaggio 
di montagna, l’atmosfera di una baita illuminata dalla luce soffusa di un camino e 

delle candele che proiettano sui muri danze di ombre e di luci,
a metà strada tra il sogno e la realtà.

BLANC 
MARICLO’

NataleAntico

FESTIVITY

A34484
Porta candele L 15,5 x P 15,5 x H 49,5 cm 

Candle holder / Porte bougie  
Inner 1

8016012684796

METALLO|VETRO

A34482
Porta candele L 15,5 x P 15,5 x H 44 cm 

Candle holder / Porte bougie
Inner 1

8016012684772

METALLO|VETRO

A34480
Set/2 vassoi L 49 x P 10,5 x H 28 cm

Set/2 tray / Set/3 plateau
Inner 1

8016012684703

METALLO|VETRO
A34140

Albero con p.ta candele L 51 x P 51 x H 70 cm
Tree with candle holder / Arbre avec bougeoir

Inner 1

8016012680354

METALLO|IRON
A34141

Albero con p.ta candele L 33 x P 33 x H 43,5 cm
Tree with candle holder / Arbre avec bougeoir  

Inner 1

8016012680361

METALLO|IRON

A34142
Albero con p.ta candele L 28 x P 28 x H 34 cm
Tree with candle holder / Arbre avec bougeoir  

Inner 1

8016012680378

METALLO|IRON

2023 - 2024

Natale Antico

NA
TALE

ANTICO
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NATALE ANTICO
Collection

A34143
Decorazione albero L 47,5 x P 47,5 x H 70 cm

Tree decoration / Decoration arbre
Inner 1

8016012680385

METALLO|IRON
A34144

Decorazione albero L 29 x P 29 x H 43,5 cm
Tree decoration / Decoration arbre

Inner 1

8016012680392

METALLO|IRON
A34145

Decorazione albero L 24 x P 24 x H 34 cm 
Tree decoration / Decoration arbre

Inner 1

8016012680408

METALLO|IRON

NA
TALE

ANTICONatale AnticoA35369
Cornice camino L 135 x P 25 x H 115 cm
Fireplace frame / Cadre de cheminéé                                

Inner 1

8016012698694

MDF

Crea il tuo 
Natale Antico,

dai sfogo alla fantasia, ricrea 
un vero e propri paesaggio di 
montagna, l’atmosfera di una 

baita illuminata dalla luce soffusa 
di un camino e delle candele 

che proiettano sui muri danze di 
ombre e di luci, a metà strada

tra il sogno e la realtà.

A34471
Porta candele L 13,5 x P 13,5 x H 43 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 2

8016012684567

METALLO|VETRO
A34470

Porta candele L 13,5 x P 13,5 x H 36 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012684550

METALLO|VETRO

COLLEZIONE
COMPLETA

“ELEUSI”
PAG. 224

COLLEZIONE
COMPLETA

“ELEUSI”
PAG. 224
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DORATHEA
Collection

POLIFOAM|METALLO
A33456

Fiore artificiale H 16 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 10

8016012670492

POLIFOAM|METALLO
A33457

Fiore artificiale H 16 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 10

8016012670508

POLIFOAM|METALLO
A33458

Fiore artificiale H 16 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 10

8016012670515

POLIFOAM|METALLO
A33459

Fiore artificiale H 16 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 10

8016012670522

Pigne dai colori tipici del Natale: rosso, oro, argento e champagne, impreziosite da una 
cascata di glitter. Da appendere o da usare come decori floreali per le feste di Natale.

POLIFOAM|METALLO
A33448

Fiore artificiale H 22 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 8

8016012670416

POLIFOAM|METALLO
A33449

Fiore artificiale H 22 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 8

8016012670423

POLIFOAM|METALLO
A33451

Fiore artificiale H 22 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 8

8016012670447

POLIFOAM|METALLO
A33450

Fiore artificiale H 22 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 8

8016012670430

POLIFOAM|METALLO
A33440

Fiore artificiale H 37 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670331

POLIFOAM|METALLO
A33442

Fiore artificiale H 37 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670355

POLIFOAM|METALLO
A33443

Fiore artificiale H 37 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670362

POLIFOAM|METALLO
A33441

Fiore artificiale H 37 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670348

COLLE 
ZIONEDorothea
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DORATHEA
Collection

POLIFOAM|METALLO
A33460

Fiore artificiale H 40 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 10

8016012670539

POLIFOAM|METALLO
A33461

Fiore artificiale H 40 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 10

8016012670546

POLIFOAM|METALLO
A33462

Fiore artificiale H 40 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 10

8016012670553

POLIFOAM|METALLO
A33463

Fiore artificiale H 40 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 10

8016012670560

POLIFOAM|METALLO
A33455

Fiore artificiale H 46 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 8

8016012670485

POLIFOAM|METALLO
A33454

Fiore artificiale H 46 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 8

8016012670478

POLIFOAM|METALLO
A33453

Fiore artificiale H 46 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 8

8016012670461

POLIFOAM|METALLO
A33452

Fiore artificiale H 46 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 8 

8016012670454

POLIFOAM|METALLO
A33444

Fiore artificiale H 60 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670379

POLIFOAM|METALLO
A33445

Fiore artificiale H 60 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670386

POLIFOAM|METALLO
A33447

Fiore artificiale H 60 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670409

POLIFOAM|METALLO
A33446

Fiore artificiale H 60 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670393
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ARTE DELLA TAVOLA

ARTE 
DELLA 

TAVOLAAutunno Inverno2023 - 2024
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In inverno la tavola torna ad essere il centro della casa. Scopri 
come renderla protagonista dei tuoi allestimenti a partire 
dalle tendenze di una nuova stagione tutta da apparecchiare! 

3
1

Ogni Natale i motivi tartan tornano puntuali nelle 
nostre collezioni. Ma quest’anno lo fanno in modo 
diverso: accanto ai tessuti, ecco gli accessori in 
legno stampato e smaltato Carol of  the bells. 
Vassoi, sottobicchieri, salsiere, ciotole, alzate, 
taglieri, posate e decorazioni che abbinano la 
naturalezza del legno alla lucentezza degli smalti 
tartan e rosso lacca. L’ideale per ispirare una tavola 
festosa, calda e accogliente non solo a Natale…  

TREND PER ISPIRARTI
E ISPIRARE

LEGNO E TARTAN

Carol of the bells

TavolaTavola
FESTA
IN 2Tra le tradizioni Blanc MariClo’ che si 

rinnovano, c’è anche quella dei piatti di 
Natale. Nella nuova versione ecco un 
paesaggio innevato e fiabesco circondato 
da una bordura verde bosco. Perché non 
proporli con i tessuti della collezione 
Champagne e dei sottopiatti di rattan 
per ispirare un total look natalizio in stile 
country chic?

Le campane di vetro corredate dai vassoi di legno sono tra le grandi protagoniste dell’arte 
della tavola invernale. Belle e utili, interpretano un’idea regalo perfetta ma guai a lasciarle 
sguarnite! Per valorizzarle, poni all’interno delle cloche i dolci tipici delle feste,
delle meringhe o degli addobbi natalizi. In quest’ultimo caso, la trasparenza del vetro 
metterà in risalto anche le decorazioni. 

2

CLOCHE SU CLOCHE

Un Natale Italiano3

PIATTI DA
COLLEZIONE

Winter Wonderland
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COLLE
ZIONEOh Holy Night

BLANC MARICLO’
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ARTE DELLA TAVOLA BLANC 
MARICLO’

Oh Holy Night
Un piccolo pensiero, un’idea regalo da stringere fra le mani,

Una collezione pensata e creata da Blanc MariClo’ appositamente per trascorrere 
momenti sereni durante le feste di Natale sorseggiando

con le persone più care un tè caldo.

A35059
Mug ass. 400ml L 9 x P 9 x H 9,2 cm
Mug ass. 400ml / Mug ass. 400ml

Inner 12

8016012694177

CERAMICA

A35058
Mug 205ml L 7,2 x P 7,2 x H 7,5 cm

Mug 205ml / Mug 205ml
Inner 12

8016012694160

CERAMICA
A35056

Piatto frutta L 19 x P 19 x H 2,5 cm
Dessert plate / Assiette dessert

Inner 12

8016012694146

CERAMICA

COLLE
ZIONEOh Holy Night
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COLLE
ZIONEOh Holy Night

BLANC MARICLO’
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A35062
Piatto frutta L 19 X P 19 X H 2,5 cm.  

Dessert plate / Assiette dessert
Inner 12

8016012694207

CERAMICA
A35061

Tazza + piattino 400ml 
Cup + saucer 400ml / Tasse + soucoupe  400ml

Inner 12

8016012694191

CERAMICA

OH HOLY NIGHT
Collection

A35053
Teiera 400 ml/tazza/piattino

Teapot/mug/saucer / TheiÆre/mug/soucoupe
Inner 12

8016012694115

CERAMICA
A35054

Piatto frutta L 19 x P 19 x H 2,5 cm
Dessert plate / Assiette dessert

Inner 12

8016012694122

CERAMICA

A35491
Decoro S. Claus con vassoio L 53 x P 48 x H 93 cm

S. Claus decoration with try / Decoration S. Claus avec  plateau
Inner 1

8016012700090

RESINA|LEGNO

DECORI
NATALE
PAG. 31

Un piccolo pensiero, un’idea regalo da stringere fra le mani,
Una collezione pensata e creata da Blanc MariClo’ appositamente per trascorrere 

momenti sereni durante le feste di Natale sorseggiando
con le persone più care un tè caldo.

SET TEIERA
TAZZA

PIATTINO
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OH HOLY NIGHT
Collection

A35617
Piatto dessert S. Claus L 21,7 x P 17,5 x H 3 cm

S. Claus dessert plate / Assiette À dessert S. Claus
Inner 8

8016012701608

CERAMICA
A35618

Mug s. claus L 14,2 x P 10,8 x H 9,4 cm
S. Claus mug / Mug S. Claus

Inner 8

8016012701615

CERAMICA

OH HOLY 
NIGHTCollection
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BLANC MARICLO

COLLE
ZIONE   UnNatale

					Italiano
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A35081
Sotto piatto decorativo L 33 x P 33 x H 2 cm

Decorative dinner plate / Assiette plate decoratif
Inner 24

8016012694399

PLASTICA

A35554
Vassoio c/campana L 30 x P 16 x H 21 cm

Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre  
Inner 1

8016012700748

LEGNO|VETRO
A35555

Barattolo c/coperchio L 13 x P 13 x H 21 cm
Glass jar with lid / Bocal en verre avec couvert  

Inner 4

8016012700755

LEGNO|VETRO

A35552
Vassoio c/campana L 27 x P 27 x H 30 cm

Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre  
Inner 1

8016012700724

LEGNO|VETRO
A35553

Vassoio c/campana L 33 x P 21 x H 25 cm
Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre  

Inner 1

8016012700731

LEGNO|VETRO

A35206
Bicchiere acqua cc250 L 8,5 x P 8,5 x H 9 cm

Water glass / Verre à eau
Inner 12

8016012695785

VETRO
A35207

Coppetta/p.ta candela L 8 x P 8 x H 6 cm
Cup/tlight holder glass / Coupe/porte lumière

Inner 12

8016012695792

VETRO

UN NATALE ITALIANO
Collection

COLLEZIONE
SOTTO
PIATTI

PAG. 154

COLLEZIONE
BICCHIERI
PAG. 149
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BLANC MARICLO’

COLLE
ZIONECarol of the Bells
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A35084
Ciotola in legno L 30 x P 30 x H 8,5 cm

Bowl wood / Bol en bois
Inner 1

8016012694429

LEGNO
A35085

Ciotola in legno L 25 x P 25 x H 8 cm
Bowl wood / Bol en bois

Inner 2

8016012694436

LEGNO

A35091
Set/4 sottobicchieri L 10 x P 10 x H 5 cm

Set/4 round coasters / Set/4 dessous de verre ronds
Inner 6

8016012694498

LEGNO
A35086

Set vassoio ovale con tre salsiere L 33 x P 13 x H 8 cm
Set oval tray with 3 bowl small / Set plateau ovale avec 3 sauce

Inner 2

8016012694443

LEGNO

ARTE DELLA TAVOLABLANC 
MARICLO’
Carol of the Bells

A35304
Set/2 decoro cuore L 20 x P 5 x H 20 cm

Set/2 heart decoration / Set/decoration coeur
Inner 2

8016012697543

LEGNO

DECORI
NATALE
PAG. 51

Legno stampato e smaltato, la collezione Carol of  the bells, propone:
vassoi, sottobicchieri, salsiere, ciotole, alzate, taglieri, posate e decorazioni che 

abbinano la naturalezza del legno alla lucentezza degli smalti tartan e rosso lacca.
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CAROL OF THE BELLS
Collection

A35088
Alzata L 30 x P 30 x H 10 cm
Cake stand / Plat à gateau

Inner 2

8016012694467

LEGNO
A35089

Alzata L 23 x P 23 x H 10 cm
Cake stand / Plat à gateau

Inner 2

8016012694474

LEGNO

A35090
Vassoio ovale L 31 x P 15 x H 3 cm

Oval tray / Plateau ovale
Inner 4

8016012694481

LEGNO|METALLO

A35092
Tagliere L 45 x P 25 x H 2 cm

Knife board / Planche à découper
Inner 2

8016012694504

LEGNO
A35083

Set tagliere albero con coltello L 22 x P 20 x H 6 cm
Set tree knife board with knof / Set planche à découper arbre av. couteau

Inner 4

8016012694412

LEGNO|METALLO

A35087
Set/2 posate da insalata L 34 x P 7 x H 2 cm 
Set/2 salad server / Set/2 serveur de salade  

Inner 2

8016012694450

LEGNO
A35315

Set/2 decoro albero L 29 x P 5 x H 15 cm
Set/2 tree decoration / Set/2 decoration arbre  

Inner 2

8016012697857

LEGNO

DECORI
NATALE
PAG. 51

A35082
Sotto piatto decorativo L 33 x P 33 x H 2 cm

Decorative dinner plate / Assiette plate decoratif  
Inner 24

8016012694405

PLASTICA

COLLEZIONE
SOTTO
PIATTI

PAG. 150

COLLE
ZIONECarol of the Bells
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Storie di Cantastorie

ARTE DELLA TAVOLABLANC 
MARICLO’
Storie di Cantastorie

A35313
Set/3  vassoi con cuore L 59 x P 17,5 x H 10 cm 

Set/3 tray  with heart / Set/3 plateau avec coeur  
Inner 1

8016012697765

LEGNO|METALLO
A35309

Set/3 vassoi con cuore L 32 x P 30 x H 11 cm
Set/3 tray  with heart / Set/3 plateau avec coeur  

Inner 2

8016012697666

LEGNO|METALLO

A35308
Contenitore con cuore L 12 x P 12 x H 15 cm

Bowl with heart / Bol avec coeur
Inner 6

8016012697659

LEGNO|METALLO
A35310

Contenitore con cuore L 25 x P 25 x H 20 cm
Bowl with heart / Bol avec coeur

Inner 3

8016012697703

LEGNO|METALLO

A35306
Set/3 decoro casa con p.ta candela L 17 x P 10 x H 27 cm

Set/3  decoration casa w. candle holder / Set/3 decoration maison avec bougeoir
Inner 2

8016012697604

METALLO| LEGNO
A35303

Set/2 decoro cuore con p.ta candela L 25 x P 4 x H 25 cm
Set/2 heart decoration w. candle holder / Set/decoration coeur avec bougeoir  

Inner 3

8016012697512

METALLO| LEGNO

DECORI
NATALE
PAG. 55

DECORI
NATALE
PAG. 55



9392

BLANC MARICLO

COLLE
ZIONEDélicieux
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ARTE DELLA TAVOLA BLANC 
MARICLO’

Délicieux Collection
Le campane di vetro corredate dai vassoi di legno sono tra le grandi protagoniste dell’arte 
della tavola invernale. Belle e utili, interpretano un’idea regalo perfetta ma guai a lasciarle 

sguarnite! Per valorizzarle, poni all’interno delle cloche i dolci tipici delle feste,
delle meringhe o degli addobbi natalizi. In quest’ultimo caso, la trasparenza del vetro 

metterà in risalto anche le decorazioni. 

A35556
Vassoio c/campana L 32 x P 13,5 x H 17 cm

Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre
Inner 2

8016012700762

LEGNO|VETRO
A35557

Vassoio c/campana L 28 x P 13 x H 14 cm 
Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre

Inner 2

8016012700779

LEGNO|VETRO

A35559
Vassoio c/campana L 23 x P 23 x H 17 cm

Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre
Inner 2

8016012700793

LEGNO|VETRO
A35558

Vassoio c/campana L 29 x P 29 x H 21 cm
Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre

Inner 1

8016012700786

LEGNO|VETRO

COLLE
ZIONEDélicieux
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DELICIEUX
Collection

A35561
Barattolo c/coperchio L 16,5 x P 16,5 x H 20 cm
Glass jar with lid / Bocal en verre avec couvert  

Inner 1

8016012700816

LEGNO|VETRO
A35562

Barattolo c/coperchio L 12 x P 12 x H 15 cm
Glass jar with lid / Bocal en verre avec couvert

Inner 4

8016012700823

LEGNO|VETRO
A35560

Barattolo c/coperchio L 23 x P 23 x H 30 cm
Glass jar with lid / Bocal en verre avec couvert  

Inner 1

8016012700809

LEGNO|VETRO

GUARNIZIONE
SALVA

FRAGRANZA

GUARNIZIONE
SALVA

FRAGRANZA

GUARNIZIONE
SALVA

FRAGRANZA

A35563
Vassoio c/campana L 30 x P 21 x H 16 cm

Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre  
Inner 1

8016012700830

LEGNO|VETRO

Le campane di vetro corredate dai vassoi di legno sono tra le grandi protagoniste dell’arte 
della tavola invernale. Belle e utili, interpretano un’idea regalo perfetta ma guai a lasciarle 

sguarnite! Per valorizzarle, poni all’interno delle cloche i dolci tipici delle feste,
delle meringhe o degli addobbi natalizi. In quest’ultimo caso, la trasparenza del vetro 

metterà in risalto anche le decorazioni. 
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BON APPETIT
Collection

A35565
Vassoi c/campana L 21 x P 21 x H 20 cm

Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre  
Inner 2

8016012700854

LEGNO|VETRO
A35564

Vassoi c/campana L 28 x P 28 x H 26 cm Glass bell 
jar / Plateau avec cloche en verre

Inner 1

8016012700847

LEGNO|VETRO

A35567
Vassoio c/campana L 22 x P 22 x H 18 cm Glass 

bell jar / Plateau avec cloche en verre
Inner 2

8016012700878

LEGNO|VETRO
A35566

Vassoio c/campana L 28 x P 28 x H 20 cm
Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre

Inner 1

8016012700861

LEGNO|VETRO

Le campane di vetro corredate dai vassoi di legno sono tra le grandi protagoniste dell’arte 
della tavola invernale. Belle e utili, interpretano un’idea regalo perfetta ma guai a lasciarle 

sguarnite! Per valorizzarle, poni all’interno delle cloche i dolci tipici delle feste,
delle meringhe o degli addobbi natalizi. In quest’ultimo caso, la trasparenza del vetro 

metterà in risalto anche le decorazioni. 

COLLE
ZIONEBon Appétit
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A35311
Vassoio con stella L 30 x P 30 x H 20 cm

Tray  with star / Plateau avec étoile
Inner 3

8016012697741

LEGNO|METALLO
A35312

Vassoio con stella L 23 x P 23 x H 20 cm
Tray  with star / Plateau avec Étoile

Inner 4

8016012697758

LEGNO|METALLO

A35320
Set/3 decoro casa L 17 x P 5 x H 27 cm

Set/3  decoration casa / Set/3 decoration maison  
Inner 2

8016012698014

LEGNO|METALLO

ARTE DELLA TAVOLA BLANC 
MARICLO’

Storie di Cantastorie
In inverno la tavola torna a essere il centro della casa.

Scopri come renderla protagonista dei tuoi allestimenti a partire dalle tendenze di una 
nuova stagione tutta da apparecchiare! 

A35307
Decoro tagliere L 17 x P 2 x H 50 cm

Knife board decoration / Decoration planche à découper
Inner 3

8016012697642

LEGNO

DECORI
NATALE
PAG. 56

A35326
Set/2 decoro casa L 18 x P 4 x H 20 cm

Set/2  decoration casa / Set/2 decoration maison
Inner 4

8016012698212

LEGNO

DECORI
NATALE
PAG. 56

Storie di CantastorieCOLLE
ZIONE
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COLLE
ZIONEWinter   Wonderland

BLANC MARICLO’
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COLLE
ZIONEWinter   Wonderland

La collezione Winter Wonderland di Blanc MariClo’ è realizzata con sistemi che 
garantiscano brillantezza e durata dei colori nel tempo. Il processo di cottura è suddiviso 

in due fasi: La prima cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al corpo.
La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno strato di smalto (glassa) i colori, 
proteggendoli da usura e degrado. Tale sistema garantisce che in nessun caso il colore 

possa entrare a contatto con gli alimenti.

BLANC 
MARICLO’

Winter Wonderland

ARTE DELLA TAVOLA

A35039
Piatto piano L 26 x P 26 x H 2,5 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 12

8016012693972

CERAMICA
A35040

Piatto fondo L 23,3 x P 23,3 x H 3 cm
Deep plate / Assiette creuse

Inner 12

8016012693989

CERAMICA
A35041

Piatto frutta L 20,7 x P 20,7 x H 2 cm
Dessert plate / Assiette dessert

Inner 12

8016012693996

CERAMICA

A35044
Sotto piatto/vassoio L 30,9 x P 30,9 x H 2 cm

Round dinner plate/tray / Assiette plate/plateau rond
Inner 2

8016012694023

CERAMICA
A35045

Caraffa 923 ml
Jug / Pichet

Inner 2

8016012694030

CERAMICA
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A35042
Vassoio ovale L 35,5 x P 26 x H 2 cm

Oval tray / Plateau ovale
Inner 2

8016012694009

CERAMICA
A35043

Vassoio ovale L 25,5 x P 18,3 x H 2 cm
Oval tray / Plateau ovale

Inner 2

8016012694016

CERAMICA

A35046
Alzata L 32 x P 32 x H 8 cm

Cake stand / Plat à gateau
Inner 1

8016012694047

CERAMICA

A35050
Zuccheriera 280ml L 8 x P 8 x H 12 cm

Sugar bowl 280ml / Sucrier 280ml
Inner 2

8016012694085

CERAMICA
A35047

Jumbo cup L 18,3 x P 18,3 cm
Jumbo cup / Jumbo cup

Inner 4

8016012694054

CERAMICA
A35048

Tazza caffe 90ml L 12,3 x P 12,3 x H 6 cm 
Coffee cup 90ml / Tasse à cafe 90ml

Inner 12

8016012694061

CERAMICA

WINTER WONDERLAND
Collection

La collezione Winter Wonderland di Blanc MariClo’ è realizzata con sistemi che 
garantiscano brillantezza e durata dei colori nel tempo. Il processo di cottura è suddiviso 

in due fasi: La prima cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al corpo.
La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno strato di smalto (glassa) i colori, 
proteggendoli da usura e degrado. Tale sistema garantisce che in nessun caso il colore 

possa entrare a contatto con gli alimenti.

ALZATINA
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Splendor		   GreenSplendor    Green

COLLE
ZIONE

BLANC MARICLO’
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Splendor    Green

COLLE
ZIONE

La collezione Splendor Green di Blanc MariClo’ è realizzata 
con sistemi che garantiscano brillantezza e durata dei colori nel 
tempo. Il processo di cottura è suddiviso in due fasi: La prima 
cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al corpo. 
La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno strato 
di smalto (glassa) i colori, proteggendoli da usura e degrado. Tale 
sistema garantisce che in nessun caso il colore possa entrare a

contatto con gli alimenti.

BLANC 
MARICLO’

Splendor Green

ARTE DELLA TAVOLA

A31141
Vassoio ovale L 25,4 x H 2 cm

Oval tray / Plateau ovale
Inner 2

8016012644172

CERAMICA|CERAMIC
A31140

Vassoio ovale L 35,5 x P 26 x H 2 cm
Oval tray / Plateau ovale

Inner 2

8016012644165

CERAMICA|CERAMIC

A31136
Teiera 965ml L 21 x P 13 x H 20 cm

Teapot 965ml / Théière 965ml
Inner 1

8016012644127

CERAMICA|CERAMIC

A31137
Zuccheriera 280ml L 8 x P 8 x H 12 cm

Sugar bowl 280ml / Sucrier 280ml
Inner 2

8016012644134

CERAMICA|CERAMIC

A31385
Tazza caffè 90ml L 12 x P 12 x H 7,5 cm
Coffee cup 90ml / Tasse à cafe 90ml

Inner 12

8016012647937

CERAMICA|CERAMIC
A31138

Tazza the 240ml L 15,8 x P 15,8 x H 9 cm
Tea cup 240ml / Tasse à the 240ml

Inner 12

8016012644141

CERAMICA|CERAMIC
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SPLENDOR GREEN
Collection

A31139
Alzata L 32 x P 32 x H 8 cm

Cake stand / Plat à gâteau
Inner 1

8016012644158

CERAMICA|CERAMIC

A31132
Piatto piano L 26 x P 26 x H 2,5 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 12

8016012644080

CERAMICA|CERAMIC

A31134
Piatto frutta L 20,7 x P 20,7 x H 2 cm

Dessert plate / Assiette dessert
Inner 12

8016012644103

CERAMICA|CERAMIC

A31133
Piatto fondo L 23,3 x P 23,3 x H 3 cm

Deep plate / Assiette creuse
Inner 12

8016012644097

CERAMICA|CERAMIC

A31142
Sotto piatto/vassoio L 30,9 x P 30,9 x H 2 cm

Round dinner plate/tray / Assiette plate/plateau rond
Inner 2

8016012644189

CERAMICA|CERAMIC

A31135
Zuppiera 2900ml L 23,5 x P 23,5 x H 19 cm
Serving bowl 2900ml / Soupiere 2900ml  

Inner 1

8016012644110

CERAMICA|CERAMIC

ALZATINA

A35187
Jumbo con piattino 490 ml L 18,3 x P 18,3 cm
Jumbo with saucer / Jumbo avec soucoupe  

Inner 4

8016012695570

CERAMICA|CERAMIC

NOVITA
JUMBO CUP Splendor    Green

COLLE
ZIONE
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BLANC MARICLO’

COLLE
ZIONESplendor		 Borgogna
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COLLE
ZIONESplendor  Borgogna

La collezione Splendor Borgogna di Blanc MariClo’ è realiz-
zata con sistemi che garantiscano brillantezza e durata dei colori 
nel tempo. Il processo di cottura è suddiviso in due fasi: La prima 
cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al 
corpo. La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno 
strato di smalto (glassa) i colori, proteggendoli da usura e degrado. 
Tale sistema (Cibo Sicuro!) garantisce che in nessun caso il colore possa 
entrare a contatto con gli alimenti.

BLANC 
MARICLO’

Splendor Borgogna

ARTE DELLA TAVOLA

CERAMICA CERAMICA
A33407

Vassoio ovale L 25,4 x P 18,3 x H 2 cm
Oval tray / Plateau ovale

Inner 2

8016012669809

A33406
Vassoio ovale L 35,5 x P 26 x H 2 cm

Oval tray / Plateau ovale
Inner 2

8016012669793

CERAMICA
A33411

Tazza the 240ml L 15,8 x P 15,8 x H 9 cm
Tea cup / Tasse À the

Inner 12

8016012669847

CERAMICA
A33409

Teiera 965ml L 21 x P 13 x H 20 cm
Teapot / TheiÆre

Inner 1

8016012669823

CERAMICA
A33410

Zuccheriera 280ml L 8 x P 8 x H 12 cm
Sugar bowl / Sucrier

Inner 2

8016012669830
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SPLENDOR BORGOGNA
Collection

CERAMICA
A33404

Zuppiera 2900ml L 23,5 x P 23,5 x H 19 cm 
Serving bowl / Soupiere

Inner 1

8016012669779

CERAMICA

CERAMICA

CERAMICA
A33401

Piatto piano L 26 x P 26 x H 2,5 cm
Dinner plate / Assiette plate

Inner 12

8016012669748

A33403
Piatto frutta L 20,7 x P 20,7 x H 2 cm

Dessert plate / Assiette dessert
Inner 12

8016012669762

A33402
Piatto fondo L 23,3 x P 23,3 x H 3 cm

Deep plate / Assiette creuse
Inner 12

8016012669755

CERAMICA
A33408

Sotto piatto/vassoio L 30,9 x P 30,9 x H 2 cm Round 
dinner plate/tray / Assiette plate/plateau rond

Inner 2

8016012669816

CERAMICA
A33405

Alzata L 32 x P 32 x H 8 cm
Cake stand / Plat à gateau

Inner 1

8016012669786

ALZATINA

COLLE
ZIONESplendor		 Borgogna
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BLANC MARICLO’

COLLE
ZIONISplendor Caffè
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COLLE
ZIONESplendorCaffé

La collezione Splendor Caffé di Blanc MariClo’ è realizzata 
con sistemi che garantiscano brillantezza e durata dei colori nel 
tempo. Il processo di cottura è suddiviso in due fasi: La prima 
cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al 
corpo. La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno 
strato di smalto (glassa) i colori, proteggendoli da usura e degrado. 
Tale sistema (Cibo Sicuro!) garantisce che in nessun caso il colore possa 
entrare a contatto con gli alimenti.

BLANC 
MARICLO’

Splendor Caffé

ARTE DELLA TAVOLA

CERAMICA
A33398 

Teiera 965ml L 21 x P 13 x H 20 cm
Teapot / TheiÆre

Inner 1

8016012669717

CERAMICA
A33400

Tazza the 240ml L 15,8 x P 15,8 x H 9 cm
Tea cup / Tasse a the

Inner 12

8016012669731

CERAMICA
A33399

Zuccheriera 280ml L 8 x P 8 x H 12 cm
Sugar bowl / Sucrier

Inner 2

8016012669724

CERAMICA CERAMICA
A33396

Vassoio ovale L 25,4 x P 18,3 x H 2 cm
Oval tray / Plateau ovale

Inner 2

8016012669694

A33395
Vassoio ovale L 35,5 x P 26 x H 2 cm

Oval tray / Plateau ovale
Inner 2

8016012669687
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SPLENDOR CAFFE’
Collection

CERAMICA CERAMICACERAMICA
A33390

Piatto piano L 26 x P 26 x H 2,5 cm
Dinner plate / Assiette plate

Inner 12

8016012669632

A33391
Piatto fondo L 23,3 x P 23,3 x H 3 cm

Deep plate / Assiette creuse
Inner 12

8016012669649

A33393
Zuppiera 2900ml L 23,5 x P 23,5 x H 19 cm

Serving bowl / Soupiere
Inner 1

8016012669663

CERAMICACERAMICA
A33392

Piatto frutta L 20,7 x P 20,7 x H 2 cm
Dessert plate / Assiette dessert

Inner 12

8016012669656

A33397
Sotto piatto/vassoio L 30,9 x P 30,9 x H 2 cm

Round dinner plate/tray / Assiette plate/plateau rond
Inner 2

8016012669700

CERAMICA
A33394

Alzata L 32 x P 32 x H 8 cm
Cake stand / Plat a gateau

Inner 1

8016012669670

ALZATINA

COLLE
ZIONESplendorCaffé
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BLANC MARICLO’

COLLE
ZIONESplendor Beige
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COLLE
ZIONESplendorBeige

La collezione Splendor Beige di Blanc MariClo’ è realizzata 
con sistemi che garantiscano brillantezza e durata dei colori nel 
tempo. Il processo di cottura è suddiviso in due fasi: La prima 
cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al 
corpo. La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno 
strato di smalto (glassa) i colori, proteggendoli da usura e degrado. 
Tale sistema (Cibo Sicuro!) garantisce che in nessun caso il colore possa 
entrare a contatto con gli alimenti.

BLANC 
MARICLO’

Splendor Beige

ARTE DELLA TAVOLA

A20657
Piatto fondo Ø 23 x H 4 cm
Deep plate  / Assiette creuse

inner 12

8016012506005

CERAMICA|CERAMIC
A20658

Piatto frutta Ø 21 x H 2,3 cm
Dessert plate  / Assiette dessert

inner 12

8016012506012

CERAMICA|CERAMIC
A20656

Piatto piano Ø 26 x H 2,5 cm
Dinner plate  / Assiette plate

inner 12

8016012505992

CERAMICA|CERAMIC

824371
Calice acqua Ø 8 x H 16 cm

Water goblet / Verre à eau à pied
Inner 12  

1998243710000

824372
Calice vino Ø 7,5 x H 14,5 cm

Wine goblet / Verre à vin à pied
Inner 12    

1998243720009

824373 
flute Ø 6 x H 16 cm 

Flute / Flûte
Inner 6   

1998243730008

VETRO|GLASSVETRO|GLASSVETRO|GLASS

COLLEZIONE
COMPLETA
BICCHIERI
PAG. 146
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SPLENDOR BEIGE
Collection

831376
Zuccheriera Ø 8,5 x H 11,5 cm 280 ml

Sugar bowl/Sucrier
inner 2

8016012239149

CERAMICA|CERAMIC
831317

Tazza the 200 ml Ø 15 x H 8 cm
Tea cup/Tasse à the

inner 12

8016012238906

CERAMICA|CERAMIC
831316

Splendor beige tazza caffe Ø 12,5 x H 8 cm
Coffee cup/Tasse à cafe

inner 12

8016012238890

CERAMICA|CERAMIC

831323
Coppa macedonia Ø 16 cm.

Fruit bowl/Coupelle à fruit
inner 12

8016012238913

CERAMICA|CERAMIC
831315

Splendor beige vassoio ovale L 35 x P 26 cm
Oval tray/Plateau ovale

inner 2

8016012238883

CERAMICA|CERAMIC
831310 

Insalatiera Ø 24 cm.
Salad bowl/Saladier

inner 6

8016012238838

CERAMICA|CERAMIC

COLLE
ZIONESplendorBeige
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FioritoSENTI
MENTO

SENTIMENTO
Fiorito

A31937
Piatto dessert L 21 x P 21 x H 3,5 cm

Dessert plate / Assiette À dessert
Inner 6

8016012657158

CERAMICA
A31928

Contenitore L 18 x P 18 x H 13 cm
Box / Bocal

Inner 4

8016012657042

CERAMICA

Meravigliosa collezione in ceramica bianca, realizzata con decorazioni floreali
in basso rilievo e traforate,

perfetta per aggiungere un dettaglio romantico alla tua tavola.

A31941
Contenitore c.coperchio Ø 17,5 x H 19 cm 

Box with cap / Box avec couvercle
Inner 4

8016012657196

CERAMICA
A31935

Centrotavola L 25,5 x P 16 x H 9 cm
Table cover runner / Chemin de table

Inner 4

8016012657134

CERAMICA

SVUOTA
TASCHE

A31940
Vassoio con campana Ø 26,5 x H 21,5 c

Tray with dome cover / Plateau avec cloche
Inner 2

8016012657189

CERAMICA
A31932

Teiera L 23 x P 13,5 x H 14,5 cm
Tapot / Teiere

Inner 4

8016012657080

CERAMICA
A31931

Zuccheriera L 10 x P 9 x H 11 cm
Sugar bowl / Sucrier

Inner 4

8016012657073

CERAMICA
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A35386
Barattolo con coperchio (coffee) L 11 x H 21 cm

Jar with cover / Bocal avec couverture
Inner 8

8016012698908

CERAMICA|CERAMIC
A35388

Barattolo con coperchio (sugar) L 11  x H 15,5 cm
Jar with cover / Bocal avec couverture

Inner 8

8016012698922

CERAMICA|CERAMIC
A35387

Barattolo con coperchio (flour) L 11 x H 21 cm
Jar with cover / Bocal avec couverture  

Inner 8

8016012698915

CERAMICA|CERAMIC

A35389
Portautensili L 15 x P 15 x H 18,5 cm

Utensils holder / Porte ustensiles
Inner 8

8016012698939

CERAMICA|CERAMIC
A35385

Barattolo con coperchio (treats) L 14,5 x H 22,5 cm
Jar with cover / Bocal avec couverture

Inner 8

8016012698892

CERAMICA|CERAMIC

A35392
Alzatina L 30 x P 30 x H 11 cm
Cake stand / Plat a gateau

Inner 4

8016012698984

CERAMICA|CERAMIC
A35391

Set/4 - olio+aceto+sale+pepe L 7 x P 7 x H 14 cm - Set/4 - 
oil+vinegar+salt+pepper / Set/4 - huile+vinaigre+sel+poivre  

Inner 8

8016012698953

CERAMICA|CERAMIC

TUTTO AL SUO POSTO
Collection
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COLLE
ZIONETutto al Posto

A35393
Barattolo con coperchio (treats) L 14,8 x H 22 cm

Jar with cover / Bocal avec couverture
 Inner 8

8016012698991

CERAMICA|CERAMIC

A35395
Barattolo con coperchio (sugar) L 11,5 x H 16,5 cm

Jar with cover / Bocal avec couverture
Inner 8

8016012699011

CERAMICA|CERAMIC
A35394

Barattolo con coperchio (coffee) L 11,5 x H 19 cm
ar with cover  / Bocal avec couverture

Inner 8

8016012699004

CERAMICA|CERAMIC

TUTTO AL SUO POSTO
Collection

Collezione di accessori, barattoli e alzatine in ceramica bianca dalle linee basiche
per una facile abbinabilità.

Utilissime e indispensabili in ogni cucina per dare ordine con stile.

A35396
Barattolo con coperchio (salt) L 11,5 x H 16,5 
cmJar with cover / Bocal avec couverture  

Inner 8

8016012699028

CERAMICA|CERAMIC
A35397

Portautensili L 15 x P 15 x H 18,5 cm
Utensils holder / Porte ustensiles

Inner 8

8016012699035

CERAMICA|CERAMIC
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A35495
Set/4 posate L 5 x P 3 x H 23 cm

Set/4 cutlery / Set/4 couverts
Inner 12

8016012700137

ACCIAIO INOX 18/0
A35494

Set/4 posate L 5 x P 3 x H 23 cm 
Set/4 cutlery / Set/4 couverts

Inner 12

8016012700120

ACCIAIO INOX 18/0

TUTTI A TAVOLA!
Collection

COLLE
ZIONETutti a Tavola!
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BLANC 
MARICLO’

Carson Collection

ARTE DELLA TAVOLA

A35568
Decanter con pomello L 18 x P 18 x H 28 cm
Decanter w. knob / Decanteur avec bouton

Inner 1

8016012700885

VETRO|ALLUMINIO

A35569
Set/2 pepe/sale L 14 x P 5,5 x H 15,5 cm

Set/2 pepper/salt / Set/2 sel/poivre
Inner 1

8016012700892

VETRO|OTTONE

A35570
Barattolo c/coperchio L 12 x P 8,2 x H 12,5 cm

Glass jar with lid / Bocal avec couvercle  
Inner 2

8016012700908

VETRO|ACCIAIO INOX
A35571

Barattolo c/coperchio L 15,5 x P 11,5 x H 15 cm
Glass jar w. lid / Bocal avec couvercle

Inner 1

8016012700915

VETRO|ACCIAIO INOX

A35572
Barattolo c/coperchio L 10 x H 14 cm

Glass jar with lid / Bocal avec couvercle
Inner 4

8016012700922

VETRO|ACCIAIO INOX
A35573

Barattolo c/coperchio L 10 x H 15,5 cm
Glass jar w. lid / Bocal avec couvercle

Inner 2

8016012700939

VETRO|ACCIAIO INOX

A35574
Set vassoi/p.ta toast/salsiera L 37 x P 17 x H 14,5 cm

Set tray/holder toaster/gravy boat / Set plateau/porte-toast/saucière
Inner 1

8016012700946

VETRO|ACCIAIO INOX

COLLE
ZIONECarson
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CARSON COLLECTION
Collection

A35575
Caraffa L 16 x P 14 x H 17 cm

Jug / Pichet pour
Inner 1

8016012700953

VETRO|OTTONE
A35576

Set olio/aceto L 19,5 x P 19,5 x H 15,5 cm
Set oil/vinegar / Porte oil/vinaigre

Inner 1

8016012700960

VETRO|OTTONE
A35577

Burriera L 15 x P 11 x H 7 cm
Butter dish / Beurrier

Inner 1

8016012700977

ACCIAIO INOX

A35578
Formaggiera L 11,5 x P 11,5 x H 11,3 cm

Cheese bowl / Bol à fromage                                     
Inner 1

8016012700984

VETRO|OTTONE
A35579

Dispenser per bevande L 24,5 x P 20,5 x H 49 cm
Glass dispenser jar w. lid / Bocal dispenser avec couvercle  

Inner 1

8016012700991

VETRO|ALLUMINIO
A35580

Set/3 salsiera L 20,8 x P 20,8 x H 19,5 cm 
Set/3 saucer pot / Set/3 sauciere

Inner 1

8016012701004

VETRO|ACCIAIO INOX

A35581
Caraffa L 21 x P 16 x H 19 cm

Jug / Pichet
Inner 1

8016012701011

VETRO|OTTONE
A35582

Set olio/aceto/pepe/sale L 27 x P 20 x H 22,5 cm
Set oil/vinegar/pepper/salt / Set huile/vinaigre/sel/poivre  

Inner 1

8016012701028

VETRO|OTTONE

DISPENSER
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ARTE DELLA TAVOLABLANC 
MARICLO’

Villa Torlonia
La collezione Villa Torlonia dall’aspetto country, ma allo stesso tempo raffinata e

originale esalta i colori dell’autunno. In vetro riciclato e con i suoi colori verde e ocra 
crea un connubio perfetto con la collezione tessile “Le Potager”

A35352
Caraffa L 17,8 x P 17,8 x H 27,7 cm

Jug / Pichet
Inner 1

8016012698526

VETRO
A35353

Bicchiere calice vino L 8,5 x P 8,5 x H 22,5 cm
Wine goblet / Verre à vin à pied

Inner 6

8016012698533

VETRO
A35354

Bicchiere acqua L 8,8 x P 8,8 x H 8,5 cm 
Water glass / Verre à eau

Inner 6

8016012698540

VETRO

A35357
Vaso decorativo L 13,7 x P 13,7 x H 17 cm 

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 4

8016012698571

VETRO
A35358

Vaso decorativo L 11,5 x P 11,5 x H 12,5 cm 
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 4

8016012698588

VETRO

COLLEZ.
COMPLETA
PAG. 188

COLLEZ.
COMPLETA
PAG. 188
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A32896
Bicchiere calice acqua L 8,5 x P 8,5 x H 17 cm

Water goblet glass / Verre À pied é eau
Inner 12

8016012662121

VETRO
A32895

Bicchiere calice vino L 7,6 x P 7,6 x H 14,5 cm
Wine goblet / Verre À vin À pied

Inner 12

8016012662114

VETRO
A32894

Bicchiere acqua L 8 x P 8 x H 10,4 cm
Water glass / Verre à eau

Inner 12

8016012662107

VETRO

824446
Calice acqua Ø  9 x H 14,5 cm

Water goblet/Verre à eau à pied
inner 6

8016012217505

A00023
Bicchiere acqua Ø 8,5 x H 9 cm

Water glass/Verre à eau
inner 6

8016012230474

VETRO|GLASSVETRO|GLASS

MADE IN
ITALY

MADE IN
ITALY

824371
Calice acqua Ø 8 x H 16 cm

Water goblet / Verre à eau à pied
Inner 6  

1998243710000

824372
Calice vino Ø 7,5 x H 14,5 cm

Wine goblet / Verre à vin à pied
Inner 6    

1998243720009

824373 
flute Ø 6 x H 16 cm 

Flute / Flûte
Inner 6   

1998243730008

VETRO|GLASS
VETRO|GLASS VETRO|GLASS

LIBIAMO
Collection

MADE IN
ITALY

MADE IN
ITALY

MADE IN
ITALY

COLLE
ZIONELibiamo
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COLLE
ZIONEIl Natale

							 Italiano
UN NATALE ITALIANO

Collection

A35206
Bicchiere acqua cc250 L 8,5 x P 8,5 x H 9 cm

Water glass / Verre à eau
Inner 12

8016012695785

VETRO
A35207

Coppetta/p.ta candela L 8 x P 8 x H 6 cm
Cup/tlight holder glass / Coupe/porte lumière

Inner 12

8016012695792

VETRO
A35555

Barattolo c/coperchio L 13 x P 13 x H 21 cm
Glass jar with lid / Bocal en verre avec couvert  

Inner 4

8016012700755

LEGNO|VETRO

A35553
Vassoi c/campana L 33 x P 21 x H 25 cm

Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre  
Inner 1

8016012700731

LEGNO|VETRO
A35554

Vassoi c/campana L 30 x P 16 x H 21 cm
Glass bell jar / Plateau avec cloche en verre  

Inner 1

8016012700748

LEGNO|VETRO

Paesaggi addobbati di rosso e verde come nella tradizione più classica. Vetri che 
sembrano acquerelli di una fiaba natalizia.  Riprendi queste tonalità per allestire la 

perfetta tavola di Natale.

COLLEZIONE
COMPLETA
UN NATALE
ITALIANO
PAG. 83

COLLEZIONE
COMPLETA
UN NATALE
ITALIANO
PAG. 83
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A35079
Sotto piatto decorativo L 33 x P 33 x H 2 cm

Decorative dinner plate / Assiette plate decoratif
Inner 24

8016012694375

PLASTICA
A35080

Sotto piatto decorativo L 33 x P 33 x H 2 cm
Decorative dinner plate / Assiette plate decoratif  

Inner 24

8016012694382

PLASTICA

A35081
Sotto piatto decorativo L 33 x P 33 x H 2 cm

Decorative dinner plate / Assiette plate decoratif
Inner 24

8016012694399

PLASTICA A35082
Sotto piatto decorativo L 33 x P 33 x H 2 cm

Decorative dinner plate / Assiette plate decoratif  
Inner 24

8016012694405

PLASTICA

CONCERTO DI NATALE
Collection

Nella vita di tutti i giorni non è indispensabile apparecchiare la tavola come in un evento 
formale, ma spesso una bella tavola ben disposta aumenta il piacere di mangiare.

E ora il dilemma dei dilemmi: sotto piatto si o no?
Per Blanc MariClo’ assolutamente sì! ed il motivo è semplicissimo...

Con un piccolo tocco esaltiamo l’apparecchiatura e rendiamo tutto più gradevole ed elegante.

COLLEZIONE
UN NATALE
ITALIANO
PAG. 83

COLLEZIONE
CAROL OF 
THE BELLS
PAG. 88

COLLE
ZIONEConcerto
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COLLE
ZIONELe Dame

							 delBorgo
LE ROSE DEL BORGO

Collection
La natura è la nostra incessante fonte d’ispirazione.

E’ la radice che ci unisce alla campagna Toscana. La natura fa parte della nostra storia e 
suscita continui rimandi nelle collezioni Blanc MariClò. 

A34691
Mug in box 300cc L 12 x P 8,6 x H 9 cm
Mug in box  300cc / Mug in box 300cc

Inner 8

8016012688237

PORCELLANA
A34690

Mug in box 300cc L 12 x P 8,6 x H 9 cm
Mug in box  300cc / Mug in box 300cc

Inner 8

8016012688220

PORCELLANA

A34687
Tazza the con piattino 220cc L 15 x P 15 x H 8 cm
Tea cup w. saucer / Tasse à thé av. soucoupe

Inner 6

8016012688190

PORCELLANA
A34689

Tazza the con piattino 220cc L 15 x P 15 x H 8 cm
Tea cup w. saucer / Tasse à thé av. soucoupe et boite

Inner 6

8016012688213

PORCELLANA
A34688

Tazza the con piattino 220cc L 15 x P 15 x H 8 cm
Tea cup w. saucer/ Tasse à thé av. soucoupe

Inner 6

8016012688206

PORCELLANA

LE DAME DEL BORGO
Collection
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BLANC MARICLO’

COLLE
ZIONEMoss Rose
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COLLE
ZIONEMoss Rose

BLANC 
MARICLO’

ARTE DELLA TAVOLA

La collezione Moss Rose di Blanc MariClo’ è realizzata con sistemi che garantiscano bril-
lantezza e durata dei colori nel tempo. Il processo di cottura è suddiviso in due fasi:

La prima cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al corpo.
La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno strato di smalto (glassa) i colori, 
proteggendoli da usura e degrado. Tale sistema garantisce che in nessun caso il colore possa 

entrare a contatto con gli alimenti.

Moss Rose

A29210
Tazza the L 15,7 x P 15,7 x H 9 cm 

Tea cup/Tasse à the                                        
Inner 12

8016012617411

CERAMICA|CERAMIC
A28482

Tazza caffe’ 90 ml L 12 x P 12 x H 5,5 cm
Coffee cup / Tasse à cafe

Inner 12

8016012608259

CERAMICA|CERAMIC

A29864
Teiera 965 ml

Teapot 965 ml / Théière 965 ml
Inner 2

8016012625133

CERAMICA|CERAMIC
A28481

Zuccheriera - 280 ml L 8,5 x P 8,5 x H 11,5 cm
Sugar bowl / Sucrier

Inner 2

8016012608242

CERAMICA|CERAMIC
A29865

Salsiera 420 ml L 23,5 x P 23,5 x H 19 cm
Gravy server / Saucière

Inner 4

8016012625140

CERAMICA|CERAMIC
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MOSS ROSE
Collection

A28479
Piatto fondo L 23,3 x P 23,3 x H 4 cm

Deep plate / Assiette creuse
Inner 12

8016012608228

CERAMICA|CERAMIC
A28478

Piatto piano L 26 x P 26 x H 2,5 cm
Dinner plate / Assiette plate

Inner 12

8016012608211

CERAMICA|CERAMIC
A28480

Piatto frutta L 20,7 x P 20,7 x H 2,6 cm
Dessert plate / Assiette dessert

Inner 12

8016012608235

CERAMICA|CERAMIC

A28483
Sotto Piatto/Vassoio L 30,9 x P 30,9 x H 2 cm

Tray / Plateau
Inner 4

8016012608266

CERAMICA|CERAMIC

A29866
Zuppiera - 2900 ml.  L 23,5 x P 23,5 cm

Serving bowl / Soupiere
Inner 1

8016012625157

CERAMICA|CERAMIC

A28484
Vassoio L 27,4 x P 27,4 x H 3 cm

Tray / Plateau
Inner 4

8016012608273

CERAMICA|CERAMIC
A29863

Alzata L 32 x P 32 x H 8 cm
Cake stand / Plat à gateau

Inner 1

8016012625126

CERAMICA|CERAMIC

COLLE
ZIONEMoss Rose
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Floret Full

FLO
RET
FULL

BLANC 
MARICLO’
Floret Full Yellov

ARTE DELLA TAOLA

La collezione Splendor Green di Blanc MariClo’ è realizzata con sistemi che garantiscano 
brillantezza e durata dei colori nel tempo. Il processo di cottura è suddiviso in due fasi:

La prima cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al corpo.
La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno strato di smalto (glassa) i colori, 
proteggendoli da usura e degrado. Tale sistema garantisce che in nessun caso il colore possa 

entrare a contatto con gli alimenti.

A31849
Tazza the 240ml L 15,8 x P 15,8 x H 9 cm

Tea cup 240ml / Tasse À the 240ml
Inner 12

8016012654898

CERAMICA
A31850

 Tazza caffe’ 90ml L 12,2 x P 12,2 x H 5,5 cm
Coffee cup 90ml / Tasse À cafe 90ml

Inner 12

8016012654904

CERAMICA
A31848

Zuccheriera 280ml L 8 x P 8 x H 12 cm 
Sugar bowl 280ml / Sucrier 280ml 

Inner 2

8016012654881

CERAMICA

A31844
Vassoio ovale L 35,5 x P 26 x H 2 cm

Oval tray / Plateau ovale
Inner 2

8016012654843

CERAMICA
A31845

Vassoio ovale L 25,4 x P 18,3 x H 2 cm
Oval tray / Plateau ovale

Inner 2

8016012654850

CERAMICA
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FLORETT FULLLL

Yellov

A31839
Piatto piano L 27,3 x P 27,3 x H 2,5 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 12

8016012654799

CERAMICA
A31840

Piatto fondo L 23,3 x P 23,3 x H 3 cm
Deep plate / Assiette creuse

Inner 12

8016012654805

CERAMICA

A31841
Piatto frutta L 20,7 x P 20,7 x H 2 cm

Dessert plate / Assiette dessert
Inner 12

8016012654812

CERAMICA
A31851

Coppetta cereali L 15,5 x P 15,5 x H 5 cm
Cereal bowl / Bol cereales

Inner 12

8016012654911

CERAMICA
A31846

Sotto piatto/vassoio L 30,9 x P 30,9 x H 2 cm
Round dinner plate/tray / Assiette plate/plateau rond

Inner 2

8016012654867

CERAMICA

A34472
Vassoio due piani L 32 x P 27,5 x H 46,5 cm
Tray two levels / Plateau avec 2 etagere  

Inner 1

8016012684574

METALLO

COLLEZ.
COMPLETA
PAG. 224

A34473
Vassoio con campana L 20,5 x P 20,5 x H 17 cm

Tray with dome / Plateau avec cloche  
Inner 2

8016012684581

METALLO|VETRO

A34474
Vassoio con campana L 24,5 x P 24,5 x H 20 cm

Tray with dome / Plateau avec cloche  
Inner 1

8016012684598

METALLO|VETRO

COLLEZ.
COMPLETA
PAG. 223

COLLEZ.
COMPLETA
PAG. 223



165164

Floret Full

FLO
RET
FULL

BLANC 
MARICLO’

Floret Full Red

ARTE DELLA TAVOLA

La collezione Floret Full Red di Blanc MariClo’ è realizzata con sistemi che garantiscano 
brillantezza e durata dei colori nel tempo. Il processo di cottura è suddiviso in due fasi:

La prima cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al corpo.
La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno strato di smalto (glassa) i colori, 
proteggendoli da usura e degrado. Tale sistema garantisce che in nessun caso il colore possa 

entrare a contatto con gli alimenti.

A20665
Floret full piatto fondo Ø 23x H 4 cm

Floret full deep plate  / Floret full assiette creuse
inner 12

8016012506043

A20664
Floret full piatto piano Ø 26 x H 3 cm

Floret full dinner plate  / Floret full assiette plate
inner 12

8016012506036

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC
A20666

Floret full piatto frutta Ø 20,7 x H 2,6 cm
Floret full dessert plate  / Floret full assiette dessert   

inner 12

8016012506050

CERAMICA|CERAMIC

831644
Coppa cereali Ø 15,8 x H 4,5 cm

Fruit bowl/Coupelle à fruit
inner 12

8016012239026

CERAMICA|CERAMIC
831353

Tazza the 200 ml Ø 15 x H 8 cm
Tea cup/Tasse à the

 inner 12

8016012238982

CERAMICA|CERAMIC
831352

 Tazza caffe 90 ml. Ø 12,5 x H 6 cm
Coffee cup/Tasse à cafe

inner 12

8016012238975

CERAMICA|CERAMIC
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FLORETT FULL

Red

831355
Zuccheriera Ø 8,5 x H 11,5 cm 280 ml

Sugar bowl/Sucrier
inner 2

8016012239002

CERAMICA|CERAMIC

831349
Vassoio ovale L 35 x P 26 cm

Oval tray/Plateau ovale
inner 2

8016012239163

CERAMICA|CERAMIC

831356
Floret full teiera L 20 x P 13 x H 21 cm

Teapot/Théière
inner 1

8016012239019

CERAMICA|CERAMIC

831354
Lattiera L11 x P 9 x H 7 cm.

Milk jug/Pot à lait
inner 2

8016012238999

CERAMICA|CERAMIC

831350
Insalatiera Ø 24 cm
Salad bowl/Saladier

inner 6

8016012238951

CERAMICA|CERAMIC
831351

Sotto piatto/Vassoio tondo Ø 30,5 cm
Round tray/Plateau rond

inner 2

8016012238968

CERAMICA|CERAMIC

A35188
Jumbo con piattino 490 ml L 18,3 x P 18,3 cm
Jumbo with saucer / Jumbo avec soucoupe  

Inner 4

8016012695587

CERAMICA|CERAMIC

NOVITA
JUMBO CUP

FLORET
FULLFloret Full
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FLORET
FULLFloret Full

BLANC 
MARICLO’
Floret Full Blu

ARTE DELLA TAVOLA

La collezione Floret Full Blu di Blanc MariClo’ è realizzata con sistemi che garantiscano 
brillantezza e durata dei colori nel tempo. Il processo di cottura è suddiviso in due fasi:

La prima cottura, con temperature più basse serve a fissare il colore al corpo.
La seconda, con una temperatura più alta, sigilla con uno strato di smalto (glassa) i colori, 
proteggendoli da usura e degrado. Tale sistema garantisce che in nessun caso il colore possa 

entrare a contatto con gli alimenti.

A34338
Tazza the 240ml Ø 15 x H 8 cm

Tea cup / Tasse À the
Inner 12

8016012682846

CERAMICA
A34339

Tazza caffe’ 90ml L 12,2 x P 12,2 x H 6 cm
Coffee cup 90ml / Tasse À cafe 90ml

Inner 12

8016012682853

CERAMICA
A34340

Coppetta cereali L 15,8 x P 15,8 x H 4,5 cm 
Cereal bowl / Bol cereales

Inner 12

8016012682860

CERAMICA

A34333
Vassoio ovale L 35,5 x P 26 x H 2 cm

Oval tray / Plateau ovale
Inner 2

8016012682792

CERAMICA
A34334

Vassoio ovale L 25,4 x P 18,3 x H 2 cm
Oval tray / Plateau ovale

Inner 2

8016012682808

CERAMICA
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FLORETT FULL

A34341
Lattiera 210 ml. L 11 x P 9 x H 7 cm

Milk jug / Pot lait
Inner 4

8016012682877

CERAMICA
A34337

Zuccheriera 280ml Ø 8,5 x H 11,5  cm
Sugar bowl 280ml / Sucrier 280ml

Inner 2

8016012682839

CERAMICA
A34336

Teiera 965ml L 21 x P 13 x H 20 cm
Teapot 965ml / TheiÆre 965ml

Inner 1

8016012682822

CERAMICA

A34329
Piatto piano L 26 x P 26 x H 2,5 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 12

8016012682754

CERAMICA
A34330

Piatto fondo L 23,3 x P 23,3 x H 4  cm
Deep plate / Assiette creuse

Inner 12

8016012682761

CERAMICA

A34331
Piatto frutta L 20,7 x P 20,7 x H 2 cm

Dessert plate / Assiette dessert
Inner 12

8016012682778

CERAMICA
A34335

Sotto piatto/vassoio L 30,9 x P 30,9 x H 2 cm
Round dinner plate/tray / Assiette plate/plateau rond  

Inner 2

8016012682815

CERAMICA

A34332
Alzata L 32 x P 32 x H 8 cm

Cake stand / Plat à gateau
Inner 1

8016012682785

CERAMICA

ALZATINA

Blu FLORET
FULLFloret Full
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DETTAGLI 
DIStile

Cambia spesso la tua esposizione: avrai uno shop sempre 
nuovo e potrai mettere in risalto prodotti e stili diversi 
per decorare la casa. Prendi spunto dalle nostre idee: non 
smettere mai di ispirare.

3
1

Con l’arrivo dell’autunno, cambiano le esigenze legate alla 
casa e i colori giocano un ruolo significativo per suggerire 
nuovi mood decorativi. Le tonalità neutre, per esempio, 
regalano un immediato senso di calore combinando 
accessori e tessuti. Prova ad abbinare i vetri ambrati della 
linea Nostalgia creativa a runner, tovaglie e copritutto nelle 
nuance del beige e del tortora. Aggiungi dei fiori essiccati 
e otterrai una dolcissima armonia cromatica.

SPUNTI PER 
PERFEZIONARE IL TUO
ALLESTIMENTO DÉCO

ARMONIZZA
ACCESSORI E TESSUTI

NostalgiaCrativa

2Non sai come presentare le decorazioni 
per la casa? Segui la cosiddetta “regola del 
3”. Ovvero, adotta uno schema espositivo 
diviso in 3 parti, ognuna delle quali 
composta da un elemento o un piccolo 
gruppo di oggetti. Sulla mensola di un 
camino, per esempio, puoi esporre: 1 
insieme di candelabri + 1 vaso basso + un 
vaso alto = 3. Il numero perfetto del visual 
merchandising.

Ex Voto

Busti, capitelli, vasi, specchi, mensole, rosoni, stemmi, fregi, corone, cuori votivi, silhouette 
di dame e damerini. Scegli i prodotti della collezione L’antiquario in base ai gusti della tua 
clientela. Dopodiché allestisci un corner come un vero negozio di antiquariato dove andare 
alla ricerca di piccoli grandi tesori per abbellire la casa in modo originale.

2

CREA L’ANGOLO
DELL’Antiquariato3

ADOTTA LA REGOLA 
DEL TRE  
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Nostalgia 
						Creativa

   COL
       LEZIO   

NE

BLANC 
MARICLO’Nostalgia
					  Creativa

VASI IN VETRO

A34970
Vaso decorativo L 18 x P 18 x H 15 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 2

8016012692876

VETRO
A34969

Vaso decorativo L 23 x P 23 x H 19 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012692869

VETRO

A34975
Vaso decorativo L 18 x P 18 x H 23 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 2

8016012692920

VETRO
A34976

Vaso decorativo L 15 x P 15 x H 18 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 2

8016012692937

VETRO
A34974

Vaso decorativo L 22 x P 22 x H 29 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 2

8016012692913

VETRO

A34972
Vaso decorativo L 22 x P 22 x H 30 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012692890

VETRO
A34973

Vaso decorativo L 15 x P 15 x H 21 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 2

8016012692906

VETRO
A34971

Vaso decorativo L 28 x P 28 x H 36 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012692883

VETRO
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COLLE
ZIONENostalgia 

						Creativa

BLANC MARICLO’
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NOSTALGIA CREATIVA
Collection

A34977
Barattolo con coperchio L 13 x P 13 x H 19 cm

Jar with cover / Bocal avec couverture  
Inner 2

8016012692944

VETRO|LEGNO
A34978

Barattolo con coperchio L 11,5 x P 11,5 x H 15 cm
Jar with cover / Bocal avec couverture

Inner 2

8016012692951

VETRO|LEGNO
A34979

Barattolo con coperchio L 15 x P 15 x H 18 cm
Jar with cover / Bocal avec couverture  

Inner 2

8016012692968

VETRO|LEGNO

A34985
Barattolo con coperchio L 14,5 x P 14,5 x H 20 cm

Jar with cover / Bocal avec couverture
Inner 2

8016012693040

VETRO
A34986

Barattolo con coperchio L 12 x P 2 x H 16,5 cm 
Jar with cover / Bocal avec couverture

Inner 2

8016012693057

VETRO
A34984

Barattolo con coperchio L 20 x P 20 x H 25 cm
Jar with cover / Bocal avec couverture  

Inner 1

8016012693033

VETRO

A34980
Vaso decorativo L 16,5 x P 16,5 x H 36 cm 

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 2

8016012692982

VETRO
A34981

Vaso decorativo L 13,25 x P 13,25 x H 29 cm 
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 2

8016012693002

VETRO

COL
        LEZIO

NE
Nostalgia 
						Creativa
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COL
        LEZIO

NE
Nostalgia 
						Creativa

A35370
Cornice camino L 120 x P 20 x H 110 cm 
Fireplace frame / Cadre de cheminéè                                

Inner 1

8016012698700

MDF

Cornice camino con sopra 
eleganti portacandele

in vetro fumè,
Connubio perfetto!

Rendono l’atmosfera di casa
romantica e allo stesso tempo 

raffinata, clima ideale per 
trascorrere rilassanti serate con le 

persone più care.

NOSTALGIA CREATIVA
Collection

A34987
P.ta candela L 14 x P 14 x H 38 cm

Candele holder / Bougeoir
Inner 2

8016012693064

VETRO
A34989

P.ta candela L 11,5 x P 11,5 x H 23 cm
Candele holder / Bougeoir

Inner 2

8016012693088

VETRO
A34988

P.ta candela L 12 x P 12 x H 30 cm
Candele holder / Bougeoir

Inner 2

8016012693071

VETRO

A34982
P.ta candela L 11 x P 11 x H 25 cm

Candele holder / Bougeoir
Inner 2

8016012693019

VETRO
A34983

P.ta candela L 9,5 x P 9,5 x H 17 cm
Candele holder / Bougeoir 

Inner 4

8016012693026

VETRO
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COLLE
ZIONESignoria     Collection

BLANC MARICLO’



187186

COLLE
ZIONESignoria     Collection

BLANC 
MARICLO’
Signoria Collection

VASI IN VETRO

A33619
Decorazione palla in vetro L 10 x P 10 x H 18 cm

Decoration glass ball / Decoration boule de verre  
Inner 1

8016012673004

VETRO
A33628

Vaso decorativo L 24 x P 24 x H 60 cm
Decorative glass / Vase decoratif

Inner 1

8016012673097

VETRO
A33618

Decorazione palla in vetro L 12 x P 12 x H 22 cm
Decoration glass ball / Decoration boule de verre  

Inner 1

8016012672991

VETRO

A33620
Vaso decorativo L 15 x P 15 x H 24 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012673011

VETRO
A33621

Vaso decorativo L 19,5 x P 19,5 x H 33 cm 
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012673028

VETRO



189188

BLANC 
MARICLO’

VASI IN VETRO

Villa Torlonia
Se desiderate aggiungere una nota decorativa alle vostre stanze, il vetro è uno dei materiali 

più consigliati. Con la sua trasparenza, si presta per creare delle composizioni sopra consolle, 
comò, buffet, tavole e librerie senza appesantire lo stile.

A35355
Vaso decorativo L 16,5 x P 16,5 x H 23,7 cm 

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 4

8016012698557

VETRO
A35356

Vaso decorativo L 14 x P 14 x H 18,9 cm 
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 4

8016012698564

VETRO

A35357
Vaso decorativo L 13,7 x P 13,7 x H 17 cm 

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 4

8016012698571

VETRO
A35358

Vaso decorativo L 11,5 x P 11,5 x H 12,5 cm 
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 4

8016012698588

VETRO
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COLLE
ZIONESignoria     Collection

BLANC MARICLO’
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COLLE
ZIONESignoria     Collection

BLANC 
MARICLO’
Signoria Collection

VASI IN VETRO

A33622
Vaso decorativo L 20 x P 20 x H 42 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012673035

VETRO
A33623

Vaso decorativo L 16 x P 16 x H 33 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012673042

VETRO

A33626
Vaso decorativo L 15 x P 15 x H 33 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012673073

VETRO
A33625

Vaso decorativo L 22 x P 22 x H 44 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012673066

VETRO

A33630
Vaso decorativo L 17 x P 17 x H 17 cm

Decorative glass / Vase decoratif
Inner 1 

8016012673110

VETRO

A33629
Vaso decorativo L 11 x P 11 x H 25 cm

Decorative glass / Vase decoratif
Inner 1

8016012673103

VETRO

Se ciò che desideri è uno spazio di natura viva in casa, 
allora trasforma il tuo living in un giardino!

 Eleganti vasi vetro di colore verde,
finemente cisellati si abbinano perfettamente 

con piante e decori floreali. 
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Kreisleriana
COLLE
ZIONE

BLANC MARICLO’
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COLLE
ZIONEKreisleriana     Collection

BLANC 
MARICLO’

VASI IN PORCELLANA

Kreisleriana Collection

A34110
Vaso decorativo L 23 x P 23 x H 32 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012680057

PORCELLANA
A34112

Svuota tasche con coperchio L 18 x H 6 cm
Trinket box w. cover / Vide poche av. couvert

Inner 2

8016012680071

PORCELLANA
A34111

Vaso decorativo c/coperchio L 17 x H 20 cm
Decorative vase w. lid / Vase decoratif av. couvercle

Inner 1

8016012680064

PORCELLANA

A34137
Vaso decorativo c/coperchio L 21 x P 21 x H 25 cm

Decorative vase w. lid / Vase decoratif avec couvercle
Inner 1

8016012680323

PORCELLANA
A34138

Vaso decorativo c/coperchio L 20 x H 16 cm
Decorative vase w. lid / Vase decoratif av. couvercle

 Inner 1

8016012680330

PORCELLANA

A34135 
Vaso decorativo c/coperchio L 17 x P 17 x H 18 cm
Decorative vase w. lid / Vase decoratif avec couvercle

Inner 2

8016012680309

PORCELLANA
A34133

Vaso decorativo c/coperchio L 16 x P 16 x H 28 cm
Decorative vase w. lid / Vase decoratif avec couvercle

Inner 1

8016012680286

PORCELLANA
A34134 

Vaso decorativo c/coperchio L 23 x P 23 x H 24 cm
Decorative vase w. lid / Vase decoratif avec couvercle

Inner 1

8016012680293

PORCELLANA

A34121
Vaso decorativo c/coperchio L 24 x P 24 x H 23 cm

Decorative vase w. lid / Vase decoratif av. couvercle
Inner 1

8016012680163

PORCELLANA
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KREISLERIANA
Collection

A34116
Vaso decorativo L 20 x P 20 x H 45 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012680118

PORCELLANA
A34118

Vaso decorativo c/coperchio L 29 x P 29 x H 37 cm
Decorative vase w. lid / Vase decoratif avec couvercle

Inner 1

8016012680132

PORCELLANA
A34117

Vaso decorativo L 29 x P 29 x H 38 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012680125

PORCELLANA

A34120
Vassoio/svuota tasche L 19,5 x P 16 x H 4,5 cm

Tray/trinket box / Plateau/vide poche
Inner 1

8016012680156

PORCELLANA

A34119
Vaso decorativo c/coperchio L 18 x P 18 x H 20 cm

Decorative vase with lid / Vase decoratif avec couvercle
Inner 1

8016012680149

PORCELLANA

A34113
 Vaso decorativo L 23 x P 23 x H 25 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012680088

PORCELLANA
A34114

Vaso decorativo L 24 x P 24 x H 48 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012680095

PORCELLANA
A34115

Vaso decorativo L 26 x P 26 x H 19 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012680101

PORCELLANA

SVUOTA
TASCHE
POSA

CENERE

COLLE
ZIONEKreisleriana
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A34136
Vaso decorativo L 22 x P 22 x H 38 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012680316

PORCELLANA
A34139

Base lume con paralume (E24) L 33 x H 51 cm
Table lamp w. shade / Lamp de table av. abat-jour

Inner 1

8016012680347

PORCELLANA

KREISLERIANA
Collection

BASI LUME
COLLEZIONE
COMPLETA
PAG. 395

BLANC 
MARICLO’

VASI IN PORCELLANA

Kreisleriana

A34123
Vaso decorativo L 21 x P 13 x H 36 cm

Decorative vase  / Vase decoratif
Inner 1

8016012680187

PORCELLANA

A34109
Vaso decorativo c/coperchio L 18 x H 11 cm

Decorative vase w. lid / Vase decoratif av. couvercle
Inner 2

8016012680040

PORCELLANA

A34127
Base lume c. paralume (E24) L 38 x H 62 cm

Table lamp w. shade / Lamp de table avec abat-jour
Inner 1

8016012680224

PORCELLANA

A34122
Centrotavola L 23 x P 23 x H 16 cm

Bowl / Bol
Inner 1

8016012680170

PORCELLANA

A34125
Vaso decorativo L 26 x H 35 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012680200

PORCELLANA
A34124

Base lume con paralume (E24) L 50 x H 73 cm
Table lamp with shade / Lamp de table avec abat-jour

Inner 1

8016012680194

PORCELLANA
A34126

Vaso decorativo L 16 x P 16 x H 23 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012680217

PORCELLANA

BASI LUME
COLLEZIONE
COMPLETA
PAG. 395

BASI LUME
COLLEZIONE
COMPLETA
PAG. 395
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COLLE
ZIONEKreisleriana

KREISLERIANA
Collection

A34132
Posa-cenere/svuota tasche L 19 x P 16 x H 4 cm
Ashtray/trinket box / Cendrier/Vide poche

Inner 2

8016012680279

PORCELLANA
A34130

Vaso decorativo c/coperchio L 15 x H 21 cm
Decorative vase w. lid / Vase decoratif av. couvercle

Inner 2

8016012680255

PORCELLANA
A34131

Svuota tasche c. coperchio L 18 x P 13 x H 8 cm
Trinket box with cover / Vide poche avec couvert

Inner 2

8016012680262

PORCELLANA

A34129
Alzatina L 31 x P 31 x H 9 cm

Cake stand with dome / Plat a gateau  
Inner 1

8016012680248

PORCELLANA
A34128

Vaso decorativo L 36 x P 36 x H 35 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 1

8016012680231

PORCELLANA

SVUOTA
TASCHE
POSA

CENERE

Vasi, accessori e basi lume in porcellana finemente decorata,
per arredare librerie e consolle, per contenere fiori e piante o con cui semplicemente

arredare i tuoi spazi con oggetti  raffinati ed eleganti.
Un must Blanc MariClo’
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L’antiquarioCOLLE
ZIONE

BLANC MARICLO’
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L’antiquarioCOLLE
ZIONE

BLANC 
MARICLO’

LE RESINE BLANC

L’’atiquario
Chiudete gli occhi e immaginatevi di essere all’interno di un museo o di un negozio di 
antiquariato. Ora riaprite gli occhi e quello che vedrete vi sbalordirà: vecchie anfore,

capitelli, candelabri e busti.
Non state sognando è tutto vero,

questa collezione riecheggia tempi passati
ma tutt’ora ricercati.

A27633
Vaso decorativo  Ø 20 x H 50 cm
Decoration vase|Vese decoration

Inner 1

8016012597669

RESINA | RESIN
A27637

Vaso decorativo Ø10,3 x H 20 cm
Decoration vase|Vese decoration 

Inner 2

8016012597706

RESINA | RESIN

A28884
Vaso decorativo L 20 x P 20 x H 50 cm

Decoration vase / Vese decoratif 
Inner 1

8016012613758

RESINA | RESIN
A28886

 Vaso decorativo L 10 x P 10 x H 20 cm
Decoration vase / Vese decoration

Inner 2

8016012613772

RESINA|RESIN
A31326

Porta candela L 24 x P 23 x H 92 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 1

8016012646770

RESINA|RESIN
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L’ANTIQUARIO
Collection

A34508
Base L 41 x P 41 x H 62 cm

Base / Base
Inner 1

8016012685250

RESINA
A34516

Mensola L 35 x P 14,5 x H 41,5 cm
Shelf / Étagére

Inner 1

8016012685335

RESINA

A34518
Base L 39 x P 39 x H 43 cm

Base / Base
Inner 1

8016012685359

RESINA

A34509
Porta candela L 16 x P 16 x H 47 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 2

8016012685267

RESINA

A34513
Mensola L 90 x P 19,5 x H 30 cm

Shelf / ÉtagÉre
Inner 1

8016012685304

RESINA

MENSOLA
DA PARETE

A34510
Tavolino rotondo L 43 x P 43 x H 63 cm 

Round side table / Table d’appint round  
Inner 1

8016012685274

RESINA
A34511

Tavolino rotondo L 43 x P 43 x H 57 cm 
Round side table / Table d’appint round  

Inner 1

8016012685281

RESINA

COLLE
ZIONEL’antiquario
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L’antiquarioCOLLE
ZIONE

BLANC 
MARICLO’

LE RESINE BLANC

L’antiquario
Chiudete gli occhi e immaginatevi di essere all’interno di un museo o di un negozio di 
antiquariato. Ora riaprite gli occhi e quello che vedrete vi sbalordirà: vecchie anfore,

capitelli, candelabri e busti. Non state sognando è tutto vero,
questa collezione riecheggia tempi passati ma tuttora ricercati.

A31714
Decorazione da parete L 60 x P 5 x H 60 cm
Resin wall decoration / Decoration en resine  

Inner 1

8016012652566

RESINA

A31712
Decorazione da parete L 60 x P 5 x H 60 cm 
Resin wall decoration / Decoration en resine  

Inner 1

8016012652542

RESINA
A31715

Decorazione da parete L 60 x P 5 x H 60 cm
Resin wall decoration / Decoration en resine  

Inner 1

8016012652573

RESINA

A33955 
Mensola L 67 x P 24 x H 63 cm

Shelf / Étagér
Inner 1

8016012677156

RESINA|LEGNO

MENSOLA
DA PARETE

A31713
Decorazione in resina L 28 x P 28 x H 62 cm

Resin decoration / Decoration en resine  
Inner 1

8016012652559

RESINA
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A34514
Vaso in resina L 44,5 x P 44,5 x H 58 cm

Resin vase / Vase en resine
Inner 1

8016012685311

RESINA
A34505

Vaso in resina L 44 x P 44 x H 32 cm
Resin vase / Vase en resine

Inner 1

8016012685229

RESINA

A34506
Vaso in resina L 23 x P 23 x H 30 cm

Resin vase / Vase en resine
Inner 1

8016012685236

RESINA
A34552

Vaso in resina L 30 x P 30 x H 39 cm
Resin vase / Vase en resine

Inner 1

8016012685717

RESINA

A35162
Decorazione in resina L 24 x P 24 x H 37 cm

Resin decoration / Decoration en resine  
Inner 1

8016012695242

RESINA|RESIN

A35164
Decorazione in resina L 30 x P 30 x H 20,5 cm

Resin decoration / Decoration en resine  
Inner 1

8016012695266

RESINA|RESIN

A35363
Vaso in resina L 82 x P 19 x H 37 cm

Resin vase / Vase en resine
Inner 1

8016012698632

RESINA

L’ANTIQUARIO
Collection COLLE

ZIONEL’antiquario
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L’antiquarioCOLLE
ZIONE

BLANC 
MARICLO’

LE RESINE BLANC

L’antiquario

A34524
Vaso in resina L 60 x P 60 x H 49 cm

Resin vase / Vase en resine
Inner 1

8016012685410

RESINA

A34521
Mensola L 61 x P 15 x H 21 cm

Shelf / Étagére
Inner 1

8016012685380

RESINA

A34517
Vaso in resina L 36 x P 36 x H 21 cm

Resin vase / Vase en resine
Inner 1

8016012685342

RESINA
A34522

Vaso in resina L 43 x P 43 x H 41 cm
Resin vase / Vase en resine

Inner 1

8016012685397

RESINA

A34520
Vaso in resina L 49 x P 49 x H 61 cm

Resin vase / Vase en resine
Inner 1

8016012685373

RESINA
A34523

Vaso in resina L 46 x P 46 x H 52 cm
Resin vase / Vase en resine

Inner 1

8016012685403

RESINA

A35160
Mensola L 59 x P 29 x H 36,5 cm

Shelf / Étagére
Inner 1

8016012695228

RESINA - MDF|RESIN - MDF

MENSOLA
DA PARETE

MENSOLA
DA PARETE

A35159
Mensola L 24,5 x P 11,8 x H 14 cm

Shelf / Étagére
Inner 2

8016012695211

RESINA - MDF|RESIN - MDF

MENSOLA
DA PARETE
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L’antiquarioCOLLE
ZIONE

A31782
Alzatina L 31,5 x P 31,5 x H 18,5 cm

Cake stand / Plat a gateau
Inner 2

8016012653884

LEGNO DI PINO|MDF
A31752

Porta candela L 14 x P 14 x H 46,6 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012653518

LEGNO DI PINO|METALLO

A31716
Mensola L 42,3 x P 13,5 x H 39,5 cm

Shelf / Étagére
Inner 2

8016012652580

LEGNO DI PINO|MDF

A31768
Porta candela L 14 x P 14 x H 25,5 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 2

8016012653709

MDF|METALLO

A31778
Set/2 tavolini L 68,5 x P 46 x H 69,9 cm

Set/2 side tables / Set/2 table d’appoint
Inner 1

8016012653822

LEGNO DI PINO|MDF

COLLEZIONE
COMPLETA
PAG. 476

L’ANTIQUARIO
Collection

SUPPORTO
MENSOLA

A31772
Decorazione in resina L 94 x P 11 x H 94 cm

Resin decoration / Decoration en resine
Inner 1

8016012653747

MAGNESIA
A33423

Decorazione da parete L 23 x P 16 x H 35,5 cm
Resin decoration / Decoration en resine

Inner 1

8016012669984

RESINA|RESIN

DECORO
PARETE
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A29075
Busto L 46 x P 36 x H 66 cm

Bust / Buste
Inner 1

8016012615882

RESINA|RESIN
A29074

Busto L 67 x P 35 x H 90 cm
Bust / Buste

Inner 1

8016012615875

RESINA|RESIN

A15986 
Busto in resina L 19 x P 27 x H 35 cm 

Bust/Buste
  inner 1

8016012450353

RESINA|RESIN
A15984 

Busto in resina L 15 x P  18 x H 38 cm.
Bust/Buste  

inner 2

8016012450339

RESINA|RESIN
A34519

Busto L 31,5 x P 21 x H 51 cm
Bust / Buste

Inner 1

8016012685366

RESINA

L’antiquario
BLANC 

MARICLO’
LE RESINE BLANC

A22135
 Set/5 decori presepe h. 30 cm 

Set/5 decoration christmas crib / Set/5 decoration creche de noel  
inner 1                                                                                

8016012523775

RESINA | RESIN

SET
PRESEPE

COLLE
ZIONEL’antiquario
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EleusiCOLLE
ZIONE

BLANC MARICLO’
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COLLE
ZIONEEleusi

BLANC 
MARICLO’

Eleusi Collection
Alzatine, vassoi e candelabri in metallo decapato, must delle nostre collezioni.

Accessori indispensabili per esaltare colori e profumi dei prodotti
raccolti nell’orto o cucinati con amore,

il tutto arricchito dal fascino della luce tremante di candele accese
sopra un un elegante candelabro.

A34474
Vassoio con campana L 24,5 x P 24,5 x H 20 cm

Tray with dome / Plateau avec cloche  
Inner 1

8016012684598

METALLO|VETRO
A34473

Vassoio con campana L 20,5 x P 20,5 x H 17 cm
Tray with dome / Plateau avec cloche  

Inner 2

8016012684581

METALLO|VETRO
A34491

Candelabro L 45 x P 45 x H 48,5 cm
Candle holder / Candelabre

Inner 1

8016012684994

METALLO

A34468
Alzatina L 27 x P 27 x H 19 cm
Cake stand / Plate a gateau

Inner 2

8016012684536

METALLO
A34469

Alzatina L 27 x P 27 x H 25,5 cm
Cake stand / Plate a gateau

Inner 2

8016012684543

METALLO
A34477

Set/3 vassoi L 35 x P 35 x H 7 cm
Set/3 tray / Set/3 plateau

Inner 1

8016012684628

METALLO

DECORAZIONI IN FERRO
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BLANC 
MARICLO’

Eleusi Collection

A34481
Set/3 vasi p.ta piante L 27,5 x P 27,5 x H 29 cm

Set/3 flower pot / Set/3 pot de fleur
Inner 1

8016012684734

METALLO|VETRO
A34472

Vassoio due piani L 32 x P 27,5 x H 46,5 cm
Tray two levels / Plateau avec 2 etagere  

Inner 1

8016012684574

METALLO

Alzatine, vassoi e candelabri in metallo decapato, must delle nostre collezioni.
Accessori indispensabili per esaltare colori e profumi dei prodotti

raccolti nell’orto o cucinati con amore,
il tutto arricchito dal fascino della luce tremante di candele accese

sopra un elegante candelabro.

A34478
Appendino 3 ganci L 36 x P 11 x H 18 cm 

Iron 3 hook / Cintre 3 crochet
Inner 2

8016012684635

METALLO
A34471

Porta candele L 13,5 x P 13,5 x H 43 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012684567

METALLO|VETRO

A34470
Porta candele L 13,5 x P 13,5 x H 36 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 2

8016012684550

METALLO|VETRO

UN MUST

DECORAZIONI IN FERRO
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COLLE
ZIONEEleusi

L’ANTIQUARIO
Eleusi

A33330
Alzatina L 24,3 x P 24,3 x H 24,5 cm

Cake stand / Plat a gateau
Inner 2

8016012668796

METALLO
A33322

Centrotavola L 21 x P 21 x H 14 cm
Bowl / Bol

Inner 4

8016012668710

METALLO
A33331

Vaso decorativo L 20,3 x P 20,3 x H 33,5 cm 
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 2

8016012668802

METALLO

A33324
Alzatina L 24,5 x P 24,5 x H 20,2 cm

Cake stand / Plate a gateau
Inner 2

8016012668734

METALLO
A33323 

Alzatina L 26 x P 26 x H 25 cm
Cake stand / Plate a gateau

Inner 2

8016012668727

METALLO

A33335
Candelabro L 36 x P 35 x H 52,5 cm

Candle holder / Candelabre
Inner 2

8016012668840

METALLO
A33334

Candelabro L 35 x P 12,1 x H 41,6 cm
Candle holder / Candelabre

Inner 2

8016012668833

METALLO
A33321

Alzata due piani L 19,5 x P 19,5 x H 26,5 cm  
Cake stand / Plat à gateau

Inner 4

8016012668703

METALLO
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Heritage

BLANC MARICLO’

COL
   LE

ZIONE
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BLANC 
MARICLO’

Heritage Collection

A33327
Porta candela L 13 x P 13 x H 31 cm

Candele holder / Bougeoir
Inner 4

8016012668765

METALLO
A33329

Porta candela L 13 x P 13 x H 17 cm
Candele holder / Bougeoir

Inner 6

8016012668789

METALLO
A33328

Porta candela L 13 x P 13 x H 24,3 cm
Candele holder / Bougeoir

Inner 6

8016012668772

METALLO

A33345
Porta candele L 14 x P 14 x H 45,5 cm

Candle holder / Porte bougie  
Inner 4

8016012668949

METALLO
A33346

Porta candele L 14 x P 14 x H 31,5 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 4

8016012668956

METALLO
A33333

Porta candele L 14 x P 14 x H 25,2 cm
Candle holder / Porte bougie  

Inner 4

8016012668826

METALLO
A33332

Porta candele L 14 x P 14 x H 35 cm
Candle holder / Porte bougie  

Inner 4

8016012668819

A33325
Porta candela L 12,5 x H 46,7 cm

Candele holder / Bougeoir
Inner 4

8016012668741

METALLO
A33326

Porta candela L 12,5 x H 24 cm
Candele holder / Bougeoir

Inner 4

8016012668758

METALLO

DECORAZIONI IN FERRO
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A33480
Porta candela L 17,5 x P 17,5 x H 21,5 cm

Candele holder / Bougeoir
Inner 2

8016012670737

METALLO|IRON
A33478

Candelabro L 47 x P 42 x H 49 cm
Candle holder / Candelabre

Inner 1

8016012670713

METALLO|IRON
A33479

Porta candela L 17,5 x P 17,5 x H 30,5 cm
Candele holder / Bougeoir

Inner 2

8016012670720

METALLO|IRON

A33483
 Porta candela L 27,5 x P 27,5 x H 68,5 cm 

Candele holder / Bougeoir
Inner 1

8016012670768

METALLO|IRON
A33481

Porta candela L 28 x P 28 x H 44 cm
Candele holder / Bougeoir

Inner 2

8016012670744

METALLO|IRON
A33489

Porta candela L 25 x P 25 x H 45 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012670829

METALLO|IRON

BLANC 
MARICLO’

Eurydice Collection
Collezione di eleganti accessori: consolle, elementi decorativi, candelabri e porta candele

in metallo finemente forgiato con finitura bianca anticata e
leggere sfumature che vanno dall’oro al ruggine.

DECORAZIONI IN FERRO COLLE
ZIONEEurydice
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COLLE
ZIONEEurydice

A33473
Lanterna/ porta candela L 24,5 x P 24,5 x H 65 cm

Lantern /candle holder / Lantern/bougeoir
Inner 1

8016012670669

METALLO|IRON
A33474

Lanterna/ porta candele L 42 x P 21,5 x H 50 cm
Lantern /candles holder / Lantern/bougeoir  

Inner 1

8016012670676

METALLO|IRON

EURYDICE
Collection

A33495
Parafuoco L 72 x P 20 x H 86 cm

Cast iron fireguard / Garde-feu en fonte  
Inner 1

8016012670881

METALLO|IRON
A33494

Tavolo L 125 x P 46 x H 78 cm
Table / Table

Inner 1

8016012670874

METALLO|IRON

A33520
Pensilina in ferro L 99 x P 25 x H 50 cm

Iron shelter / Abri en fer
Inner 1

8016012671543

TOP IN 
LEGNO

METALLO|IRON

PENSILINA
SOPRA 
PORTA

A33490 
Porta candela L 15 x P 15 x H 15 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 2

8016012670836

METALLO|IRON
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A33656
Decorazione con cuori votivi L 20 x P 20 x H 41 cm

Decoration / Decoration
Inner 1

8016012673370

METALLO|VETRO|MDF
A33657

Decorazione con cuori votivi L 20 x P 20 x H 50 cm
Decoration / Decoration

Inner 1

8016012673387

METALLO|VETRO|MDF
A33663

Decorazione con cuori votivi L 20 x P 20 x H 41 cm
Decoration / Decoration

Inner 1

8016012673448

METALLO|VETRO|MDF

BLANC 
MARICLO’

Ex Voto Collection
Accessori per la casa dalle patine anticate per ricreare l’atmosfera di antichità ricercata dei 

“cabinet de curiositè” Decorazioni ex voto e corone aiutano a impreziosire qualsiasi angolo della 
tua casa: e scegli un set di corone in ferro anticato per decorare una consolle o per creare un

elegante centrotavola su un vassoio specchio;
esponi i tuoi cuori votivi sotto una cloche di vetro o

su un mobile buffet.

A33652
Cuore votivo L 14 x P 6 x H 26 cm

Votive heart / Coeur votif 
Inner 2

8016012673332

METALLO 
A33654

Cuore votivo con gancio L 8 x P 4 x H 21 cm
Votive heart with hook / Coeur votif avec crochet

Inner 4

8016012673356

METALLO 
A33655

Cuore votivo con gancio L 8 x P 4 x H 22 cm
Votive heart with hook / Coeur votif avec crochet

Inner 2

8016012673363

METALLO 

DECORAZIONI IN FERRO COLLE
ZIONEEx Voto



239238

COLLE
ZIONEEx Voto

EX VOTO
Collection

A33647
Decoro cuore votivo L 16 x P 9 x H 4 cm

Votive heart decoration / Decoration coeur votif
Inner 4

8016012673288

METALLO 
A33648

Decoro cuore votivo L 24 x P 1 x H 25 cm
Votive heart decoration / Decoration coeur votif  

Inner 2

8016012673295

METALLO 
A33649

Decoro cuore votivo L 21,5 x P 1 x H 21 cm
Votive heart decoration / Decoration coeur votif  

Inner 2

8016012673301

METALLO 

A33664
Porta foto L 23 x P 2 x H 33 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 1

8016012673455

METALLO 
A33665

Porta foto L 17 x P 2 x H 17 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 1

8016012673462

METALLO 

COLLEZIONE
COMPLETA
CORNICI

P.TA FOTO
PAG. 344

A33666
Decoro cuore votivo L 18 x P 3 x H 23 cm

Votive heart decoration / Decoration coeur votif
Inner 1

8016012673479

METALLO 

Accessori per la casa dalle patine anticate per ricreare l’atmosfera di antichità ricercata dei 
“cabinet de curiositè” Decorazioni ex voto e corone aiutano a impreziosire qualsiasi angolo della 

tua casa: escegli un set di corone in ferro anticato per decorare una consolle o per creare un
elegante centrotavola su un vassoio specchio;

esponi i tuoi cuori votivi sotto una cloche di vetro o
su un mobile buffet.

COLLEZIONE
COMPLETA
CORNICI

P.TA FOTO
PAG. 344



241240

BLANC 
MARICLO’

Ex Voto Collection

A27635
Decoro corona Ø 47 x H 46 cm

Crown decoration|Decoration couronne  
Inner 1

8016012597683

RESINA | RESIN
A27771

Decoro corona Ø 42 x H 33 cm
Crown decoration|Decoration couronne  

Inner 1

8016012598611

RESINA | RESIN
A27634

Decorazione cuore votivo L 12,5 x P 4,5 x H 14,5 cm
Resin decoration / Decoration en resine

Inner 2

8016012597676

RESINA | RESIN

A34181
Decoro corona L 35 x P 35 x H 40,5 cm

Tiara decoration / Decoration couronne  
Inner 1

8016012680989

METALLO
A34182

Decoro corona L 23 x P 23 x H 33 cm
Tiara decoration / Decoration couronne  

Inner 2

8016012680996

METALLO

A27783
Decoro corona L 58,5 x P 58,5 x H 53 cm 

Crown decoration|Decoration couronne  
Inner 1

8016012598802

METALLO | IRON
A27788

Cielo letto L 51,5 x P 27 x H 55,5 cm
Sky bed|Ciel de lit

Inner 1

8016012598857

METALLO|IRON

CIELO
LETTO

DECORAZIONI IN FERRO COLLE
ZIONEEx Voto



243242

COLLE
ZIONEEx Voto

BLANC 
MARICLO’
Ex Voto Collection

A34185
Decoro corona L 43 x P 43 x H 59,5 cm

Tiara decoration / Decoration cou-
ronne  Inner 1

8016012681023

METALLO

A34186
Decoro corona L 26,5 x P 26,5 x H 39 cm
Tiara decoration / Decoration couron-

ne  Inner 2

8016012681030

METALLO

A34184
Decoro con piedistallo L 25,5 x P 25,5 x H 70 cm

Decoration with stand / Decoration avec piedstal  
Inner 1

8016012681016

METALLO
A34183

P. candela corona L 28,5 x P 28,5 x H 104 cm
Candle holder w. tiara / P. bugie av. decoration

Inner 1

8016012681009

METALLO

A27638
Decorazione in resina Ø 18,5 x H 57 cm

Resin decoration|Decoration en 
resine  Inner 1

8016012597713

RESINA
A27639

Decorazione in resina Ø 15,5 x H 25,5 cm 
Resin decoration|Decoration en resine

Inner 1                                                                                       

8016012597720

RESINA

A30286
Cielo da letto L 73,5 x P 35 x H 17,5 cm

Bed crown / Ciel de lit
Inner 1

8016012631226

METALLO

CIELO
LETTO

DECORAZIONI IN FERRO



245244

BLANC 
MARICLO’

DECORAZIONI IN FERRO

A Corte

A33427
Decoro candelabro L 27 x P 15 x H 44,5 cm

Iron decoration / Decoration en fer
Inner 1

8016012670027

METALLO
A33428 

Candelabro in ferro L 26 x P 15 x H 34 cm 
Iron candle holder / Chandelier en fer

Inner 1

8016012670034

METALLO
A33426

Decorazione L 16 x P 16 x H 44 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012670010

METALLO

P.CANDELE

A33431
Lampada da tavolo c. busto donna L 27,5 x H 40,5 cm

Table lamp w. female bust
Lampe de table av. ledy bust

Inner 1

8016012670126

METALLO|LEGNO
A33432

Lampada da tavolo c. busto uomo L 27,5 x H 40,5 cm
Table lamp w. male bust

Lampe de table av. seigneur bust
Inner 1

8016012670133

METALLO|LEGNO

BASE LUME
ELETTRIFICATA

E27

BASI LUME
ELETTRIFICATE

E27

A33517
Mensola da parete L 43 x P 15 x H 46 cm

Wall iron shelf / ÉtagÉre en fer
Inner 1

8016012671512

METALLO|LEGNO RICICLATO

MENSOLA
DA PARETE

METALLO|IRON
A24274

Silhouette ass. L 52 x P 0,5 x H 100 cm
Silhouette ass.|Silhouette ass.

Inner 2

8016012551326

METALLO|IRON
A27690

Silhouette ass. L 21 x P 0,5 x H 40 cm
Silhouette ass. / Silhouette ass.

Inner 4

8016012598260

METALLO|IRON
A27773

Silhouette ass. L 15 x P 0,5 x H 26 cm
Silhouette ass. / Silhouette ass.

Inner 6

8016012598659

COLLE
ZIONEA Corte



247246

COL
   LE

ZIONECertosa

BLANC MARICLO’



249248

BLANC 
MARICLO’
Certosa Collection

A33348
Vaso decorativo L 41,5 x H 23 cm

Decorative vase
Vase decoratif

Inner 1

8016012668970

METALLO
A33349

Vaso decorativo L 41,5 x H 26,5 cm
Decorative vase
Vase decoratif

Inner 1

8016012668987

METALLO
A33347

Vaso decorativo L 39 x H 31 cm
Decorative vase
Vase decoratif

Inner 1

8016012668963

METALLO 

A33514
Set/2 vaso in ferro L 51 x P 51 x H 59,5 cm 

Set/2 iron pot
Set/2 vase en fer

Inner 1

8016012671444

METALLO|IRON
A33515

Set/2 vaso in ferro L 36,5 x P 36,5 x H 52,8 cm 
Set/2 iron pots

Set/2 vases en fer
Inner 1

8016012671475

METALLO|IRON

Alle pendici dei Monti Pisani, apochi chilometri dal nostro Borgo Blanc, nella non a caso 
chiamata “Val Graziosa”, si erge maestosa e gradevolmente barocca la Certosa di Calci,

in Italia seconda per grandezza solo a quella di Pavia.
A questo meraviglioso luogo ci siamo ispirati per la creazione di questa vasta collezione 

di vasi porta-piante in metallo.

A33350
Vaso decorativo L 41,5 x H 56 cm

Decorative vase
Vase decoratif

Inner 1

8016012668994

METALLO

DECORAZIONI IN FERRO



251250

CERTOSA
Collection

Alle pendici dei Monti Pisani, a pochi chilometri da Borgo Blanc, nella non a caso chiamata 
“Val Graziosa”, si erge maestosa e gradevolmente barocca la Certosa di Calci,

in Italia seconda per grandezza solo a quella di Pavia.
A questo meraviglioso luogo ci siamo ispirati per la creazione di questa vasta collezione 

di vasi porta-piante in metallo.

A33524
Contenitore L 61,5 x P 61,5 x H 65 cm

Iron container / Recipient en fer  
Inner 1

8016012671581

METALLO|IRON
A33519

Contenitore L 46,5 x P 46,5 x H 49 cm
Iron container / Recipient en fer  

Inner 1

8016012671536

METALLO|IRON

A33518 
Vaso L 49 x P 49 x H 50 cm

Iron pot / Vase en fer
 Inner 1

8016012671529

METALLO|IRON

A33523
Vaso L 67 x P 67 x H 67,5 cm

Iron pot / Vase en fer
Inner 1

8016012671574

METALLO|IRON

COLLE
ZIONECertosa



253252

COLLE
ZIONEVilla Curonia

BLANC 
MARICLO’

Villa Curonia
COMPLEMENTI IN FERRO

A34036
Set/2 p.ta piante L 70,5 x P 33,5 x H 81 cm

Set/2 iron flower holder / Set/2 porte plantes en fer
Inner 1

8016012678436

METALLO
A34031

Etagere L 93 x P 40,5 x H 193 cm
Etagere / Etagere

Inner 1

8016012678382

METALLO

A34039
Set/2 cestini L 46,99 x P 46,99 x H 50,8 cm 

Set/2 basket / Set/2 panier
Inner 1

8016012678481

METALLO

A34043
Lanterna L 18,5 x P 18,5 x H 56 cm Lantern / 

Lanterne
Inner 1

8016012678542

METALLO|VETRO
A34042

Gabbietta in metallo L 23,5 x P 23,5 x H 76,2 cm
Iron bird cage shape / Cage oiseaux en fer  

Inner 1

8016012678535

METALLO
A34040

Cestino p.ta oggetti L 38,74 x P 25,4 x H 62,23 cm
Objects holder basket / Panier porte objets  

Inner 2

8016012678511

METALLO

A34041
Cestino/vassoio L 41,28 x P 38,74 x H 13,97 cm

Basket/tray / Panier/plateau
Inner 2

8016012678528

METALLO

CENTRO
TAVOLA



255254

VILLA CURONIA
Collection

A34034
Carretto decorativo/p.ta piante L 93 x P 56,5 x H 98 cm
Dec. cart flower holder / Chariot dec./porte plantes

Inner 1

8016012678412

METALLO
A34029

Tavolino rotondo L 66 x P 66 x H 71,5 cm
Round table / Table rond

Inner 1

8016012678368

METALLO

A34035
Serra p. piante L 59,5 x P 33,5 x H 127 cm

Greenhouse for plants / Serre pour plantes  
Inner 1

8016012678429

METALLO
A34045

Etagere da parete L 45 x P 16 x H 62 cm
Etagere / Etagere

Inner 1

8016012678566

METALLO

A34030
Sedia L 41 x P 47,5 x H 91,5 cm

Chair / Chaise
Inner 2

8016012678375

METALLO

SEDIA
PIEGHEVOLE

ETAGERE
DA

PARETE

Collezione creata e pensata ispirandosi a Villa Curonia e i suoi giardini.
Perla situata nella campagna Fiorentina.

Fonte di ispirazione di molti poeti.

A34044
P.ta piante L 33,5 x P 13 x H 86 cm

Iron flower holder / Porte plantes en fer  
Inner 2

8016012678559

METALLO

COLLE
ZIONEVilla Curonia
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COLLE
ZIONEVilla Curonia

VILLA CURONIA
Collection

A34033
Carretto decorativo/p.ta piante L 155 x P 80,5 x H 233,5 cm

Iron decoration cart flower holder
Chariot decoration/porte plantes en fer

Inner 1

8016012678405

METALLO
A34032

Etagere L 77 x P 37 x H 208 cm
Etagere
Etagere
Inner 1

8016012678399

METALLO

A34026
Tavolino basso L 116 x P 63 x H 52,5 cm

Side table
Table d’appoint

Inner 1

8016012678290

METALLO
A34027

Panchina ferro L 118,5 x P 56,5 x H 91 cm
Iron bench

Banquette en fer
Inner 1

8016012678344

METALLO
A34037

P.ta piante L 35,5 x P 35,5 x H 69 cm
Iron flower holder

Porte plantes en fer
Inner 1

8016012678467

METALLO

A34038
P.ta piante L 45 x P 47 x H 52 cm

Iron flower holder
Porte plantes en fer

Inner 1

8016012678474

METALLO

Collezione creata e pensata ispirandosi a Villa Curonia e i suoi giardini.
Perla situata nella campagna Fiorentina.

Fonte di ispirazione di molti poeti.
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A33516
Panchina in ferro L 154 x P 68 x H 85,5 cm 

Iron bench / Banquette en fer
Inner 1

8016012671505

METALLO|IRON

EURYDICE
Collection

MUST



261260

BLANC MARICLO’

COL
   LE

ZIONECurly



263262

COLLE
ZIONECurly

BLANC 
MARICLO’

Curly Collection
COMPLEMENTI IN FERRO

A33224
Cielo letto L 56,5 x P 8,85 x H 25,5 cm

Sky bed / Ciel de lit
Inner 2

8016012666938

METALLO

CIELO
LETTO

A30023
Cielo letto L 56,5 x P 30 x H 54 cm

Sky bed / Ciel de lit
Inner 1

8016012627014

METALLO|IRON

CIELO
LETTO

A29972
Appendi oggetti con ganci L 78 x P 36,5 x H 18,5 cm
Iron items hanger w. hooks / Porte objet avec crochet

Inner 1

8016012626444

METALLO|IRON

871340
Appendi oggetti c. ganci Ø 50,5 x H 47,5 cm

Iron items hanger w. hooks / Porte objet av. crochet
Inner 1

8016012171920

METALLO|IRON

A34267
Cestino p.ta oggetti L 41,5 x P 27,5 x H 58,5 cm

Objects holder basket / Panier porte objets  
Inner 2

8016012681849

METALLO

A34268
Cielo letto L 66 x P 34 x H 25 cm

Sky bed / Ciel de lit
Inner 2

8016012681856

METALLO

A34270
Scolapiatti L 32 x P 38,5 x H 23,5 cm

Plate rack / Egouttoir
Inner 1

8016012681870

METALLO

APPENDI 
OGGETTI

DA PARETE

APPENDI 
OGGETTI

DA SOFFITTO

A34269
Cielo letto L 71,5 x P 36 x H 36,5 cm

Sky bed / Ciel de lit
Inner 2

8016012681863

METALLO

CIELO
LETTO



265264

CURLY
Collection

Articoli in ferro che sono da sempre un punto fermo per le nostre collezioni, rivisitati con 
finiture anticate, segno distintivo e iconico delle shabby chic Blanc MariClo’.  

871167
Guardaroba L 100 x P 44 x H 183 cm.

Iron garment rack|Portant pour vetements en fer
inner 1

8016012168173

METALLO|IRON
A33223

Etagere L 65 x P 30 x H 160 cm
Etagere / Etagere

Inner 1

8016012666921

METALLO

A33227
Etagere L 35,5 x P 35,5 x H 166 cm

Etagere / Etagere
Inner 1

8016012666969

METALLO
A34546

Appendiabito ferro L 43 x P 43 x H 182 cm
Iron coat stand / Porte manteau en fer  

Inner 1

8016012685656

METALLO

Sempre in stile Shabbi Chic, Blanc MariClo’ ha voluto creare un comodo espositore per tende,
utile per essere inserito all’interno del punto vendita. Creato per soddisfare il cliente nel-
la scelta dei tendaggi, grazie ai suoi robusti supporti pieghevoli, consente di scegliere le 

fantasie esposte con la facilità con cui si sfoglia un libro di illustrazioni.

A21867 
Espositore tende L 115 x P 61,7 x H 42,5 cm
  Curtains expositor  / Expositor pour rideau 

  Inner 1

8016012520797

METALLO |IRON 

ESPOSITORE
TENDE

CURLY
Collection



267266

COLLE
ZIONECurly

BLANC 
MARICLO’Curly

COMPLEMENTI IN FERRO

A33216
Porta asciugamani L 46,5 x P 30,5 x H 127,5 cm

Towel holder / Porte-serviette
Inner 1

8016012666853

METALLO
A33217

Appendi oggetti con specchio L 47 x P 30 x H 176,5 cm
Iron items hanger w. mirror / Porte objet en fer avec miroir

Inner 1

8016012666860

METALLO

A33225
Porta asciugamani L 37 x P 15 x H 71 cm 

Towel holder / Porte-serviette
Inner 2

8016012666945

METALLO
A33226 

Porta asciugamani L 54 x P 16,5 x H 91 cm 
Towel holder / Porte-serviette

Inner 2

8016012666952

METALLO



269268

COLLE
ZIONELove my Pets

BLANC 
MARICLO’

Love my Pets
COMPLEMENTI IN FERRO

Gli articoli in ferro con finitura bianca anticata che da sempre sono un must Blanc MariClo’. Con 
questa collezione ci affacciamo anche al mondo del pets. Con la collezione Love my Pets,

vogliamo soddisfare anche i nostri più fedeli e sinceri amici a quattro zampe. Abbiamo disegnato 
appositamente per loro, dei comodi lettini in ferro battuto muniti di cuscino sfoderabile.

A34611
Lettino per cani con cuscino L 57 x P 34,5 x H 31,5 cm

Dog bed with cushion / Lit pour de chien avec coussin  
Inner 1

8016012686677

METALLO

A34612
Lettino per cani con cuscino L 91 x P 48,5 x H 45 cm

Dog bed with cushion / Lit pour de chien avec coussin  
Inner 1

8016012686684

METALLO



271270

BLANC 
MARICLO’

ACCESSORI BAGNO

Salle de Bain

A31708
Dispenser L 6,7 x P 6,7 x H 21,5 cm

Dispenser / Dispenser
Inner 8

8016012652474

CERAMICA
A31707

Spazzolino per wc L 11,5 x P 11,5 x H 24 cm
Toilet brush holder / Brosse de toilette

Inner 8

8016012652467

CERAMICA
A31709

P.ta spazzolini L 6,7 x P 6,7 x H 11 cm
Toothbrush holder / Porte brosse À dents

Inner 8

8016012652481

CERAMICA

A31701
Barattolo con coperchio L 8,5 x P 8,5 x H 15 cm

ar with cover / Pot avec couvert
Inner 8

8016012652405

CERAMICA

A31697
Dispenser L 8,5 x P 8,5 x H 18 cm

Dispenser / Dispenser
Inner 8

8016012652368

CERAMICA

A31698
P.ta spazzolini L 8,5 x P 8,5 x H 11,5 cm

Toothbrush holder / Porte brosse à dents                              
Inner 8

8016012652375

CERAMICA

A31700
P.ta saponetta L 14,6 x P 7 x H 6,3 cm

Soap dish / Porte-savon
Inner 8

8016012652399

CERAMICA
A31699

Spazzolino per wc L 11,5 x P 11,5 x H 24 cm
Toilet brush holder / Brosse de toilette

Inner 8

8016012652382

CERAMICA

COLLE
ZIONESalle de Bain



273272

SALLE DE BAIN
Collection

A31702
Dispenser L 6,7 x P 6,7 x H 21,5 cm

Dispenser / Dispenser
Inner 8

8016012652412

CERAMICA
A31705

P.ta saponetta L 14,6 x P 7 x H 6,3 cm
Soap dish / Porte-savon

Inner 8

8016012652443

CERAMICA

A31691
Barattolo con coperchio L 8,5 x P 8,5 x H 15 cm

Jar with cover / Pot avec couvert
Inner 8

8016012652306

CERAMICA
A31689

Dispenser L 8,5 x P 8,5 x H 18 cm
Dispenser / Dispenser

Inner 8

8016012652283

CERAMICA
A31690

P.ta spazzolini L 8,5 x P 8,5 x H 11,5 cm
Toothbrush holder / Porte brosse à dents                              

Inner 8

8016012652290

CERAMICA

A31692
P.ta saponetta L 14,5 x P 7,9 x H 6,5 cm

Soap dish / Porte-savon
Inner 8

8016012652313

CERAMICA
A31693

Spazzolino per wc L 11 x P 11 x H 14,8 cm
Toilet brush holder / Brosse de toilette

Inner 8

8016012652320

CERAMICA

SALLE DE BAIN
Collection

A31706
Barattolo con coperchio L 8,5 x P 8,5 x H 15 cm

Jar with cover / Pot avec couvert
Inner 8

8016012652450

CERAMICA
A31704

Spazzolino per wc L 11 x P 11 x H 14,8 cm
Toilet brush holder / Brosse de toilette

Inner 8

8016012652436

CERAMICA
A31703

P.ta spazzolini L 6,7 x P 6,7 x H 11 cm
Toothbrush holder / Porte brosse à dents  

Inner 8

8016012652429

CERAMICA



275274

COLLE
ZIONETrova il Tempo

BLANC 
MARICLO’Trova il Tempo

OROLOGI

A31754
Orologio L 65,5 x P 9 x H 72 cm

Wall clock / Horloge murale
Inner 1

8016012653532

MDF|LEGNO DI PINO|GLASS

A30721
Orologio L 22,5 x P 7,5 x H 32,5 cm

Wall clock / Horloge murale
Inner 2

8016012637389

RESINA - MDF|RESIN - MDF
A30722

Orologio L 11 x P 3,5 x H 18 cm
Wall clock / Horloge murale

Inner 4

8016012637396

RESINA - MDF|RESIN - MDF
A30717

Orologio L 38,8 x P 5,5 x H 52,5 cm
Wall clock / Horloge murale

Inner 2 

8016012637341

MDF

A31756
Orologio L 47 x P 13,5 x H 32 cM

Wall clock / Horloge murale
Inner 1

8016012653587

MDF|LEGNO DI PINO|PLASTICA
A30715

Orologio L 61,5 x P 6,5 x H 74,5 cm
Wall clock / Horloge murale

Inner 1

8016012637327

MDF

A33219
Orologio L 17 x P 5 x H 16,5 cm

Clock / Horloge
Inner 2

8016012666884

METALLO
A33218

Orologio da tavolo L 20,5 x P 7 x H 19,5 cm 
Table clock / Horloge de table

Inner 2

8016012666877

METALLO
A33213

Orologio da tavolo a cuore L 12 x P 5 x H 14 cm
Heart table clock / Horloge de table a coeur  

Inner 2

8016012666822

METALLO



277276

FIORI E BOUQUET
Collection

Su un comò decorato, sulla cornice di un caminetto oppure semplicemente come centro tavola.
I fiori sono elementi decorativi indispensabili, che ben si abbinano ad ogni ambiente.

A34159
Decoro floreale H 50 cm

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 12

8016012680699

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA
A34155

Decoro floreale H 60 cm
Flowers decoration / Decoration fleurs

Inner 12

8016012680644

PLASTICA/FERRO
A34156

Decoro floreale H 60 cm
Flowers decoration / Decoration fleurs

Inner 12

8016012680651

PLASTICA/FERRO

A34158
Decoro floreale H 83 cm

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 12

8016012680682

PLASTICA/FERRO
A34157

Decoro floreale H 83 cm
Flowers decoration / Decoration fleurs

Inner 12

8016012680668

PLASTICA/FERRO

A34161
Decoro floreale H 96 cm

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 12

8016012680712

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA
A34162

Decoro floreale H 96 cm
Flowers decoration / Decoration fleurs

Inner 12

8016012680729

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA
A34160

Decoro floreale H 96 cm
Flowers decoration / Decoration fleurs

Inner 12

8016012680705

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA

COLLE
ZIONEFiori e Bouquet



279278

COLLE
ZIONEFiori e Bouquet

FIORI E BOUQUET
Collection

Articoli in ferro che sono da sempre un punto fermo per le nostre collezioni, rivisitati con 
finiture anticate, segno distintivo e iconico delle shabby chic Blanc MariClo’.  

A34173
Bouquet rose fiore artificiale L 30 cm

Bouquet roses artificial flower / Bouquet rose 
fleur artificielle

Inner 12

8016012680835

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA

A34169
Bouquet rose fiore artificiale H 74 cm

Bouquet roses artificial flower
Bouquet rose fleur artificielle

Inner 12

8016012680798

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA
A34170 

Bouquet rose fiore artificiale H 74 cm
Bouquet roses artificial flower
Bouquet rose fleur artificielle

Inner 12

8016012680804

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA
A34171

Bouquet rose fiore artificiale H 74 cm - Bou-
quet roses artificial flower

Bouquet rose fleur artificielle
Inner 12

8016012680811

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA

A34165
Bouquet rose fiore artificiale H 50 

cm - Bouquet roses artificial flower 
Bouquet rose fleur artificielle

Inner 6

8016012680750

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA
A34167

Bouquet rose fiore artificiale H 50 cm
Bouquet roses artificial flower
Bouquet rose fleur artificielle

Inner 6

8016012680774

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA

A34166
Bouquet rose fiore artificiale H 50 cm

Bouquet roses artificial flower
Bouquet rose fleur artificielle

Inner 6

8016012680767

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA

A34168
Bouquet rose fiore artificiale H 50 cm 

Bouquet roses artificial flower
Bouquet rose fleur artificielle

Inner 6

8016012680781

PLASTICA/FERRO/SCHIUMA
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DORATHEA
Collection

Fiori di velluto impreziositi da sfumature dorate per decorare alberi, tavole e ghirlande o
semplicemente per arricchire un bel pacchetto pieno di amore.

PLASTICA|METALLO
A33467

Fiore artificiale H 55 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670607

PLASTICA|METALLO
A33466

Fiore artificiale H 55 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670591

PLASTICA|METALLO
A33465

Fiore artificiale H 55 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670584

PLASTICA|METALLO
A33464

Fiore artificiale H 55 cm
Artificial flower / Fleur artificielle  

Inner 6

8016012670577

VELLUTO|METALLO
A33439

Fiore artificiale L 13 x P 13 x H 58 cm
Artificial flower / Fleur artificielle

Inner 12

8016012670324

VELLUTO|METALLO
A33470

Fiore artificiale H 19 cm
Artificial flower / Fleur artificielle

Inner 12

8016012670638

POLIESTERE|METALLO
A33435

Set/4 fiori artificiale L 11 x P 11 cm
Set/4 artificial flowers / Set/4 fleurs artificielle  

Inner 6

8016012670201

POLIESTERE|METALLO
A33436

Set/4 roselline artificiale L 11 x P 9 cm
Set/4 artificial flowers / Set/4 fleurs artificielle  

Inner 6

8016012670256

CON
CLIP

CON
CLIP

COLLE
ZIONEDorathea
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COLLE
ZIONEBenvenue

BLANC 
MARICLO’Bienvenue

LO ZERBINO BLANC

Toc Toc! Apri la tua porta con un benvenuto agli amici alla vita a all’amore.
Collezione di zerbini dai motivi floreali in cocco con base antiscivolo in pvc.

A34298
Zerbino L 60 x P 40 x H 3 cm

Dor mat / Paillasson
Inner 6

8016012682280

COCCO 60% - PVC 40%
A34299

Zerbino L 80 x P 50 x H 3 cm 
Dor mat / Paillasson

Inner 6

8016012682297

COCCO 60% - PVC 40%

A34297
Zerbino L 75 x P 25 x H 3 cm

Dor mat / Paillasson
Inner 9

8016012682273

COCCO 60% - PVC 40%

A34296
Zerbino L 70 x P 70 x H 3 cm

Dor mat / Paillasson
Inner 4

8016012682266

COCCO 60% - PVC 40%
A34294

Zerbino L 60 x P 40 x H 3 cm
Dor mat / Paillasson

Inner 6

8016012682242

COCCO 60% - PVC 40%

A34295
Zerbino L 75 x P 25 x H 3 cm

Dor mat / Paillasson
Inner 9

8016012682259

COCCO 60% - PVC 40%

A34300
Zerbino L 60 x P 40 x H 3 cm

Dor mat / Paillasson
Inner 6

8016012682303

COCCO 60% - PVC 40%
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PROFU
MATORI

CASA
Autunno Inverno2023 - 2024

PROFUMATORI CASA
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IL PROFUMO
DEI

Fai in modo che entrare nel tuo negozio sia ancora più piacevole! Esponi con 
stile i profumatori e i detergenti per la casa, ma non limitarti a questo: usali per 

creare un’atmosfera indimenticabile.

3

1
Cannella, agrumi, spezie, resina e muschio sono 
tra le fragranze tipiche della stagione. Evocano 
l’idea di una passeggiata nel bosco, dei biscotti 
che lievitano in forno e profumano tutta la casa. 
Ecco perché possono aiutarti a suscitare un 
ricordo positivo nella mente del cliente. Come a 
dire: perché il tuo shop resti memorabile, merita 
sempre una spruzzata di profumo in più sui tessuti 
o sulle confezioni regalo! 

MODI PER 
COINVOLGERE I SENSI 
DELLA CLIENTELA

PUNTA SUI PROFUMI 
INVERNALI E
SUL RICORDO

2Chiudi gli occhi e pensa ai profumatori 
allineati su una libreria insieme ai 
detergenti per la casa. Una visione 
gradevole, ma adesso prova a immaginarli 
così: delle candele profumate adagiate su 
un vassoio e accanto degli asciugamani 
con la balza di pizzo. Dei detergenti per 
le stoviglie insieme a dei piatti floreali e 
a un vaso colmo di fiori. Riapri gli occhi 
e libera la creatività per comporre degli 
angoli profumati instagrammabili. 

Leatitia

Detersivi, ammorbidenti, spray igienizzanti e acque demineralizzate profumate si pren-
dono cura della biancheria per la casa dal bucato alla stiratura. Distendono le fibre e le 
rendono più morbide. Accompagnano il pulito a piacevoli essenze. Profumano armadi e 
cassetti. Il tutto in modo ecologico. Fallo sapere ai clienti e darai loro dei buoni motivi in 
più per scegliere i detergenti Blanc MariClo’. 

2

RACCONTA I BENEFICI 
DEI PRODOTTI

Le Rose del Borgo3

RENDI LE ESSENZE
INSTAGRAMMABILISogni
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COLLE
ZIONELeatitia

BLANC 
MARICLO’
Laetitia
					Collection

DIFFUSORI CASA

A33596
Diffusore 500 ml L 11 x P 11 x H 36,2 cm

Diffuser  500ml / Diffuseur  500ml
Inner 6

8016012672557

A33597
Diffusore 500ml L 11 x P 11 x H 36,2 cm

Diffuser / Diffuseur
Inner 6

8016012672564

A33598
Diffusore 500ml L 11 x P 11 x H 36 cm

Diffuser / Diffuseur
Inner 6

8016012672571

A33593
Diffusore 230ml L 9 x P 9 x H 29 cm

Diffuser / Diffuseur
Inner 6

8016012672526

A33594
Diffusore 230ml L 9 x P 9 x H 29 cm

Diffuser / Diffuseur
Inner 6

8016012672533

A33595
Diffusore 230ml L 9 x P 9 x H 29 cm

Diffuser / Diffuseur
Inner 6

8016012672540

RED WINE

RED WINE

FRESH FIG

FRESH FIG

BLACK 
FOREST

BLACK 
FOREST



291290

LAETITIA
Collection

A33603
Cristalli profumati con piattino (oil 10ml) L 19,4 x P 6,5 x H 9,5 cm

Scented crystal with plate / Cristal parfum avec assiette
Inner 6

8016012672625

A33602
Cristalli profumati con piattino (oil 10ml) L 19,4 x P 6,5 x H 9,5 cm 

Scented crystal with plate  / Cristal parfum avec assiette
Inner 6

8016012672618

A33604
Cristalli profumati con piattino (oil 10ml) L 19,4 x P 6,5 x H 9,5 cm

Scented crystal with plate  / Cristal parfum avec assiette
Inner 6

8016012672632

RED WINE

FRESH FIG BLACK 
FOREST

A33600
Candela profumata (140gr) L 9,7 x P 9,7 x H 13 cm

Scented candle   / Bougie parfumée  
Inner 6

8016012672595

A33601
Candela profumata (140gr) L 9,7 x P 9,7 x H 13 cm

Scented candle / Bougie parfumée
Inner 6

8016012672601

FRESH FIG BLACK 
FOREST

Tempo di novità al Borgo Blanc, temo di essenze fiorite e vellutate.
Siamo felici di presentarvi la nostra linea di profumatori per la casa Letitia.

Diffusori, candele e cristalli aromatizzati nelle fragranze di Red Wine, Fresh Fig e Black 
Forest, il tutto confezionato in splendide confezioni in oro rifinite.

COLLE
ZIONELeatitia
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ANTICHIProfumi

BLANC 
MARICLO’Antichi
					Profumi

PROFUMATORI CASA

A31947
Decoro profumato L 10 x P 6 x H 1,2 cm

Scented decoration / Decoration parfumée
Inner 8

8016012657370

CERA

A31948
Decoro profumato L 10 x P 7 x H 1,2 cm

Scented decoration / Decoration parfumée
Inner 8

8016012657387

CERA

A31949
Decoro profumato L 10 x P 6 x H 1,2 cm

Scented decoration / Decoration parfumée
Inner 8

8016012657394

CERA

A31950
Decoro profumato L 10 x P 5 x H 1,2 cm

Scented decoration / Decoration parfumé
Inner 8

8016012657400

CERA
A31958

Decoro profumato L 10 x P 5 x H 1,2 cm
Scented decoration / Decoration parfumée

Inner 8

8016012657486

CERA

A31959
Decoro profumato L 10 x P 5 x H 1,2 cm

Scented decoration / Decoration parfumée
Inner 8

8016012657493

CERA
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ANTICHI PROFUMI
Collection

A31614
Gessetto cuore votivo e fragranza L 6 x P 10,5 x H 1 cm

Box with heart vot stones fragrance
Boite av. coeur votif gland et fragrance

Inner 18

8016012651187

A31615
Box c. gessetto medaglione e fragranza L 12 x P 18,5 x H 3 cm

Box with locket fragrance
Boite medaillon et fragrance

Inner 12

8016012651194

A31616
Box c. gessetto cuore votivo e fragranza L 13 x P 14,5 x H 3,5 cm

Box with heart vot stones fragrance
Boite av. coeur votif gland et fragrance

Inner 12

8016012651200

A31618
Gessetto cuore votivo e fragranza L 6,8 x P 9,8 x H 1 cm

Box with heart vot stones fragrance
Boite av. coeur votif gland et fragrance

Inner 18

8016012651224

A31619
Gessetto cuore votivo e fragranza L 13 x P 14,5 x H 2,5 cm

Box with heart vot stones fragrance
Boite av. coeur votif gland et fragrance

Inner 12

8016012651231

Imprezziosisci i tuoi cassetti e gli armadi con le decorazioni profumate Blanc MariClo’ 
della collezione Antichi Profumi. Queste Cere e gessetti profumati contenuti in eleganti 
confezioni, non sono altro che l’aternativa dei vecchi sacchettini di stoffa che le nostre 

nonne inserivano negli armadi per profumare la biancheria.

ANTICHIProfumi
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VINTAGEFloreal

BLANC 
MARICLO’
Vintage Floreal

CANDELE PROFUMATE

Non sono solo gli arredi, i tessuti o i colori a farci sentire a casa: anche i profumi fanno la loro parte.
Creano atmosfere e sensazioni. Suscitano ricordi.

Avvolgono gli ambienti con le note olfattive che più ci rassicurano.
Così ogni casa ha il suo profumo, qualcosa di unico e di riconoscibile,

qualcosa che somiglia a un benvenuto.
Prova le nostre candele profumate Blanc!

A31962
Candela profumata L 7,5 x P 7,5 x H 10 cm

Scented block candle / Bougie bloc parfumée  
Inner 6

8016012657523

FRAGRANZA FLOREALE FRUTTATA

A31963
Candela profumata L 7,5 x P 7,5 x H 7,5 cm

Scented block candle / Bougie bloc parfumée  
Inner 6

8016012657530

FRAGRANZA FLOREALE FRUTTATA
A31960

Candela profumata L 7,5 x P 7,5 x H 7,5 cm
Scented block candle / Bougie bloc parfumée  

Inner 6

8016012657509

FRAGRANZA FLOREALE FRUTTATA

A31961
Candela profumata L 7,5 x P 7,5 x H 10 cm

Scented block candle / Bougie bloc parfumée  
Inner 6

8016012657516

FRAGRANZA FLOREALE FRUTTATA
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LE ROSE
DELBorgo BLANC 

MARICLO’
Le Rose del Borgo

PRODOTTI PER LA CASA

A33563
   Spray igienizzante profumato tex/ambiente 200ml  Sanitizing 

spray fabric/air 200ml / Vaporisateur hygienique tissu/esp. 200ml 
 Inner 12

8016012671987

A33192
Ammorbidente per lavatrice 500ml

Washing machine softner / Assouplissant pour la machine
Inner 12

8016012666617

A33189
Detersivo per lavatrice 500ml

Washing machine soap / Lessive pour la machine
Inner 12

8016012666587

A33195
Acqua demineralizzata 500ml

Demineralized water / Eau déminéralisée
Inner 12

8016012666648

A33187
Detergente piatti a mano con dosatore 500ml

Dishwashing w. dispenser/ Détergent pour vaisselle
Inner 12

8016012666563

A33188
Detergente per lavastoviglie 500ml

Dishwasher detergents / Detergent pour lave-vaiselle
Inner 12

8016012666570

MADE
IN

ITALY
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SOFFIO DI COTONE
Collection

LAVANDERINA
Collection

A33190
Detersivo per lavatrice 500ml

Washing machine soap|Lessive pour la machine
Inner 12

8016012666594

A33196
Acqua demineralizzata 500ml

Demineralized waterEau déminéralisée
Inner 12

8016012666655

A33193
Ammorbidente per lavatrice 500ml

 Washing machine softner|Assouplissant  pour la machine
Inner 12

8016012666624

   Detergente liquido super concentrato per il bucato da utilizzare a mano e in lavatrice. 
E’ un detergente efficace su qualsiasi tipo di sporco e macchia.

Delicato ammorbidente concentrato che dona una mano morbida e soffice ad ogni tipo di fibra tessile.
Acqua demineralizzata profumata e concentrata, ideale per ferri a vapore. 

Il prodotto, da poter utilizzare puro o diluito, donerà una piacevole fragranza senza lasciare 
né macchie, né aloni sui tuoi capi.     

A33191
Detersivo per lavatrice 500ml

Washing machine soap 500ml|Lessive pour la machine 500ml
Inner 12

8016012666600

A33197
Acqua demineralizzata 500ml

Demineralized water 500ml|Eau déminéralisée 500ml
Inner 12

8016012666662

MADE
IN

ITALY

A33565               
Spray igienizzante profumato tex/ambiente 200ml

Sanitizing spray fabric/air 200ml
Vaporisateur hygienique tissu/esp. 200ml

Inner 12

8016012672007

A33564               
Spray igienizzante profumato tex/ambiente 200ml

Sanitizing spray fabric/air 200ml
Vaporisateur hygienique tissu/esp. 200ml

Inner 12

8016012671994

COTONE & LAVANDERINA
Spray

Deodorante per tessuti e ambienti contro i cattivi odori. E’ sufficiente una spruzzata per regalare 
freschezza ai tessuti e all’ambiente senza lasciare nè macchie nè aloni. Il prodotto si può nebuliz-
zare su tessuti, tende, tappeti, moquette, divani e poltrone. E’ possibile spruzzarlo anche nel 
vano dei condizionatori e aspirapolveri, in modo da portare freschezza e profumo in tutti gli 

ambienti della casa.
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COLLE
ZIONESoffio & Gocce

BLANC 
MARICLO’Soffio & Gocce MADE

IN
ITALY

PRODOTTI PER LA CASA

Delicati ammorbidenti concentrati che donano una mano morbida e soffice ad ogni tipo di 
fibra tessile. Con la sua alta percentuale di attivo, facilita inoltre la stiratura rendendola scorrevole 

e veloce. Oltre a rendere soffice la biancheria ha anche proprietà deodoranti,
in quanto elimina completamente i cattivi odori lasciando una gradevole nota di profumo.

Si consigliano 5/15 gr. per ogni Kg. di capo asciutto secondo la durezza dell’acqua.
   Detergenti liquidi super concentrati per il bucato da utilizzare a mano e in lavatrice. 

E’ un detergente efficace su qualsiasi tipo di sporco e macchia.
I tensioattivi presenti, penetrano a fondo nelle fibre emulsionando e solubilizzando

lo sporco senza alterare i colori e l’elasticità dei capi.

A31643
Detergente concentrato 500ml Gocce di dolcezza

Condensed soap
Detersif condenseur

Inner 6

8016012651590

A31646
Ammorbidente concentrato 500ml Soffice dolcezza

Condensed fabric softner 
Assouplisant condenseur

Inner 6

8016012651620

A31651
Detergente concentrato bambino 250ml

Abbraccio della nonna
Child fabric softner / Assouplisant condenseur 

  Inner 6

8016012651675

A31642
Detergente concentrato 500ml

Condensed soap
Detersif condenseur

Inner 6

8016012651583

A31645
Ammorbidente concentrato 500ml

Condensed fabric softner 
Assouplisant condenseur

Inner 6

8016012651613

A31644
Detergente concentrato 500ml

 Condensed soap
Detersif condenseur

Inner 6

8016012651606

A31647
Ammorbidente concentrato 500ml

Condensed fabric softner
Assouplisant condenseur

Inner 6

8016012651637
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DECORI MURALI

DECORI
MURALIAutunno Inverno2023 - 2024
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PARETI
DADecorare

Quadri, specchi, tele, cornici e pannelli possono trasformare l’aspetto di ogni 
stanza con stile e personalità. Ma come farli diventare dei veri oggetti del 

desiderio? Ecco qualche consiglio.

3
1
In linea retta. In una griglia regolare di 4 o 6 elementi. 
In un modello compositivo apparentemente 
libero. Ispira come appendere i quadri alle pareti 
appendendoli a tua volta in vetrina e nel tuo shop.
Scegli le stampe che più si adattano al tuo 
allestimento e ricorda di posizionarle all’altezza 
giusta: mai troppo in alto, né troppo in basso, 
rispetto agli occhi di chi guarda.

IDEE PER SUGGERIRE
SCENE D’INTERNI

GIOCA CON LE
DISPOSIZIONI DEI 
QUADRI

Erbario Toscano

2Uno specchio con la cornice decapata 
abbinato a un comò shabby chic. Delle 
stampe dall’aria ottocentesca insieme a 
busti e vasi in stile vintage. Un set di quadri 
che riprende i colori di un boutis. Sono 
tanti i modi per trasmettere un senso di 
armonia e di cura nella decorazione degli 
interni. Più riuscirai a creare dei richiami 
tra i diversi elementi della tua esposizione, 
più delizierai il tuo pubblico.

Stile

Anche una piccola superficie può essere decorata a puntino e tu puoi suggerire degli esempi. 
Uno specchio a figura intera appeso in verticale o poggiato a terra: la soluzione ideale per 
chi ha un ingresso minuto. Una composizione di soggetti della linea Avignone: un’idea 
chic per chi vuole personalizzare una parete tra due porte. Un carta telata: la proposta 
perfetta per chi desidera rinnovare una nicchia.

2

SUGGERISCI COME
VALORIZZA LE
PARETI PICCOLE Avignone3

CREA DEI RICHIAMI 
DI
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BLANC 
MARICLO’
Lully Collection

QUADRI BLANC

A35367
Quadro ass. L 35 x P 2 x H 45 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012698670

MDF|CARTA|VETRO

A35368
Quadro ass. L 40 x P 2 x H 56 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012698687

MDF|CARTA|VETRO

A35366
Quadro ass. L 55 x P 2 x H 70 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 2

8016012698663

MDF|CARTA|VETRO



311310

LILLY 
Collection

Suntuosi abiti, trine, gioielli e perle, manifestavano lo sfarzo che nell’ottocento le damigelle di 
corte amavano esibire. Questa collezione vuole raffigurare l’eleganza e la raffinatezza di 

questo fiorente periodo storico.

A34446
Quadro con cornice L 61 x P 3,3 x H 81 cm 

Wall decor / Decoration murale avec cadre  
Inner 2

8016012684260

CARTA-TESSUTO|LEGNOO DI ABETE

A34443
Quadro con cornice L 61 x P 3,3 x H 81 cm

Wall decor / Decoration murale avec cadre  
Inner 2

8016012684208

CARTA-TESSUTO|LEGNOO DI ABETE
A34444

Quadro con cornice L 61 x P 3,3 x H 81 cm
Wall decor / Decoration murale avec cadre  

Inner 2

8016012684222

CARTA-TESSUTO|LEGNOO DI ABETE

A34445
Quadro con cornice L 61 x P 3,3 x H 81 cm 

Wall decor / Decoration murale avec cadre  
Inner 2

8016012684246

CARTA-TESSUTO|LEGNOO DI ABETE
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COLLE
ZIONEErbolarioToscano

E’ nei dettagli che si nasconde il segreto per decorare al meglio la tua casa.
Crea un ambiente accogliente e raffinato con i quadri Blanc MariClo’.

L’eco di antichi libri di botanica ispira la collezione di queste stampe impresse su carte 
che sembrano ingiallite dal tempo.

BLANC 
MARICLO’

Erbolario Toscano

QUADRI BLANC

A35359
Quadro ass. L 20,5 x P 1 x H 25,5 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012698595

MDF|CARTA|VETRO



315314

ERBOLARIO TOSCANO
Collection

A34541
Quadro L 73 x P 2 x H 92,5 cm

Painting / Tableau
Inner 1

8016012685601

CARTA - LEGNO|PAPER - WOOD

A33208
Set/2 quadro ass. L 45 x P 2,5 x H 60 cm
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666778

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS
A33207

Set/2 quadro ass. L 45 x P 2,5 x H 60 cm
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666761

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS

E’ nei dettagli che si nasconde il segreto per decorare al meglio la tua casa.
Crea un ambiente accogliente e raffinato con i quadri Blanc MariClo’.

L’eco di antichi libri di botanica ispira la collezione di queste stampe impresse su carte 
che sembrano ingiallite dal tempo.

COLLE
ZIONEErbolarioToscano



317316ErbolarioToscano
COLLE
ZIONE

E’ nei dettagli che si nasconde il segreto per decorare al meglio la tua casa.
Crea un ambiente accogliente e raffinato con i quadri Blanc MariClo’.

L’eco di antichi libri di botanica ispira la collezione di queste stampe impresse su carte 
che sembrano ingiallite dal tempo.

BLANC 
MARICLO’
Erbolario Toscano

QUADRI BLANC

A33205
Set/2 quadro ass. L 55 x P 2,5 x H 70 cm
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666747

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS
A33206

Set/2 quadro ass. L 55 x P 2,5 x H 70 cm
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666754

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS
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ERBOLARIO TOSCANO
Collection

E’ nei dettagli che si nasconde il segreto per decorare al meglio la tua casa.
Crea un ambiente accogliente e raffinato con i quadri Blanc MariClo’.

L’eco di antichi libri di botanica ispira la collezione di queste stampe impresse su carte 
che sembrano ingiallite dal tempo.

A34544
Quadro ass. L 40 x P 3 x H 60 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 3

8016012685632

CARTA - LEGNO|PAPER - WOOD

COLLE
ZIONEErbolarioToscanoA25680

Quadro ass. L 48 x P 2,5 x H 68 cm
Painting ass. / Tableau ass.

Inner 4

8016012572598

CARTA - LEGNO|PAPER - WOOD



321320

VintageFlorealCOLLE
ZIONE

A34542
Quadro ass. L 51,5 x P 2 x H 61,5 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012685618

CARTA - LEGNO|PAPER - WOOD

A34528
Quadro ass. L 44 x P 2 x H 64 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012685458

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS

A35365
Quadro ass. L 60 x P 3 x H 80 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 2

8016012698656

MDF|CARTA|VETRO
A34533

Quadro L 70 x P 3 x H 100 cm
Painting / Tableau

Inner 1

8016012685526

CARTA - LEGNO|PAPER - WOOD
A34534

Quadro L 70 x P 3 x H 100 cm
Painting / Tableau

Inner 1

8016012685533

CARTA - LEGNO|PAPER - WOOD

VINTAGE FLOREAL
Collection



323322

Villa Ada Collection
QUADRI BLANC BLANC 

MARICLO’

A33202
Set/2 quadro ass. L 55 x P 4 x H 70 cm
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666716

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS
A33200

Set/2 quadro ass. L 50 x P 2,5 x H 70 cm 
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666693

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS

A33204
Set/2 quadro ass. L 50 x P 2,5 x H 70 cm 
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666730

A33198
Set/2 quadro ass. L 30 x P 1,8 x H 40 cm 
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666679

A33199
Set/2 quadro ass. L 30 x P 1,8 x H 40 cm
Set/2 painting ass. / Set/2tableau ass.

Inner 1

8016012666686

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS



325324

Villa AdaCOLLE
ZIONE

VILLA ADA
Collection

A33210
Set/2 quadro ass. L 50 x P 2 x H 65 cm
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666792

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS

A33211
Set/3 quadro ass. L 60 x P 2,8 x H 45 cm
Set/3 painting ass. / Set/3 tableau ass.

Inner 1

8016012666808

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS

A33209
Set/2 quadro ass. L 50 x P 2,5 x H 70 cm - 
Set/2 painting ass. / Set/2 tableau ass.

Inner 1

8016012666785

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - WOOD - GLASS



327326

Elementi architettonici, palazzi carismatici che hanno segnato la storia dell’urbanistica 
italiana e cartine geografiche, riproposti su materiali anticati o addirittura su juta,

sono da anni un tema ricorrente  per Blanc Mariclo, in vero e propio must.

A34530
Quadro L 30 x P 2,5 x H 95 cm

Painting / Tableau
Inner 2

8016012685472

A34539
Quadro L 45 x P 2,5 x H 35 cm

Painting / Tableau
Inner 2

8016012685588

A34529
Quadro L 60 x P 2,5 x H 70 cm

Painting / Tableau
Inner 2

8016012685465

Quadri Blanc
QUADRI BLANC BLANC 

MARICLO’

A31627
SET/3 Quadri L 123 x P 3,3 x H 81 cm

Painting / Tableau
Inner 2

8016012651316

LEGNO - TELA|WOODEN - CANVAS
A31628

Quadro L 91 x P 3,3 x H 61 cm
Painting / Tableau

Inner 2

8016012651323

LEGNO - TELA|WOODEN - CANVAS

LEGNO - JUTA|WOODEN - JUTA LEGNO - JUTA|WOODEN - JUTA LEGNO - JUTA|WOODEN - JUTA

Quadri BlancCOLLE
ZIONE



329328

COLLE
ZIONETele Blanc

A27317
Tela L 146 x P 0,2 x H 250 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012594699

CARTA TELATA | CANVAS PAPER
A26346

Tela L 146 x P 0,2 x H 250 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012580708

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

A26348
Tela L 146 x P 0,2 x H 250 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012580722

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

VILLA ADA
Collection

Tele dai grandi formati dai motivi floreali e geometrici,
ideali come carte da parati oppure come semplici elementi decorativi.

Ideali per creare effetti scenici sorprendenti.



331330

COLLE
ZIONEAvignone

BLANC MARICLO’



333332

Avignone Collection
SPECCHI BLANC BLANC 

MARICLO’

A34994
Specchio con cornice L 75,5 x P 9,5 x H 140,5 cm

Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012693132

RESINA|VETRO
A34993

Specchio con cornice L 70 x P 9,5 x H 70 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012693125

RESINA|VETRO

A34995
Decorazione in resina L 85 x P 8,5 x H 14 cm

Resin decoration / Decoration en resine  
Inner 1

8016012693149

RESINA

A35161
Pannello decorativo L 145 x P 17 x H 63 cm 

Decoration / Decoration
Inner 1

8016012695235

RESINA - LEGNO DI PINO|RESIN - PINE WOOD
A35163

Pannello decorativo L 63 x P 7 x H 39 cm 
Decoration / Decoration

Inner 1

8016012695259

RESINA - LEGNO DI PINO|RESIN - PINE WOOD

COLLE
ZIONEAvignone



335334

COLLE
ZIONEGipsoteca

SPECCHI BLANC
Collection

A33954
Specchio con cornice L 120 x P 6 x H 120 cm

Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012677149

RESINA
A33957

Specchio anticato con cornice L 73,5 x P 10 x H 67 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012677170

FERRO

SPECCHIO
ANTICATO

A22166 
Decorazione con specchio L 55,5 x P 4,5 x H 130 cm 

 Decoration  / Decoration  
 inner 1                                                                                                                                        

8016012524085

METALLO - RESINA|IRON - RESIN

SPECCHIO
ANTICATO

A34535
Specchio con cornice L 73 x P 6 x H 120 cm 

Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012685540

LEGNO - METALLO - VETRO|WOOD - IRON - GLASS



337336

Specchi Blanc
SPECCHI BLANC BLANC 

MARICLO’

A35362
Specchio L 81,5 x P 2,5 x H 137 cm

Mirror / Miroir
Inner 1

8016012698625

MDF|VETRO
A35360

Specchio L 88 x P 3 x H 88 cm
Mirror / Miroir

Inner 1

8016012698601

MDF|VETRO

A34536
Specchio con cornice L 69 x P 5 x H 88 cm 

Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012685557

LEGNO  - VETRO|WOOD  - GLASS
A34527

Specchio con cornice L 52 x P 2,5 x H 91,5 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012685441

MDF/VETRO
A34526

Specchio con cornice L 59,7 x P 2,5 x H 59,7 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012685434

MDF/VETRO

COLLE
ZIONESpecchi Blanc



339338

COLLE
ZIONESpecchi Blanc

SPECCHI BLANC
Collection

A33659
Specchio L 46 x P 3 x H 66 cm

Mirror / Miroir
Inner 1

8016012673400

LEGNO - VETRO | WOOD - GLASS
A33658

Specchio L 68 x P 7 x H 84 cm
Mirror / Miroir

Inner 1

8016012673394

LEGNO - VETRO | WOOD - GLASS

A30972
Specchio L 46 x P 3 x H 42 cm

Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012641539

RESINA - VETRO | RESIN - GLASS
A29070

Specchio con cornice L 29,5 x P 5 x H 40 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 2

8016012615837

RESINA - VETRO | RESIN - GLASS

SPECCHIO
ANTICATO

A34512
Specchio L 31,5 x P 6 x H 47 cm

Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012685298

RESINA - VETRO | RESIN - GLASS

SPECCHIO
ANTICATO



341340

Specchi Blanc
SPECCHI BLANC BLANC 

MARICLO’

A31781
Specchio con cornice L 81,5 x P 3,8 x H 153,5 

cm Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012653877

MDF|LEGNO DI PINO|GLASS
A31749

Specchio con cornice L 39 x P 2,5 x H 60 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 2

8016012653464

MDF|LEGNO DI PINO|GLASS
A31753

 Specchio con cornice L 70 x P 9,5 x H 91 cm 
- Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012653525

LEGNO DI PINO|MDF|VETRO

A31759
Specchio con cornice L 40 x P 5 x H 50 cm

Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012653617

MDF|RESINA|VETRO
A31771

Specchio con cornice L 61 x P 2,5 x H 61 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012653730

RESINA|MDF|RESINA|VETRO

COLLE
ZIONESpecchi Blanc



343342

COLLE
ZIONESpecchi Blanc

A33491
Specchio L 55 x P 4 x H 40 cm

Mirror / Miroir
Inner 1

8016012670843

METALLO|IRON
A33493

Specchio L 70 x P 4,5 x H 58,5 cm
Mirror / Miroir

Inner 1

8016012670867

METALLO|IRON
A33492

Specchio L 50 x P 4 x H 52 cm
Mirror / Miroir

Inner 1

8016012670850

METALLO|IRON

A34548
Specchio L 60 x P 46 x H 170 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012685670

METALLO|VETRO

A34549
Specchio L 100 x P 5 x H 94 cm

Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012685687

METALLO|VETRO

A30770
Specchio L 52 x P 4,5 x H 179,5 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012638300

METALLO - VETRO|IRON - GLASS

SPECCHIO
BASCULANTE

SPECCHI BLANC
Collection

SPECCHIO
ANTICATO



345344

Racchiudi i tuoi momenti più belli aggiungendo loro stile ed eleganza con la collezione  
di cornici porta foto Blanc MariClò.

Sentimento
CORNICI PORTA FOTO BLANC 

MARICLO’

A34199
Porta foto L 17,8 x P 3,5 x H 22,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681160

RESINA|RESIN
A34200

Porta foto L 19,7 x P 3,5 x H 24,5 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681177

RESINA|RESIN
A34209

Porta foto L 18,9 x P 1,8 x H 24,2 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681269

RESINA|RESIN
A34210

Porta foto L 21,1 x P 1,8 x H 27,1 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681276

RESINA|RESIN

A34239
Porta foto L 15,7 x P 3 x H 20,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681566

RESINA|RESIN
A34240

Porta foto L 18,2 x P 3 x H 23 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681573

RESINA|RESIN
A34241

Porta foto L 18,2 x P 3,3 x H 23 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681580

RESINA|RESIN
A34242

Porta foto L 21,4 x P 3,8 x H 26 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681597

RESINA|RESIN

COLLE
ZIONESentimento



347346

A34255
Porta foto L 19 x P 3,6 x H 24,8 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681726

RESINA|RESIN
A34256

Porta foto L 21,5 x P 3,5 x H 27,3 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681733

RESINA|RESIN
A34257

Specchio L 12,5 x P 2,5 x H 23,5 cm
Mirror / Miroir

Inner 4

8016012681740

RESINA|RESIN

A34258
Cofanetto L 14,2 x P 11,5 x H 7 cm 

Box / Boite
Inner 4

8016012681757

RESINA|RESIN
A34254

Porta candela L 12,5 x P 12,5 x H 26,7 cm 
Candele holder / Bougeoir

Inner 4

8016012681719

RESINA|RESIN
A34253

Porta candela L 12,5 x P 12,5 x H 22,5 cm 
Candele holder / Bougeoir

Inner 4

8016012681702

RESINA|RESIN

SENTIMENTO
Collection

SENTIMENTO
Collection

A34201
Porta foto L 19,3 x P 3 x H 23,8 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681184

RESINA|RESIN
A34202

Porta foto L 21,4 x P 3 x H 26 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681191

RESINA|RESIN
A34205

Porta foto L 16,1 x P 2,9 x H 22,2 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681221

RESINA|RESIN
A34206

Porta foto L 18,5 x P 2,9 x H 24,7 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681238

RESINA|RESIN

A34203
Porta foto L 19 x P 4,4 x H 22,8 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681207

RESINA|RESIN
A34204

Porta foto L 21 x P 4,2 x H 24,8 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681214

RESINA|RESIN
A34217

Porta foto L 16 x P 1,8 x H 21 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681344

RESINA|RESIN
A34218

Porta foto L 18,3 x P 1,8 x H 23,2 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681351

RESINA|RESIN

A34223
Porta foto L 16,4 x P 2,2 x H 24,8 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681405

RESINA|RESIN
A34224

Porta foto L 18,8 x P 2,8 x H 28,2 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681412

RESINA|RESIN
A34229

Porta foto L 15,3 x P 3,5 x H 24,5 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681467

RESINA|RESIN
A34230

Porta foto L 17,7 x P 3,5 x H 26,7 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681474

RESINA|RESIN



349348

SENTIMENTO
Collection

A34225
Porta foto L 17,3 x P 1,8 x H 22 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681429

RESINA|RESIN
A34226

Porta foto L 20 x P 1,8 x H 24,8 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681436

RESINA|RESIN
A34231

Porta foto L 14,5 x P 2,2 x H 19,7 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681481

RESINA|RESIN
A34232

Porta foto L 17,2 x P 2,2 x H 22 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681498

RESINA|RESIN

A34197
Porta foto L 16 x P 2,3 x H 25 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681146

RESINA|RESIN
A34198

Porta foto L 18,5 x P 2,2 x H 27,5 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681153

RESINA|RESIN
A34213

Porta foto L 19,4 x P 2,5 x H 25,3 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681306

RESINA|RESIN
A34214

Porta foto L 21,8 x P 2,5 x H 28 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681313

RESINA|RESIN

SENTIMENTO
Collection

A34220
Porta foto L 19,2 x P 1,8 x H 24,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681375

RESINA|RESIN
A34219

Porta foto L 16,7 x P 1,8 x H 21,7 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681368

RESINA|RESIN
A34207

Porta foto L 15 x P 2 x H 20,1 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681245

RESINA|RESIN
A34208

Porta foto L 17,3 x P 2 x H 22,4 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681252

RESINA|RESIN

A34221
Porta foto L 17,1 x P 2 x H 22,3 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681382

RESINA|RESIN
A34222

Porta foto L 19,4 x P 1,9 x H 25 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681399

RESINA|RESIN



351350

Sentimento
CORNICI PORTA FOTO BLANC 

MARICLO’

A34235
Porta foto L 14,9 x P 2,7 x H 21,8 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681528

RESINA|RESIN
A34236

Porta foto L 18,6 x P 2,5 x H 26,4 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681535

RESINA|RESIN
A34237

Porta foto L 15,3 x P 2 x H 22,3 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681542

RESINA|RESIN
A34238

Porta foto L 17,8 x P 2 x H 25,1 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681559

RESINA|RESIN

A34227
Porta foto L 16,7 x P 2 x H 23,8 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681443

RESINA|RESIN
A34228

Porta foto L 18,5 x P 2 x H 26,4 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681450

RESINA|RESIN

A34245
Orologio L 16,6 x P 10 x H 23,6 cm

Table clock / Horloge de table
Inner 2

8016012681627

RESINA|RESIN
A34247

Cofanetto L 12 x P 10 x H 10,3 cm
Box / Boite

Inner 4

8016012681641

RESINA|RESIN
A34246

Porta foto L 18,1 x P 3,4 x H 26,2 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681634

RESINA|RESIN
A34244

Porta foto L 15,2 x P 3,8 x H 23,2 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681610

RESINA|RESIN

COLLE
ZIONESentimento



353352

COLLE
ZIONESentimento

SENTIMENTO
Collection

A34263
Vassoio L 44,2 x P 25 x H 5,5 cm

Tray / Plateau
Inner 2

8016012681801

RESINA|RESIN
A34264

Vassoio L 40,5 x P 23,5 x H 4,5 cm
Tray / Plateau

Inner 2

8016012681818

RESINA|RESIN

A34248
Cofanetto L 12,1 x P 12,9 x H 10,9 cm

Box / Boite
Inner 4

8016012681658

RESINA|RESIN
A34251

Specchio L 11,4 x P 2,4 x H 25,6 cm
Mirror / Miroir

Inner 4

8016012681689

RESINA|RESIN
A34243

Specchio L 65 x P 3,3 x H 50,3 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012681603

RESINA|RESIN

A34211
Porta foto L 15,3 x P 2 x H 24,4 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012681283

RESINA|RESIN
A34212

Porta foto L 17,8 x P 2 x H 26,8 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681290

RESINA|RESIN
A34215

Porta foto L 13,2 x P 2,7 x H 21,2 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681320

RESINA|RESIN
A34216

Porta foto L 15,7 x P 2,6 x H 24 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012681337

RESINA|RESIN



355354

Gipsoteca Collection
CORNICI PORTA FOTO BLANC 

MARICLO’

A33103
Porta candela L 11,5 x P 11,5 x H 23,8 cm 

Candle holder / Porte bougie
Inner 4

8016012665214

RESINA
A33102

Porta candela L 11,5 x P 11,5 x H 20,8 cm 
Candle holder / Porte bougie

Inner 4

8016012665207

RESINA

A33125
Set/2 decoro L 16,4 x P 3 x H 21,4 cm

Set/2 decor / Set/2 decor
Inner 2

8016012665436

RESINA
A33123

Set/2 decoro L 14 x P 3 x H 18,9 cm
Set/2 decor / Set/2 decor

Inner 2

8016012665412

A33127
Set/2 decoro L 18 x P 3 x H 29 cm

Set/2 decor / Set/2 decor
Inner 2

8016012665450

RESINA

A33081
Busto L 20,2 x P 13,8 x H 33,5 cm

Bust / Buste
Inner 2

8016012664996

RESINA RESINA

A33080
Busto L 17,8 x P 15 x H 23,5 cm

Bust / Buste
Inner 2

8016012664989

RESINA

COLLE
ZIONEGipsoteca



357356

GIPSOTECA
Collection

A33100
Porta foto L 26,5 x P 2,1 x H 31,6 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012665184

RESINA
A33101

Porta foto L 18,5 x P 2 x H 23,8 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012665191

RESINA
A33099

Specchio L 26,5 x P 2,1 x H 31,6 cm
Mirror / Miroir

Inner 2

8016012665177

RESINA

A33077
Specchio L 25,5 x P 2,3 x H 30,3 cm

Mirror / Miroir
Inner 2

8016012664958

RESINA

A33075
Porta foto L 13,4 x P 2,3 x H 19 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012664934

RESINA
A33076

Porta foto L 15,8 x P 2,3 x H 21,6 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012664941

RESINA

A33078
Porta foto L 25,5 x P 2,3 x H 30,3 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012664965

RESINA
A33079

Porta foto L 16,7 x P 2,4 x H 22,9 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012664972

RESINA

COLLE
ZIONEGipsoteca



359358

COLLE
ZIONEGipsoteca

GIPSOTECA
Collection

A33122
Set/2 decoro L 14 x P 3 x H 18,9 cm

Set/2 decor / Set/2 decor
Inner 2

8016012665405

RESINA
A33124

Set/2 decoro L 16,4 x P 3 x H 21,4 cm
Set/2 decor / Set/2 decor

Inner 2

8016012665429

RESINA

A33126
Set/2 decoro L 24 x P 3 x H 29 cm

Set/2 decor / Set/2 decor
Inner 2

8016012665443

RESINA
A33088

Porta foto L 17,2 x P 3,2 x H 23,5 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012665061

RESINA

A33089
Porta foto L 19,8 x P 3,2 x H 26 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012665078

RESINA

A33063
Specchio L 33,3 x P 4 x H 38,3 cm

Mirror / Miroir
Inner 2

8016012664811

RESINA
A33221

Porta foto L 14,5 x P 2,5 x H 19,3 cm
Resin picture frame / Cadre photo en resine  

Inner 2

8016012666907

METALLO
A33222

Porta foto L 16,3 x P 3 x H 11,6 cm
Resin picture frame / Cadre photo en resine  

Inner 2

8016012666914

METALLO



361360

Gipsoteca Collection
CORNICI PORTA FOTO BLANC 

MARICLO’

A33074
Porta foto L 17,8 x P 1,8 x H 23,8 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012664927

RESINA
A33073

Porta foto L 15,2 x P 1,8 x H 21 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012664910

RESINA
A33113

Porta foto L 20,7 x P 1,5 x H 25,5 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012665313

RESINA
A33112

Porta foto L 18,2 x P 1,5 x H 23,2 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012665306

RESINA

A33096
Porta foto L 24,7 x P 2,5 x H 29,7 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012665146

RESINA

A33060
Porta foto L 20,8 x P 2,2 x H 25,7 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012664781

RESINA
A33059

Porta foto L 18 x P 2,2 x H 22,8 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012664774

RESINA

A33095
Specchio L 24,7 x P 2,5 x H 29,7 cm

Mirror / Miroir
Inner 2

8016012665139

RESINA

COLLE
ZIONEGipsoteca



363362

ILLU
MINA

ZIONEAutunno Inverno2023 - 2024

ILLUMINAZIONE



365364

LUCE
CHE Arreda

La luce è atmosfera, è arredamento, è calore che accoglie e decora. Al di là della 
sua funzione, l’illuminazione può rivelarsi uno dei fiori all’occhiello del tuo shop. 

Ecco come darle valore.

3

1
L’autunno-inverno 2023/2024 è un tripudio 
di lanterne shabby chic: modelli elettrificati da 
appendere in veste di lampadari per piccoli ma 
curatissimi spazi; modelli a candela da appoggiare 
a terra o sui mobili. Qualunque sia la tua scelta, 
presenta le lanterne a piccoli gruppi e fai in modo 
che ognuna di esse abbia le sue luci: vedrai che 
magia sul far della sera! 

CONSIGLI PER
VALORIZZARE LA TUA
ILLUMINAZIONE

MOLTIPLICA LA 
MAGIA CON TANTE 
PICCOLE LUCI

2Nel periodo che precede il Natale, usa 
dei rami di abete, delle bacche o dei fiori 
di velluto della collezione Dorothea per 
vestire a festa i lampadari. In alternativa, 
appendi ai bracci delle palline in stile con 
il tuo allestimento e falle calare a diverse 
altezze. Diffonderai un incantevole mood 
natalizio nei diversi ambienti del tuo negozio. 

Scenografia

Non sempre in negozio è possibile ricreare una camera o un salotto con i rispettivi punti 
luce. Come fare, allora, per presentare diverse possibilità di illuminazione?
Sfrutta gli spazi vuoti e inusuali della tua esposizione. Per esempio, la sommità di mobi-
li, armadi e librerie: qui potrai riunire vari modelli di basi e paralumi mostrando il tuo 
assortimento di charme. 

2

SFRUTTA GLI SPAZI PER
ESPORRE LAMPADE E PARALUMI3

DECORA A FESTA
I LAMPADARI



367366

Vissi D’arteCOLLE
ZIONE

BLANC MARICLO’



369368Vissi D’arte
COLLE
ZIONE

Troppo spesso rilegata a mero accessorio, nell’interior design contemporaneo, 
l’illuminazione riveste un ruolo fondamentale.

Modificando la percezione degli ambienti e valorizzando elementi decorativi di effetto, 
la luce è in grado di rifinire gli spazi sia a livello estetico che emozionale.

BLANC 
MARICLO’

Vissi D’arte

ILLUMINAZIONE

2023 - 2024

A34990
Lampadario (4 x E14) L 40 x P 40 x H 59,5 cm

Chandelier (4 x E14) / Lumiere (4 x E14)
Inner 1

8016012693095

METALLO|VETRO
A34991

Applique (2xE14) L 38 x P 20 x H 59,5 cm 
Applique (2xE14) / Lumiere (2xE14)

Inner 1

8016012693101

METALLO|VETRO

APPLIQUE

A34992
Lanterna L 37 x P 37 x H 60,5 cm

Lantern / Lanterne
Inner 1

8016012693118

METALLO|VETRO

LANTERNA



371370

ALCYONE
Collection

Combinazione di ferro e legno per lampadari e applique di charme che abbiano la 
capacità di arredare gli ambienti con stile e raffinatezza.

A35223
Lampadario (12 x E14) L 84 x H 78 cm

Chandelier / Lumiere
Inner 1

8016012696072

METALLO|LEGNO

A35224
Lampadario (9 x E14) L 59 x H 61 cm

Chandelier / Lumiere
Inner 1

8016012696089

METALLO|LEGNO A35226
Lampadario (6 luci e14) L 43 x H 74 cm

Chandelier / Lumiere
Inner 1

8016012696102

METALLO|LEGNO

A35227
Applique (2 x E14) L 15 x P 33 x H 46 cm

Applique/ Applique
Inner 1

8016012696119

LEGNO|METALLO
A35158

Applique (2xe14) L 38 x P 22 x H 18 cm
Applique / Applique

Inner 2

8016012695204

RESINA|RESIN

APPLIQUE APPLIQUE

COLLE
ZIONEAlcyone



373372

A35228
Lampadario (3xE27) L 51 x P 51 x H 74 cm

Chandelier / Lumiere
Inner 1

8016012696126

OTTONE|CRISTALLO
A35229

Lampadario (3xE27) L 64 x P 64 x H 86 cm
Chandelier / Lumiere

Inner 1

8016012696133

OTTONE|CRISTALLO

A35230
Lampadario (1xE27) L 44 x P 44 x H 85 cm

Chandelier / Lumiere
Inner 1

8016012696140

OTTONE|CRISTALLO
A35231

Lampadario (1xE27) L 40 x P 40 x H 76 cm
Chandelier / Lumiere

Inner 1

8016012696157

OTTONE|CRISTALLO

A35232
Lampadario (1xE27) L 60 x P 60 x H 70 cm

Chandelier / Lumiere
Inner 1

8016012696164

OTTONE|CRISTALLO
A35233

Lampadario (1xE27) L 51 x P 51 x H 61 cm
Chandelier / Lumiere

Inner 1

8016012696171

OTTONE|CRISTALLO

NOTTE PLACIDA
Collection

COLLE
ZIONENotte

						 

Placida



375374

LUCI IN VILLA
Collection

Gocce di luce che irradiano gli ambienti, creano un atmosfera accogliente e romantica.

A28343
Lampadario (8 luci E14) L 85 x P 85 x H 107 cm

Chandelier (8 bulbs e14) / Lumiere (8 lumieres E14)
Inner 1

8016012606330

VETRO - METALLO|GLASS - IRON
A28342

Lampadario (6 luci e14) L 68 x P 68 x H 88 cm 
Chandelier (6 bulbs E14) / Lumiere (6 lumieres E14)  

Inner 1

8016012606323

VETRO - METALLO|GLASS - IRON

A31518
Lampadario (5 luci) L 60 x P 60 x H 60 cm

Chandelier (5 bulbs) / Lumiere (5 lumieres)  
Inner 1

8016012649764

VETRO - METALLO|GLASS - IRON
A31519

Lampadario (8 luci) L 76 x P 76 x H 76 cm
Chandelier (8 bulbs) / Lumiere (8 lumieres)  

Inner 1

8016012649771

VETRO - METALLO|GLASS - IRON

COLLE
ZIONELuci in

						 

Villa



377376

Collezione di basi lume e lampadari in metallo finemente forgiato con finitura bianca 
anticata, le leggere sfumature che vanno dal colore oro al ruggine.

BLANC 
MARICLO’
Eurydice Collection

ILLUMINAZIONE

2023 - 2024

A33472
Lampada da tavolo L 35 x P 18 x H 57 cm 

Table lamp / Lampe de table
Inner 1

8016012670652

METALLO|IRON
A33477

Applique L 60 x P 33,5 x H 44 cm
Applique / Applique

Inner 1

8016012670706

METALLO|IRON

A33475
Lampadario L 35 x P 32,5 x H 33,5 cm

Chandelier / Lumieres
Inner 1

8016012670683

METALLO|IRON

APPLIQUE

A30768
Lampadario L 45 x P 45 x H 88 cm

Chandelier / Lumieree
Inner 1

8016012638287

METALLO|IRON

COLLE
ZIONEEurydice



379378

A33476
Lampadario L 42 x P 39,5 x H 91,5 cm

Chandelier / Lumieres
Inner 1

8016012670690

METALLO|IRON
A33926

Lampadario 6 luci L 73 x P 65 x H 82 cm 
Chandelier / Lumieree

Inner 1 

8016012676760

METALLO|IRON

LUCI IN VILLA
Collection

COLLE
ZIONELuci in

						 

Villa



381380

A30670
Base lume con paralume L 30 x P 12 x H 30 cm

Table lamp with shade / Lamp de table avec abat-jour
Inner 2

8016012636573

PINO - MDF|PINE - MDF

65% COTONE
30% POLYES.

5% LINO

A31671
Base lume c. paralume cm L 20 x P 20 x H 47 cm

Table lamp shade / Lamp de table avec abat-jour
Inner 2

8016012651880

PINO|MDF|METALLO

A31679
Lampadario L 66 x P 66 x H 66 cm

Chandelier / Lumieres
Inner 1

8016012651965

MDF|METALLO

65% COTONE
30% POLYES.

5% LINO

A31678
Lampadario L 66 x P 66 x H 63 cm

Chandelier / Lumieres
Inner 1

8016012651958

MDF|METALLO

65% COTONE
30% POLYES.

5% LINO

EURYDICE
Collection

Passato e presente, vecchio e nuovo, diverse dimensioni che sempre più spesso si 
incontrano anche nelle tendenze più eclettiche dell’interior design.

Questi elementi decorativi di effetto, valorizzano gli ambienti.

65% COTONE
30% POLYES.

5% LINO

COLLE
ZIONEEurydice



383382

PARALUMI BLANC 
MARICLO’

Adelaide Collection

A35730
Paralume L 18 x P 40 x H 22 cm 

Lampshade / Abat-jour
Inner 2

8016012703435

SETA COTONE|METALLO
A35728

Paralume L 13 x P 25 x H 15 cm 
Lampshade / Abat-jour

Inner 2

8016012703411

SETA COTONE|METALLO
A35729

Paralume L 16 x P 35 x H 20 cm 
Lampshade / Abat-jour

Inner 2

8016012703428

SETA COTONE|METALLO

A35733
Paralume L 18 x P 40 x H 22 cm 

Lampshade / Abat-jour
Inner 2

8016012703466

SETA COTONE|METALLO

A35731
Paralume L 13 x P 25 x H 15 cm 

Lampshade / Abat-jour
Inner 2

8016012703442

SETA COTONE|METALLO

A35732
Paralume L 16 x P 35 x H 20 cm 

Lampshade / Abat-jour
Inner 2

8016012703459

SETA COTONE|METALLO

A35727
Paralume L 18 x P 40 x H 22 cm 

Lampshade / Abat-jour
Inner 2

8016012703404

SETA COTONE|METALLO
A35725

Paralume L 13 x P 25 x H 15 cm 
Lampshade / Abat-jour

Inner 2

8016012703381

SETA COTONE|METALLO
A35726

Paralume L 16 x P 35 x H 20 cm 
Lampshade / Abat-jour

Inner 2

8016012703398

SETA COTONE|METALLO

COLLE
ZIONEAdelaide



385384

COLLE
ZIONEAdelaide

A35724
Paralume per sospensione L 45 x H 20 cm

Hanging lampshade / Abat-jour suspension
Inner 1

8016012703374

SETA COTONE|METALLO

ADELAIDE
Collection

PARALUME
DA

SOFFITTO

20 cm

Ø 45 cm

38 cm



387386

A16184
Paralume Ø 14 x H 10 cm
Lampshade / Abat-jour

inner 6

8016012453347

100% LINO|LINEN

CON
CLIP

A27366
Paralume L 42 x P 29,5 x H 26,5 cm

Lampshade / Abat-jour
inner 1

8016012595221

100% LINO|LINEN

A10854
Paralume Ø 40 x H 24 cm
Lampshade/ Abat-jour

inner 2

8016012349534

A10853
Paralume Ø 55 x H 33,5 cm

Lampshade/ Abat-jour
inner 1

8016012349527

A10855
Paralume Ø 25 x H15 cm
Lampshade/ Abat-jour

inner 2

8016012349541

100% LINO|LINEN 100% LINO|LINEN 100% LINO|LINEN

100% LINO|LINEN
A16181

Paralume Ø 30 x H 18 cm
Lampshade/ Abat-jour

inner 2

8016012453316

PARALUMI BLANC 
MARICLO’

Linea basic dai colori tenui, per un facile abbinamento con tutti i tipi di arredi.
Tessuti in puro lino, dalle diverse trame che proiettano sui muri giochi di ombre e di luci.

Il Parelume 
									 Blanc2023 - 2024

COLLE
ZIONEIl Parelume

								Blanc



389388

COLLE
ZIONEAdelaide

A31675
Applique (1 luce) L 20 x P 30 x H 28 cm

Applique (1 bulb) / Applique (1 lumiere)  
Inner 2

8016012651927

PINO|MDF|METALLO

A31676
Applique (1 luce) L 20 x P 29 x H 29 cm

Applique (1 bulb) / Applique (1 lumiere)  
Inner 2

8016012651934

PINO|MDF|METALLO

A31677
Applique (1 luce) L 20 x P 32 x H 29,5 cm
Applique (1 bulb) / Applique (1 lumiere)

Inner 2

8016012651941

PINO|MDF|METALLO

A31674
Applique (1 luce) L 20 x P 29 x H 44 cm 

Applique (1 bulb) / Applique (1 lumiere)  
Inner 2

8016012651910

PINO|MDF|METALLO

A31596
Applique L 20 x P 27 x H 30 cm

Wall lamps / Applique
Inner 4

8016012651002

METALLO|IRON
A31595

Applique L 25 x P 16 x H 25 cm
Wall lamps / Applique

Inner 4

8016012650999

METALLO|IRON

LINO

LINO

65% COTONE
30% POLYES.

5% LINO

65% COTONE
30% POLYES.

5% LINO

65% COTONE
30% POLYES.

5% LINO

65% COTONE
30% POLYES.

5% LINO

ADELAIDE
Collection



391390

A30666
Base lume c. paralume L 20 x P 20 x H 40 cm

Table lamp with shade / Lamp de table avec abat-jour
Inner 2

8016012636535

PINO - MDF|PINE - MDF

70% COTONE
30% LINO

A30677
Applique c/paralume L 30 x P 20 x H 30 cm
Applique whit shade / Applique avec abat-jour

Inner 2

8016012636641

PINO - MDF|PINE - MDF
A30668

Applique c/paralume L 20 x P 30 x H 25 cm 
Applique whit shade / Applique avec abat-jour  

Inner 2

8016012636559

PINO - MDF|PINE - MDF
A30669

Applique c/paralume L 20 x P 29 x H 28 cm Appli-
que whit shade / Applique avec abat-jour

Inner 2

8016012636566

PINO - MDF|PINE - MDF

COTONE COTONE70% COTONE
30% LINO

A30674
Applique c/paralume L 19 x P 27 x H 30 cm

Applique whit shade / Applique avec abat-jour
Inner 2

8016012636610

PINO - MDF|PINE - MDF
A30673

Applique c/paralume L 20 x P 28 x H 30 cm
Applique whit shade / Applique avec abat-jour

Inner 2

8016012636603

PINO - MDF|PINE - MDF

65% COTONE
30% POLYES.

35% LINO

35% COTONE
30% POLYES.

35% LINO

APPLIQUE BLANC 
MARICLO’

Applique dalle forme classiche con intagli finemente eseguiti.
Finitura con patina anticata il tutto eseguito artigianalmente.

Mix perfetto per rendere la collezione Adelaide un must Blanc MariClo’.

Adelaide Collection
COLLE
ZIONEAdelaide



393392

A31592
Base lume c/paralume L 23 x P 23 x H 50 cm

Table lamp / Lampe de table
Inner 2

8016012650968

METALLO|IRON
A31591

Base lume c/paralume L 23 x P 23 x H 41 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 2

8016012650951

METALLO|IRON

A31585
Base lume c/paralume L 25 x P 25 x H 50 cm

Table lamp / Lampe de table
Inner 2

8016012650890

METALLO|IRON

A31584
Base lume c/paralume L 25 x P 25 x H 51,5 cm

Table lamp / Lampe de table
Inner 2

8016012650883

METALLO|IRON

A31586
Lampada da tavolo L 20 x P 20 x H 34 cm

Table lamp / Lampe de table
Inner 4

8016012650906

METALLO|IRON
A31589

Lampada da tavolo L 20 x P 20 x H 33 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 4

8016012650937

METALLO|IRON

LINO

LINO
LINO

LINO

LINO
LINO

BASI LUME BLANC 
MARICLO’

Collezione di basi lume dal colore tortora o più elegantemente chiamato “greige” o 
“taupe”, colore neutro che da qualche anno è ampiamente entrato nelle nostre case, tan-

to da diventare il colore più amato per l’arredo, subito dopo il bianco.

Augusta Collection

COLLE
ZIONEAugusta



395394

COLLE
ZIONEKreisleriana

KREISLERIANA
Collection

A34124
Base lume con paralume (E24) L 50 x H 73 cm

Table lamp with shade / Lamp de table avec abat-jour
Inner 1

8016012680194

PORCELLANA
A34139

Base lume con paralume (E24) L 33 x H 51 cm
Table lamp w. shade / Lamp de table av. abat-jour

Inner 1

8016012680347

PORCELLANA
A34127

Base lume c. paralume (E24) L 38 x H 62 cm
Table lamp w. shade / Lamp de table avec abat-jour

Inner 1

8016012680224

PORCELLANA

VASI IN
CORDINATO

PAG. 200

VASI IN
CORDINATO

PAG. 201
VASI IN

CORDINATO
PAG. 201



397396

COLLE
ZIONEFlorentia

BLANC MARICLO



399398

829352
Piantana avorio H 135 cm.

Floor lamp base|Pied de lampadaire
inner 1

1998293520000

PINO - MDF|PINE WOOD - MDF
829606

Piantana avorio H 130 cm.
Floor lamp base / Pied de lampadaire

inner 1

1998296060008

PINO - MDF|PINE WOOD - MDF
829690

Base lume b.co H 39 cm.
Natural lamp base|Pied de lampe naturel

inner 1

1998296900007

LEGNO DI ONTANO|ONTANO WOOD

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

FLORENTIA
Collection

829879
Base lume avorio H 30 cm.

Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire
inner 1

1998298790002

LEGNO DI ONTANO|ONTANO WOOD
829420

Base lume avorio H 40 cm.
Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire

inner 1

1998294200000

LEGNO DI ONTANO|ONTANO WOOD

829134
Base lume avorio H 33 cm.

Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire
inner 1

1998291340006

829133
Base lume avorio H 27 cm.

Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire
inner 1

1998291330007

LEGNO DI ONTANO|ONTANO WOODLEGNO DI ONTANO|ONTANO WOOD

829137
Base lume avorio H 40 cm.

Ivory lamp base|Pied de lampe ivoire
inner 1

1998291370003

LEGNO DI ONTANO|ONTANO WOOD
829419

Base lume avorio H 22 cm.
Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire

inner 1

1998294190004

LEGNO DI ONTANO|ONTANO WOOD

MADE
IN

ITALY MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

FLORENTIA
Collection



401400

COLLE
ZIONEEleusi

BLANC MARICLO’



403402

LANTERNE BLANC 
MARICLO’

Sullo sfondo fiammelle tremolanti che emanano giochi di luce e di ombre.
Le lanterne sono perfette per conferire un tocco di romanticismo tanto all’outdoor che ai 

vostri ambienti interni.

Eleusi Collection

A34486
Set/2  lanterna L 32 x P 20,5 x H 65 cm

Set/2 lantern / Set/2 lanterne
Inner 1

8016012684833

METALLO|VETRO

A34488
Set/2  lanterna L 28 x P 25 x H 59 cm

Set/2 lantern / Set/2 lanterne
Inner 1

8016012684895

METALLO|VETRO

A34485
Set/2  lanterna L 24,5 x P 24,5 x H 75 cm 

Set/2 lantern / Set/2 lanterne
Inner 1

8016012684802

METALLO|VETRO 

A34492
Set/2  lanterna L 28 x P 24,5 x H 64,5 cm 

Set/2 lantern / Set/2 lanterne
Inner 1

8016012685007

METALLO|VETRO

COLLE
ZIONEEleusi



405404

ELEUSI
Collection

A33487
Lanterna L 27 x P 27 x H 67 cm

Lantern / Lanterne
Inner 1

8016012670805

METALLO|IRON
A33486

Lanterna L 27 x P 27 x H 76 cm
Lantern / Lanterne

Inner 1

8016012670799

METALLO|IRON

A34487
Set/2  lanterna L 31,5 x P 21,5 x H 66 cm 

Set/2 lantern / Set/2 lanterne
Inner 1

8016012684864

METALLO|VETRO
A34489

Set/2  lanterna L 25 x P 25 x H 62,5 cm
Set/2 lantern / Set/2 lanterne

Inner 1

8016012684925

METALLO|VETRO

A34490
Set/3  lanterna L 24,5 x P 24,5 x H 63 cm 

Set/3 lantern / Set/3 lanterne
Inner 1

8016012684956

METALLO|VETRO
A34493

Set/2  lanterna L 21 x P 21 x H 55 cm
Set/2 lantern / Set/2 lanterne

Inner 1

8016012685038

METALLO|VETRO

ELEUSI
Collection

Sullo sfondo fiammelle tremolanti che emanano giochi di luce e di ombre.
Le lanterne sono perfette per conferire un tocco di romanticismo tanto all’outdoor che ai 

vostri ambienti interni.



407406

Autunno Inverno2023 - 2024

MOBILI

MOBILI



409408

IN NEGOZIOCome a Casa Tua

Il bello dei negozi dei rivenditori Blanc MariClo’ è che sono tutti diversi 
ma accomunati da una certa idea di casa. Ecco perché è importante farli 

assomigliare alle stanze in cui i clienti vorrebbero abitare.

3

1
Un letto rifatto con i suoi comodini, le abat-
jour e una panca fondoletto da cui scivola un 
morbido plaid. Un mobile vetrina con un tavolo 
apparecchiato e le sedie intorno. Un camino 
affiancato da due librerie. 
In base agli spazi a tua disposizione, fai in modo 
che le tue vetrine evochino un ambiente domestico 
accogliente e curato. Hai poco posto? Basta anche 
una poltroncina con una piantana accesa.

PROPOSTE PER
ARREDARE IL TUO SHOP 

AMBIENTA LE TUE 
VETRINEArtemisia

2Ogni mobile Blanc MariClo’ può svolgere 
una duplice funzione nel tuo shop: può 
fare da supporto espositivo per te e, 
allo stesso tempo, da proposta per i tuoi 
clienti. Perché queste due necessità si 
incontrino, dedica la massima attenzione 
all’allestimento degli arredi. Alterna 
tessuti e accessori sulle librerie. Sistema le 
ceramiche in bella vista dentro alle vetrine 
lasciando gli sportelli aperti. Poni delle 
composizioni di fiori sui comò.

Marcella

Forme morbide e tondeggianti che richiamano arredi di altri tempi. Linee sobrie ed es-
senziali che ammiccano ad ambientazioni più contemporanee. Tra queste due variabili si 
gioca il fascino dei mobili Blanc MariClo’. A te il compito di trovare il giusto mix traendo 
ispirazione dagli scatti delle collezioni Dianora e Marcella. 

2

GIOCA CON
LE LINEEDianora3

ALLESTISCI I MOBILI 
A PUNTINO



411410

COLLE
ZIONEMarcella

BLANC 
MARICLO’
MarcellaCollection

MOBILI

2023 - 2024

A34589
Letto completo (testata/laterali/pediera/doghe) L 180 x P 207 x H 160 cm

Lit double / Tete de lit
Inner 1

8016012686455

LEGNO DI MANGO

A34590 
Letto completo (testata/laterali/pediera/doghe) L 180 x P 204 x H 120 cm

Lit double / Tete de lit
Inner 1

8016012686462

LEGNO DI MANGO

A34603
Tavolino rotondo L 61 x P 61 x H 73 cm

Side table / Table d’appoint
Inner 1

8016012686592

MANGO

A34597
Comodino L 54 x P 40 x H 68 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012686530

LEGNO DI MANGO



413412

A34591
Consolle L 47 x P 30 x H 92 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012686479

LEGNO DI MANGO

A34602
Cassettiera L 130,5 x P 44,5 x H 90 cm

Wooden chest of drawers / Chiffonnier  
Inner 1

8016012686585

LEGNO DI MANGO

A34598
 Consolle L 93,5 x P 42 x H 79,5 cm

Consolle / Console
Inner 1

8016012686547

LEGNO DI MANGO

A34594
Consolle L 120 x P 31 x H 80 cm

Consolle / Console 
Inner 1

8016012686509

LEGNO DI MANGO

A34610
Comodino L 59 x P 40 x H 72,5 cm

Nightstand / Table de chevet
Inner 1

8016012686660

LEGNO DI MANGO
A34601

Tavolino L 63,5 x P 44 x H 76 cm
Side table / Table d’appoin

 Inner 1

8016012686578

LEGNO DI MANGO

CON
CASSETTO
LATERALE

A34605
Consolle L 109,5 x P 45 x H 76 cm

Consolle / Console
Inner 1

8016012686615

LEGNO DI MANGO

MARCELLA
Collection

COLLE
ZIONEMarcella



415414

Brecht diceva che gli oggetti a lui più cari erano quelli “usati” perché, sì gli oggetti non 
sono solo materia, sono ricordi di luoghi, persone, situazioni.

Effetto decapato ciò che eravamo.

BLANC 
MARICLO’

MOBILI

2023 - 2024MarcellaCollection

A34592 
Letto completo (testata/laterali/pediera/doghe)L 180 x P 211 x H 140 cm

Lit double / Tete de lit
Inner 1

8016012686486

LEGNO DI MANGO
A34600

Tavolino ovale L 69,5 x P 45 x H 76 cm
Side table / Table d’appoint

Inner 1

8016012686561

MANGO

A34595
Cassettiera L 140 x P 50 x H 90 cm

Wooden chest of drawers / Chiffonnier  
Inner 1

8016012686516

LEGNO DI MANGO
A34596

Sedia con imbottitutra L 49 x P 48 x H 106 cm 
Armchair / Fauteuil

Inner 2

8016012686523

LEGNO DI MANGO

LINO
COTONE



417416

MARCELLA
Collection

A34593
Mobile buffet L 135 x P 42 x H 97 cm

Coachman side board / Buffet
Inner 1

8016012686493

LEGNO DI MANGO
A34599

Tavolino L 70 x P 47 x H 67 cm
Side table / Table d’appoint

Inner 1

8016012686554

LEGNO DI MANGO

A34604
Tavolo rotondo L 100 x P 100 x H 76,5 cm

Round table / Table
Inner 1

8016012686608

LEGNO DI MANGO
A34607

Tavolo ovale L 117 x P 80 x H 76,5 cm
Awal table / Table

Inner 1

8016012686639

LEGNO DI MANGO

ROTONDO
OVALE

Brecht diceva che gli oggetti a lui più cari erano quelli “usati” perché, sì gli oggetti non 
sono solo materia, sono ricordi di luoghi, persone, situazioni.

Effetto decapato ciò che eravamo.

COLLE
ZIONEMarcella



419418

COLLE
ZIONEMarcella

BLANC 
MARICLO’

MOBILI

2023 - 2024MarcellaCollection

A34608
Specchio con cornice L 92 x P 7 x H 144 cm 

Mirror frame / Cadre avec miroir
Inner 1

8016012686646

LEGNO DI MANGO
A34606

Consolle L 43 x P 17,5 x H 45 cm 
Consolle / Consolle

Inner 2

8016012686622

LEGNO DI MANGO
A34609

Set/2  consolle (dx+sx) L 43 x P 15,5 x H 75 cm
Set/2 consolle / Set/2 consolle 

Inner 1

8016012686653

LEGNO DI MANGO

A35171
Consolle L 143 x P 58 x H 80 cm

Consolle / Console
Inner 1

8016012695365

METALLO - LEGNO RICICLATO|IRON - RECYCLED WOOD



421420

COLLE
ZIONEMarcella

A33161
Sedia L 47 x P 45 x H 104 cm

Chair / Chaise
Inner 2

8016012666150

LEGNO DI MANGO
A33160

Sedia L 41 x P 42 x H 92,5 cm
Chair / Chaise

Inner 2

8016012666143

LEGNO DI MANGO
A33143

Sedia con imbottitura L 43 x P 45 x H 93 cm 
Armchair / Fauteuil

Inner 2

8016012665979

LEGNO DI MANGO

A33140
Mobile buffet L 130 x P 64 x H 90 cm

Coachman side board / Buffet
Inner 1

8016012665948

LEGNO DI MANGO

IUTA IN 
100%

COTONE

A33158
Consolle L 100 x P 55 x H 78 cm

Consolle / Console
Inner 1

8016012666129

LEGNO DI MANGO
A33159

Tavolino fumo L 75 x P 75 x H 47 cm
Coffee table / Table basse

Inner 1

8016012666136

LEGNO DI MANGO

BLANC 
MARICLO’
Marcella Collection

MOBILI



423422

MARCELLA
Collection

A33142
Cassettiera L 125 x P 55 x H 86,5 cm

Chiffonier / Chiffonnier
Inner 1

8016012665962

LEGNO DI MANGO

LEGNO DI MANGO

A33145
Cassettiera L 115 x P 53 x H 76,5 cm

Chiffonier / Chiffonnier
Inner 1

8016012665993

LEGNO DI MANGO

A33144
Cassettiera L 90 x P 45 x H 76 cm

Chiffonier / Chiffonnier
Inner 1

8016012665986

A33149
Comodino L 49 x P 40 x H 49 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012666037

LEGNO DI MANGO

A33168
Consolle L 48 x P 33 x H 90 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012666228

LEGNO DI MANGO

CONSOLLE
AD

ANGOLO

A29129
Comò L 122 x P 48 x H 96 cm

Dresser / Commede
Inner 1

8016012616513

ABETE-MDF|FIR WOOD-MDF

COLLE
ZIONEMarcella



423422

MARCELLA
Collection

A33142
Cassettiera L 125 x P 55 x H 86,5 cm

Chiffonier / Chiffonnier
Inner 1

8016012665962

LEGNO DI MANGO

LEGNO DI MANGO

A33145
Cassettiera L 115 x P 53 x H 76,5 cm

Chiffonier / Chiffonnier
Inner 1

8016012665993

LEGNO DI MANGO

A33144
Cassettiera L 90 x P 45 x H 76 cm

Chiffonier / Chiffonnier
Inner 1

8016012665986

A33149
Comodino L 49 x P 40 x H 49 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012666037

LEGNO DI MANGO

A33168
Consolle L 48 x P 33 x H 90 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012666228

LEGNO DI MANGO

CONSOLLE
AD

ANGOLO

A29129
Comò L 122 x P 48 x H 96 cm

Dresser / Commede
Inner 1

8016012616513

ABETE-MDF|FIR WOOD-MDF

COLLE
ZIONEMarcella



425424

COLLE
ZIONEMarcella

BLANC 
MARICLO’
Marcella Collection

MOBILI

A33153
Letto completo (testata/laterali/pediera/doghe) L 200 x P 167,5 x H 134 cm 

Lit double / Tete de lit
Inner 1

8016012666075

LEGNO DI MANGO

A33152
Letto completo (testata/laterali/pediera/doghe) L 200 x P 167,5 x H 134 cm 

Lit double / Tete de lit
Inner 1

8016012666068

LEGNO DI MANGO

A33162
Tavolino L 60 x P 50 x H 55 cm
Side table / Table d’appoint

Inner 1

8016012666167

LEGNO DI MANGO

A33148
Panchina/Divanetto L 118 x P 58 x H 95 cm

Sofa / Sofa
Inner 1

8016012666020

LEGNO DI MANGO



427426

MARCELLA
Collection

A33164
Separè L 53 x P 6,5 x H 167 cm

Separè / Separè
Inner 1

8016012666181

LEGNO DI MANGO

A33154
Separè  L 59 x P 17 x H 173 cm

Separè / Separè
Inner 1   

8016012666082

LEGNO DI MANGO

A33166
Specchio L 53,5 x P 2,5 x H 171 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 1

8016012666204

LEGNO DI MANGO

A33163
Separè L 52,5 x P 7 x H 167 cm

Separè / Separè
Inner 1

8016012666174

LEGNO DI MANGO

COLLEZIONE
COMPLETA

SPECCHI
PAG. 332

COLLE
ZIONEMarcella



429428

COLLE
ZIONERecondita 

						Arminia

A26372
Testata letto L 180 x H 157 cm

Chesterfield headboard / Tete de lit capitonnee
Inner 1

8016012580968

LEGNO DI QUERCIA

100%
LINO

A35018
Divano 3 posti L 205 x P 88,5 x H 100 cm

3 seater sofa / 3 places sofa
Inner 1

8016012693613

LEGNO DI QUERCIA

100%
LINO

100%
LINO

100%
LINO

A35019
Poltroncina L 64 x P 65 x H 81 cm

Armchair / Fauteuil
Inner 1

8016012693620

LEGNO DI QUERCIA

A35017
Divano 2 posti L 147 x P 88,5 x H 100,5 cm

2 seater sofa / 2 places sofa
Inner 1

8016012693606

LEGNO DI QUERCIA
A35016

Poltrona L 88 x P 91,5 x H 100,5 cm
Armchair / Fauteuil

Inner 1

8016012693590

LEGNO DI QUERCIA

100%
LINO

RECONDITA ARMONIA
Collection



431430

BLANC MARICLO’

COLLE
ZIONEDianora



433432

COLLE
ZIONEDianora

A30663
Mobile con cassetti L 185 x P 48 x H 91 cm 

Coachman sideboard with drawers / Buffet avec tiroirs
Inner 1

8016012636504

LEGNO DI PINO ANTICO

A33388
Tavolino L 50 x P 50 x H 55 cm

Coffee table / Table basse 
Inner 1

8016012669618

PINO

A33387
Tavolo fumo L 100 x P 100 x H 40 cm

Coffee table / Table basse
Inner 1

8016012669601

PINO

BLANC 
MARICLO’
Dianora Collection

MOBILI

A31395
Divano 2 posti L 153 x P 90 x H 91 cm

2 seater sofa / 2 places sofa
Inner 1

8016012648118

MOGANO|MINDI

TESSUTO
100%

POLIESTERE



435434

MOGANO|MINDI
A31393

Panchetta c.imbottitura L 74 x P 74 x H 40 cm
Padded banch / Banc

Inner 1

8016012648071

CUSCINO
100%

COTONE

A31397
Divano 2 posti L 155 x P 75 x H 64 cm

2 seater sofa / 2 places sofa
Inner 1

8016012648156

MOGANO|MINDI

TESSUTO
100%

COTONE

ErsiliaCollection2023 - 2024

MOBILI BLANC 
MARICLO’

Collezione dal gusto nostalgico ed elegante composta da letti, comò,
consolle e divanetti nelle sfumature grigio-tortora.

Un trattamento che sembra depositare la patina del tempo sulle superfici
per valorizzare le decorazioni con un tocco poetico ma mai scontato.

COLLE
ZIONEDianora



437436

A31402
Tavolo L 200 x P 100 x H 77 cm

Table / Table
Inner 1

8016012648224

A31400
Tavolo L 80 x P 80 x H 74 cm

Table / Table
Inner 1

8016012648194

MOGANO|MINDI
A31401

Tavolo fumo c/ripiano L 70 x P 70 x H 68 cm
Coffee table / Table basse

Inner 1

8016012648200

MOGANO|MINDI

MOGANO|MINDI

EURYDICE
Collection



439438

COLLE
ZIONEArtemisia

BLANC 
MARICLO’
ArtemisiaCollection

MOBILI

2023 - 2024

A32860
Tavolo L 100 x P 100 x H 75 cm

Table / Table
Inner 1

8016012661605

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32856

Toilette con specchio L 100 x P 50 x H 145 cm
Dressing table w. mirror / Toilette avec miroir  

Inner 1

8016012661568

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32855
Comodino L 50 x P 40 x H 65 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012661551

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32858

Letto completo (testata/laterali/pediera/doghe) L 212 x P 159 x H 112 cm
Lit double / Tete de lit

Inner 1

8016012661582

LEGNO DI BAYUR - MDF



441440

ARTEMISIA
Collection

A32864
Sedia con imbottitura L 47 x P 51 x H 99 cm 

Filled chair / Chaise capitonnee
Inner 2

8016012661643

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32854
Set/2 tavolini L 65 x P 45 x H 60 cm

Set/2 side tables / Set/2 table d’appoint  
Inner 1

8016012661544

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32862
Libreria L 107 x P 45 x H 200 cm

Bookcase cabinet / Bibliotheque
Inner 1

8016012661629

LEGNO DI BAYUR - MDF

100%
COTONE

A32863
Tavolo L 150 x P 90 x H 75 cm

Table / Table
Inner 1

8016012661636

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32857
Vetrinetta L 84 x P 44 x H 172 cm

Display cabinet / Vitrine
Inner 1

8016012661575

LEGNO DI BAYUR - MDF

Collezione dal gusto nostalgico ed elegante composta da letti, comò,
consolle e divanetti nelle sfumature grigio-tortora.

Un trattamento che sembra depositare la patina del tempo sulle superfici
per valorizzare le decorazioni con un tocco poetico ma mai scontato.

COLLE
ZIONEArtemisia



443442

COLLE
ZIONEArtemisia

BLANC 
MARICLO’
ArtemisiaCollection

MOBILI

2023 - 2024

Collezione dal gusto nostalgico ed elegante composta da letti, comò,
consolle e divanetti nelle sfumature grigio-tortora.

Un trattamento che sembra depositare la patina del tempo sulle superfici
per valorizzare le decorazioni con un tocco poetico ma mai scontato.

A32859
Specchio L 76 x P 5 x H 100 cm

Mirror / Miroir
Inner 1

8016012661599

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32840

Libreria L 95 x P 40 x H 170 cm
Bookcase / Bibliotheque

Inner 1

8016012661407

LEGNO DI BAYUR - MDF



445444

ARTEMISIA

A32846
Comodino L 40 x P 30 x H 65 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012661469

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32850

Tavolino L 55 x P 55 x H 55 cm
Small table / Table d’appint

Inner 1

8016012661506

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32845
Tavolo all. (160-200) L 160 x P 90 x H 77 cm 
Table ext. (160-200) / Table all. (160-200)  

Inner 1

8016012661452

LEGNO DI BAYUR - MDF
A33043

Sedia con imbottitura L 50 x P 53 x H 96 cm 
Filled chair / Chaise capitonnee

Inner 2

8016012664477

LEGNO DI BAYUR - MDF - 100% COTONE

A32852
Tavolino fumo capitonnè L 96 x P 96 x H 51 cm
Coffee table capitonnè/ Table basse capitonnè

Inner 1

8016012661520

LEGNO DI BAYUR - MDF - 100% COTONE

100%
COTONE

A32861
Mobile tv L 120 x P 40 x H 55 cm

Tv cabinet / Meuble tv
Inner 1

8016012661612

LEGNO DI BAYUR - MDF

MOBILE TV

Collection

A33042
Comodino L 40 x P 30 x H 65 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012664460

LEGNO DI BAYUR - MDF

COLLE
ZIONEArtemisia



447446

COLLE
ZIONEArtemisia

BLANC 
MARICLO’
ArtemisiaCollection

MOBILI

2023 - 2024

A32848
Cassettiera 5 cassetti L 50 x P 40 x H 110 cm

Wood chest with 5 drawer / Chiffonnier  
Inner 1

8016012661483

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32841

Libreria L 50 x P 40 x H 182 cm
Bookcase / Bibliotheque

Inner 1

8016012661414

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32847
Scrittoio L 100 x P 50 x H 95 cm

Desk / Bureau
Inner 1

8016012661476

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32843

Consolle L 80 x P 25 x H 80 cm
Consolle / Console

Inner 1

8016012661438

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32844
Tavolino rotondo L 50 x P 50 x H 65 cm

Small round table / Table d’appint round  
Inner 1

8016012661445

LEGNO DI BAYUR - MDF



449448

ARTEMISIA
Collection

A32875
Cielo da letto L 90 x P 25 x H 17 cm

Bed crown / Ciel de lit
Inner 1

8016012661803

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32883
Armadio 2 ante L 120 x P 55 x H 210 cm

Wardrobe / Armoire
Inner 1

8016012661933

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32882 
Como L 120 x P 50 x H 90 cm

Dresser / Commode
Inner 1

8016012661926

LEGNO DI BAYUR - MDF

CIELO LETTO

A32842
Poltrona L 74 x P 65 x H 70 cm

Armchair / Fauteuil
Inner 1

8016012661421

LEGNO DI BAYUR - MDF - 100% COTONE

100%
COTONE

COLLE
ZIONEArtemisia



451450

COLLE
ZIONEArtemisia BLANC 

MARICLO’
ArtemisiaCollection

MOBILI

2023 - 2024

A32884
Tavolino L 40 x P 30 x H 75 cm
Side table / Table d’appoint

Inner 1

8016012661940

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32887

Tavolo all. (160-200) L 160 x P 120 x H 80 cm
Table ext. (160-200) / Table all. (160-200)  

Inner 1

8016012661971

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32886
Como L 140 x P 40 x H 80 cm

Dresser / Commode
Inner 1

8016012661964

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32885

Como L 80 x P 40 x H 80 cm
Dresser / Commode

Inner 1

8016012661957

LEGNO DI BAYUR - MDF

ESTENSIBILE

Collezione dal gusto nostalgico ed elegante composta da letti, comò,
consolle e divanetti nelle sfumature grigio-tortora.

Un trattamento che sembra depositare la patina del tempo sulle superfici
per valorizzare le decorazioni con un tocco poetico ma mai scontato.



453452

COLLE
ZIONEErsilia

BLANC MARICLO’



455454

COLLE
ZIONEErsilia

BLANC 
MARICLO’

ErsiliaCollection
MOBILI

2023 - 2024

A31403
Tavolino rotondo L 60 x P 60 x H 70 cm 

Round side table / Table d’appint round  
Inner 1

8016012648231

MOGANO|MINDI
A31414

Poltrona L 78 x P 95 x H 90 cm
Armchair / Fauteuil

Inner 1

8016012648347

MOGANO|MINDI

TESSUTO
100%

POLIESTERE A31396
Panchetta c.imbottitura L 157 x P 40 x H 75 cm

Padded banch / Banc
Inner 1

8016012648132

MOGANO|MINDI

A31388
Divano 3 posti L 180 x P 95 x H 84 cm

3 seater sofa / 3 places sofa
Inner 1

8016012648026

MOGANO|MINDI|PAGLIA DI VIENNA

A31389
Poltrona L 75 x P 95 x H 84 cm

Armchair / Fauteuil
Inner 1

8016012648033

MOGANO|MINDI|PAGLIA DI VIENNA

TESSUTO
100%

POLIESTERE

TESSUTO
100%

POLIESTERE

TESSUTO
100%

POLIESTERE



457456

ERSILIA
Collection

A31411
Mobile buffet (2sprtelli-2cassetti) L 90 x P 41 x H 90 cm

Coachman side board / Buffet
Inner 1

8016012648316

MOGANO|MINDI

A22350
Sedia L 50 x P 50 x H 89 cm 

Chair / Chaise
Inner 2

8016012526843

LEGNO DI QUERCIA|ELM WOOD
A22349

Sedia L 50 x P 50 x H 89 cm
Chair / Chaise

Inner 2

8016012526836

LEGNO DI QUERCIA|ELM WOOD

SEDUTA
RIVESTITA IN

RATTAN

SEDUTA
RIVESTITA IN

RATTAN

A31490
Libreria L 120 x P 45 x H 208 cm 

Bookcase / Bibliotheque
Inner 1

8016012649351

LEGNO QUERCIA

A31407
Mobile buffet L 158 x P 36 x H 80 cm

Coachman side board / Buffet
Inner 1

8016012648279

MOGANO|MINDI

COLLE
ZIONEErsilia



459458

COLLE
ZIONEErsilia

A31410
Mobile dispensa L 90 x P 34 x H 147 cm

Food cupboard
Meuble garde-manger

Inner 1

8016012648309

MOGANO|MINDI
A31408

Mobile cucina L 107 x P 43 x H 171 cm
Kitchen cabinet with 1 doors

Meuble de cuisine avec 1 porte
Inner 1

8016012648286

MOGANO|MINDI

A31492
Mobile buffet L 160 x P 45 x H 89,5 cm

Coachman side board / Buffet
Inner 1

8016012649375

LEGNO QUERCIA
A31487

Tavolino fumo L 99 x P 116 x H 48 cm
Coffee table / Table basse

Inner 1

8016012649320

LEGNO QUERCIA

ERSILIA
Collection

A30638
Consolle L 105 x P 55 x H 235 cm

Consolle with mirror
Console avec miroir

Inner 1

8016012636238

LEGNO DI PINO ANTICO

CON RETE
METALLICA

CON RETE
METALLICA

CON
SPECCHIO



461460

ErsiliaCollection2023 - 2024

A32872
Armadio 2 porte L 120 x P 64 x H 201 cm

Cupboard 2 doors / Armoire 2 portes
Inner 1

8016012661773

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32874

Mobile buffet L 163 x P 45 x H 88 cm
Coachman side board / Buffet

Inner 1

8016012661797

LEGNO DI BAYUR - MDF

A32870
Set/3 tavolini L 65 x P 45 x H 60 cm

Set/3 side tables / Set/3 table d’appoint  
Inner 1

8016012661759

LEGNO DI BAYUR - MDF
A32873

Tavolino L 45 x P 45 x H 70 cm
Small table / Table d’appint

Inner 1

8016012661780

LEGNO DI BAYUR - MDF

MOBILI BLANC 
MARICLO’

COLLE
ZIONEErsilia

A32871
Testata letto matrimoniale L 172 x P 5 x H 140 cm
Headboard double / Tete de lit 2 personnes  

Inner 1

8016012661766

LEGNO DI BAYUR - MDF



463462

BLANC 
MARICLO’

MOBILI

2023 - 2024Sogno D’amore
Collezione dai toni chiari, patine anticate applicate da mani sapienti che rendono

il prodotto unico nel suo genere.
Materiali naturali per elementi di arredo che si contraddistinguono

per la capacità di donare luminosità e calore agli ambienti.

A30471
Como L 139 x P 57 x H 86 cm

Dresser / Commode
Inner 1

8016012633497

MOGANO

A30472
Como L 107 x P 43 x H 86 cm

Dresser / Commode
Inner 1

8016012633503

MOGANO

DESTRO
+

SINISTRO

A30470
Comodino ass. dx+sx L 43 x P 36 x H 66 cm Nightstand ass. 

dx+sx / Table de chevet ass. dx+sx
Inner 2

8016012633480

MOGANO|PAGLIA DI VIENNA

A28697
Comò L 110 x P 48 x H 76 cm

Dresser / Commode
Inner 1

8016012611235

MOGANO



465464

SOGNO D’AMORE
Collection

A30473
Libreria ad angolo L 52 x P 52 x H 200 cm
Corner bookcase / BibliothÈque de coin  

Inner 1

8016012633510

MOGANO

A28700
Scrittoio L 110 x P 55 x H 79 cm

Desk / Bureau
Inner 1

8016012611266

MOGANO| MAHOGANY WOOD

A30469
Consolle L 120 x P 60 x H 75 cm

Consolle / Console
Inner 1

8016012633473

MOGANO

A28698
Panchetta c/cuscino L 145 x P 43 x H 50 cm

Padded banch w.cushion / Banc avec coussin
Inner 1

8016012611242

MOGANO| 100% COTONE

100%
COTONE

COLLE
ZIONESogno D’amore



467466

COLLE
ZIONEGirigio Perla A33385

Libreria con 2 scorrevoli L 128 x P 45 x H 220 cm
Bookcase with 2 sliding / Bibliotheque avec 2 glissement

Inner 1

8016012669588

PINO
A33386

Tavolo L 150 x P 150 x H 76 cm 
Table / Table

Inner 1

8016012669595

PINO

A30637
 Tavolo L 122 x P 122 x H 79,5 cm

Table / Table
Inner 1

8016012636221

LEGNO DI PINO ANTICO
A30639

Mobile buffet L 180 x P 50 x H 86 cm
Coachman side board / Buffet

Inner 1

8016012636245

LEGNO DI PINO ANTICO

TOP IN PINO
ANTICATO

TOP IN PINO
ANTICATO

Arredi dai colori grigio perla e legno naturale anticato,
connubio perfetto per la collezione Blanc MariClò country chic per eccellenza 

GRIGIO PERLA
Collection

La collezione Grigio Perla
si spinge oltre... .

Si divide in due filoni:
Uno strettamente legato ai canoni 

country chic, l’altro
si affaccia al mood moderno

soddisfando anche gli amanti del 
design e del minimal chic.



469468

SoaveArminia2023 - 2024

MOBILI BLANC 
MARICLO’

A29049
Panchetta c.imbottitura L 120 x P 40 x H 42 cm

Padded banch / Banc
Inner 1

8016012615622

LEGNO DELLA GOMMA |100% POLIESTERE
A29048

Panchetta c.imbottitura L 80 x P 40 x H 42 cm
Padded banch / Banc

Inner 1

8016012615615

LEGNO DELLA GOMMA |100% POLIESTERE

A29047
Divano 2 posti L 80 x P 143 x H 82 cm

2 seater sofa / 2 places sofa
Inner 1

8016012615608

LEGNO DELLA GOMMA |100% POLIESTERE
A29050

Panchetta c.imbottitura L 40 x P 40 x H 42 cm
Padded banch / Banc

Inner 1

8016012615639

LEGNO DELLA GOMMA |100% POLIESTERE

Collezione di sedute, divani, poltrone, panchette e pouf
dalle linee antiche ma sempre attuali.

Un must Blanc MariClò.

COLLE
ZIONESoaveArmonia



471470

COLLE
ZIONESoaveArmonia

SOAVE ARMONIA
Collection

Collezione di sedute, divani, poltrone, panchette e pouf
dalle linee antiche ma sempre attuali.

Un must Blanc MariClò.

A29046
Poltrona L 80 x P 85 x H 82 cm

Armchair / Fauteuil
Inner 1

8016012615592

LEGNO DELLA GOMMA |100% POLIESTERE
A30214

Pouf L 62 x P 62 x H 44 cm
Pouf / Pouf

Inner 1

8016012630045

100% POLIESTERE

A31479
Sedia con imbottitura L 55 x P 59 x H 96 cm

Filled chair / Chaise capitonnee
Inner 2

8016012649108

LEGNO DELLA GOMMA |100% POLIESTERE
A31477

Poltrona L 59 x P 60 x H 81 cm
Armchair / Fauteuil

Inner 1

8016012649085

LEGNO DELLA GOMMA |100% POLIESTERE |IUTA



473472

SOAVE ARMONIA
Collection

A30215
Panchetta c.imbottitura L 113,5 x P 40 x H 49 cm

Padded banch / Banc
Inner 1

8016012630052

LEGNO DELLA GOMMA - 100% POLIESTERE

A31792
Pouf L 87 x P 87 x H 55 cm

Pouf / Pouf
Inner 1

8016012653983

LEGNO DELLA GOMMA|100% LINO
A31791

Pouf L 60 x P 60 x H 55 cm
Pouf / Pouf

Inner 1

8016012653976

LEGNO DELLA GOMMA|100% LINO

CON
VANO
PORTA

OGGETTI

CON
VANO
PORTA

OGGETTI

A29121
Pouf L 80 x P 80 x H 46 cm

Pouf / Pouf
Inner 1

8016012616438

100% LINO

COLLE
ZIONESoave Armonia
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BLANC 
MARICLO’

MOBILI

2023 - 2024Antica Poesia
Bianco decapato e linee sinuose, bouquet di fiori che sbocciano da un fiocco,

questa l’ispirazione della nostra collezione Antica Poesia.

A34538
Etagere da parete L 80 x P 21 x H 80 cm

Wall etagere / Etagere murale
Inner 1

8016012685571

MDF|CARTA|METALLO
A34537

Etagere da parete L 77,5 x P 22,5 x H 80 cm 
Wall etagere / Etagere murale

Inner 1

8016012685564

MDF|CARTA|METALLO

MOBILE
PARETE

MOBILE
PARETE

A31764
Consolle L 110 x P 42 x H 79,5 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012653662

MDF|LEGNO DI PINO|RESINA



477476

A31755
Consolle L 101 x P 38,5 x H 80 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012653570

LEGNO DI PINO|MDF
A31778

Set/2 tavolini L 68,5 x P 46 x H 69,9 cm
Set/2 side tables / Set/2 table d’appoint

Inner 1

8016012653822

LEGNO DI PINO|MDF

A31751
Mobile buffet L 90 x P 40 x H 141,5 cm

Coachman side board / Buffet
Inner 1

8016012653501

LEGNO DI PINO|MDF|RESINA
A31757

Como L 120 x P 42 x H 85 cm
Drawer / Commode

Inner 1

8016012653594

LEGNO DI PINO|MDF|RESINA

Una collezione elaborata in cui il legno segue linee sinuose e la maestria degli artigiani
ha saputo esaltare forme e materiali.

ANTICA POESIA
Collection

A31763
Comodino L 54 x P 40 x H 77,5 cm

Nightstand / Table de chevet
Inner 1

8016012653655

LEGNO DI PINO|MDF|RESINA

A34545
Comodino L 60 x P 34 x H 70 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012685649

MDF

ANTICA POESIA
Collection

MUST
BLAMC



479478

MOGANO|MINDI MOGANO|MINDIMOGANO|MINDI

A31404
Comodino L 48 x P 43 x H 65 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012648248

A31405
Comodino L 44 x P 35 x H 72 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012648255

A31406
Comodino L 58 x P 35 x H 72 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012648262

ANTICA POESIA
Collection

BLANC 
MARICLO’

MOBILI

2023 - 2024Antica Poesia
Una collezione total white, dove il bianco lascia intravedere le venature del legno.

Un passato, anzi un vissuto, che affiora lasciando una scia di nostalgia. 

A21941
Sedia L 50 x P 55 x H 100 cm

Chair / Chaise
inner 1

8016012521855

LEGNO DI MOGANO|MOHOGANY WOOD

CUSCINO
IN 100%

COTONE

836120
Comodino con rattan  L 44 x P 35 x H 70 cm. 

Side table/Table d’appoint  
inner 1

8016012170718

LEGNO DI MOGANO|MOHOGANY WOOD

PIANO IN
RATTAN

832880
Etagere L 53 x P 30 x H 108 cm. 

Etagere / Etagere  
inner 1

8016012171425

LEGNO DI MOGANO|MOHOGANY WOOD

A15521 
Consolle L 90 x P 46 x H 76 cm. 

Consolle / Consolle  
inner 1

8016012438757

LEGNO DI MOGANO|MOHOGANY WOOD
A15520 

Comò con 3 cassettoni L 80 x P 40 x H 80 cm.
3 drawer dresser / Commode 3 tiroirs  

inner 1

8016012438740

LEGNO DI MOGANO|MOHOGANY WOOD



481480

A30529
 Comodino L 45 x P 32 x H 73 cm

Nightstand / Table de chevet
Inner 1

8016012634562

LEGNO DI MANGO|MANGO WOOD
A30521

Tavolino fumo L 105 x P 80 x H 45 cm
Coffee table / Table basse

Inner 1

8016012634487

LEGNO DI MANGO|MANGO WOOD

L’ELISIR D’AMORE
Collection

Una collezione elaborata in cui il legno segue linee sinuose e la maestria degli artigiani
ha saputo esaltare forme e materiali.

COLLE
ZIONEL’elisir D’amore



483482

COLLE
ZIONEFragonard

A31718
Libreria con orologio L 129 x P 45 x H 242 cm
Cabinet with clock / Bibliotheque avec montre

Inner 1

8016012652603

ABETE-MDF|FIR WOOD-MDF

A31432
Colonnina c.vano p.ta oggetti L 31 x P 31 x H 93 cm
Column w. compartment|Colonne avec compartiment

Inner 1

8016012648569

ABETE - MDF|FIR WOOD - MDF

FRAGONARD
Collection

CON
OROLOGIO

A34550
Consolle L 122 x P 45 x H 82,5 cm

Consolle / Console
Inner 1

8016012685694

METALLO



485484

Antica Poesia2023 - 2024

MOBILI BLANC 
MARICLO’

A31774
Etagere L 122 x P 42 x H 188 cm

Etagere / Etagere 
inner 1

8016012653761

LEGNO DI PINO|MDF
A31769

Etagere L 99 x P 43,5 x H 99 cm
Etagere / Etagere

Inner 1

8016012653716

LEGNO DI PINO|MDF

A31780
Mensola da parete L 36 x P 21 x H 30 cm

Wall shelf / Étagére
Inner 2

8016012653860

METALLO|LEGNO DI PINO

MENSOLA
PARETE

Una collezione elaborata in cui il legno segue linee sinuose e la maestria degli artigiani
ha saputo esaltare forme e materiali.

ANTICAPoesia
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COLLE
ZIONEBagatelle

BAGATELLE
Collection

A26916
Libreria 3 colonne L 180 x P 39 x H 197 cm 

Bookcase 3 columns / Bibliotheque 3 colonnes  
Inner 1

8016012588285

LEGNO DI PINO|PINE WOOD

A26914
Libreria 1 colonna L 70 x P 39 x H 197 cm

Set/2 basket dust / Set/2 panier dust
Inner 1

8016012588261

LEGNO DI PINO|PINE WOOD

A26915
Libreria 2 colonne L 119 x P 39 x H 197 cm

Bookcase 2 columns / Bibliotheque 2 colonnes  
Inner 1

8016012588278

LEGNO DI PINO|PINE WOOD

MADE
IN

EUROPE

A26911
Consolle L 180 x P 60 x H 89 cm

Side table / Console
Inner 1

8016012588230

LEGNO DI PINO|PINE WOOD

MADE
IN

EUROPE

Uno stile dai toni totora e crema per arredare case ma anche negozi e punti vendita.
Di facile abbinabilità con tutti gli stili e tutti gli ambienti.

MADE
IN

EUROPE

MADE
IN

EUROPE



489488

A31520
Letto singolo L 200 x P 90 x H 100 cm

Single bed / Lit simple
Inner 1

8016012649788

FERRO BATTUTO

A31521
Letto singolo L 200 x P 90 x H 120 cm

Single bed / Lit simple
Inner 1

8016012649795

FERRO BATTUTO

A35063
Letto 2/p con baldacchino in ferro battuto L 200 x P 170 x H 210 cm

Iron canopy bed / Lit à baldaquin en fer forgé 
Inner 1

8016012694214

FERRO BATTUTO

COLORE
LATTE

COLORE
LATTE

COLORE
TORTORA

OPERA
Collection

CON BALDACCHINO SENZA BALDACCHINO

COLLE
ZIONEOpera



491490

CONFE
ZIONIAutunno Inverno2023 - 2024

CONFEZIONI



493492

SHOP
PERinCotone

SHOPPER

ASSORTITE

A35447
Shopper stampata ass.45x45 cm 

Printed bag assorted / Sac imprimé assortie
Inner 15

8016012699554

100% COTONE - COTTON

In Cotone



495494

A34732
Shopper stampata assortita 40 x 45 cm

Printed bag assorted / Sac imprimé assortie
Inner 6

8016012688794

100% COTONE - COTTON

A34677
Shopper stampata assortita 45 x 45 cm

Printed bag assorted / Sac imprimé assortie
Inner 14

8016012688091

100% COTONE - COTTON

SHOPPER
ASSORTITE

In Cotone SHOP
PERinCotone
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A20395
Busta shoppers grande grigia L45 x P14 x H48 cm

Paper shopping bag big grey / Sac paper grand gris
Inner 50

8016012501611

A20397
Busta shoppers maxi grigia L75 x P30 x H60 cm

Paper shopping bag maxi / Sac paper maxi
Inner 30

8016012501635

CARTA - MANICO IN CORDA|PAPER - ROPE HANDLECARTA - MANICO IN CORDA|PAPER - ROPE HANDLE

A20394
Busta shoppers grigia L23xP11xH27 cm

Paper shopping bag small
Sac paper petit

Inner 50

8016012501604

CARTA - MANICO IN CORDA
PAPER - ROPE HANDLE

A20393
Busta shoppers grigia L18xP8x H25 cm

Paper shopping bag
Sac paper gris

Inner 50

8016012501598

CARTA - MANICO IN CORDA
PAPER - ROPE HANDLE

A15308
Busta carta L 49 x P 16 x H 49

Paper shopping bag|Sac on papier
Inner 100

8016012435381

A15307
Busta carta L 32 x P 12 x H 39

Paper shopping bag|Sac on papier
Inner 50

8016012435374

CARTA|PAPER CARTA|PAPER

SHOPPER

A20396
Busta shoppers media L37xP12xH41cm

Paper shopping bag medium
Sac paper moyen

Inner 50

8016012501628

CARTA - MANICO IN CORDA
PAPER - ROPE HANDLE

In Carta

A34948
Busta shoppers floreale L37xP12xH41cm

Paper shopping bag floral
Sac paper floral

Inner 50

8016012692616

CARTA - GROSGRAIN|PAPER - GROSGRAIN
A35011

Busta carta L32xP12xH39
Paper shopping bag

Sac on papier
Inner 50

8016012693514

CARTA|PAPER
A34934

Biglietto di ringraziamento 10 x 10 cm
Thank you card

Carte de remerciement
Inner 50

8016012692340

CARTA|PAPER

A34947
Busta shoppers L 37 x P 12 x H 41 cm

Paper shopping bag|Sac paper
Inner 50

8016012692609

CARTA - GROSGRAIN|PAPER - GROSGRAIN

A35010
Busta carta L 32 x P 12 x H 39

Paper shopping bag|Sac on papier
Inner 50

8016012693507

CARTA|PAPER

A34933
Biglietto di ringraziamento 10 x 10 cm

Thank you card|Carte de remerciement
Inner 50

8016012692333

CARTA|PAPER

SHOPPER

A34931
Adesivo chiudi pacco logo fiore 5,9 x 5,3 cm (500 pcs.)

Packaging sticker|Adhesif d’emballage
Inner 1

8016012692319

A34932
Adesivo chiudi pacco logo dia. 5,5 cm (500 pcs.)

Packaging sticker|Adhesif d’emballage
Inner 1

8016012692326

PVC - CARTA | PVC - PAPER PVC - CARTA | PVC - PAPER

In Carta
C

O
N

FE
ZI

O
N

I
C

O
N

FE
ZI

O
N

I C
O

N
FEZIO

N
I

C
O

N
FEZIO

N
I
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A30304
Busta regalo perlata L36XH50 cm (set100) 

Gift bag frosted (set100)
Sac cadeau (set100)

Inner 1

8016012631400

PLASTICA  - PLASTIC
A31562

Busta regalo perlata L36XH50 cm (set100)
Gift bag frosted (set100)

Sac cadeau (set100)
Inner 1

8016012650500

PLASTICA  - PLASTIC

A31559
Busta regalo perlata 
L36XH50 cm (set100)

Gift bag frosted (set100)
 Sac cadeau (set100)

Inner 1

8016012650470

PLASTICA  - PLASTIC
A31560

Busta regalo perlata 
L40XH61 cm (set100)

Gift bag frosted (set100)
 Sac cadeau (set100)

inner 1

8016012650487

PLASTICA  - PLASTIC

Velocizza le tue confezioni regalo con queste pratiche ed eleganti buste regalo 
con stampa Toile de Jouy.

Impreziosisci il tutto con un fiocco et voilà il risultato è assicurato.  

BUSTE REGALO

A31558
Busta regalo perlata 
L20XH35 cm (set100)

Gift bag frosted (set100)
 Sac cadeau (set100)

Inner 1

8016012650463

PLASTICA  - PLASTIC

Perlate

BUSTERegalo



501500

CARTERegalo Carta da pacchi e carta velina con logo Blanc MariClo per avvolgere i tuoi regali.

A20886
Carta da pacchi bianca 70x100 cm. kg 1 

White wrapping paper|Papier cadeau blanc
Inner 5

1998208860016

A10573
Carta da pacchi grigia 70x100 cm. kg 1 

Gray wrapping paper | Papier cadeau gris
Inner 5

1998105730009

A11500
Carta velina 76x100 cm (22gr) - kg 1 

Silk paper|Papier de soie
Inner 5

1998115000000

CARTA|PAPER

CARTA|PAPER CARTA|PAPER

CARTA
VELINA

CARTE
Regalo



503502

A20845
Nastro grosgrain grigio H26 mm L50 mt 

Grossgrain ribbon|Ruban grosgrain
Inner 2

8016012508757

POLIESTERE|POLYESTER

A20844
Nastro grosgrain bianco H26 mm L50 mt 

Grossgrain ribbon|Ruban grosgrain
Inner 2

8016012508740

POLIESTERE|POLYESTER

POLIESTERE|POLYESTER

CARTA|PAPERPVC- CARTA|PVC - PAPER PVC- CARTA|PVC - PAPER

POLIESTERE|POLYESTER

POLIESTERE|POLYESTER

A3303899GR
Nastro Toile de jouy H25 mm L50 mt

Toile de jouy Ribbon|Ruban Toile de jouy
inner 4

8016012664446

A28497
Nastro blanc H20 mm L50 mt

Blanc cotton ribbon|Ruban coton blanc
Inner 2

8016012608495

A26279
Nastro tartan H25 mm L50 mt
Tartan ribbon Ruban tartan

Inner 2

8016012579603

A25048
Adesivo chiudi busta 
in box da 500 pezzi

Packaging stickers in dispenser
Adhésif d’emballage en boîte

Inner 1

8016012563039

A24876
Scatola regalo blanc grande 

27,5x35x8,5 cm
Big gift box blan

Grande boîte cadeau blanc 
Inner 4

8016012560557

NASTRI

SCATOLE

A24885
Adesivo chiudi busta 
in box da 500 pezzi

Packaging stickers in dispense
Adhésif d’emballage en boîte 

Inner 1

8016012561110

Blanc

Chiudi Pacco

A3493599BG
Nastro Blanc H25 mm L25 mt
Blanc Ribbon|Ruban Blanc

Inner 2

8016012692364

POLYCOTONE-POLYCOTTON POLYCOTONE-POLYCOTTON

POLYCOTONE-POLYCOTTON

POLYCOTONE-POLYCOTTON

POLYCOTONE-POLYCOTTON

POLYCOTONE-POLYCOTTON

POLYCOTONE-POLYCOTTON

POLYCOTONE-POLYCOTTON

POLYCOTONE-POLYCOTTON

POLYCOTONE-POLYCOTTON

A3493599RO
Nastro Blanc H25 mm L25 mt
Blanc Ribbon|Ruban Blanc

Inner 2

8016012692371

A3493599RS
Nastro Blanc H25 mm L25 mt
Blanc Ribbon|Ruban Blanc

Inner 2

8016012692388

A3493599VE
Nastro Blanc H25 mm L25 mt
Blanc Ribbon|Ruban Blanc

Inner 2

8016012692395

A3493699CI
Nastro Blanc H25 mm L20 mt
Blanc Ribbon|Ruban Blanc

Inner 2

8016012692432

A3493699NT
Nastro Blanc H25 mm L20 mt
Blanc Ribbon|Ruban Blanc

Inner 2

8016012692418

A3493699OA
Nastro Blanc H25 mm L20 mt
Blanc Ribbon|Ruban Blanc

Inner 2

8016012692425

A3493699OV
Nastro Blanc H25 mm L20 mt
Blanc Ribbon|Ruban Blanc

Inner 2

8016012692456

A3493699RO
Nastro Blanc H25 mm L20 mt
Blanc Ribbon|Ruban Blanc

Inner 2

8016012692449

A3493699VE
Nastro Blanc spessore H25 mm L20 mt

Blanc Ribbon|Ruban Blanc
Inner 2

8016012692463

BEIGE

NASTRI
Blanc

ROSSO

LUREX
CIPRIA

LUREX
NATURALE

LUREX
OCRA

VERDE

ROSA

LUREX
VERDE

LUREX
OLIVA LUREX

ROSA
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PUNTI VENDITA
Blanc MariClò

CALABRIA
Cosenza (CS)

Piazza Molino
Tel. 0984 393884

cosenza@blancmariclo.com
. . .

CAMPANIA 
Cava dei Tirreni (SA)
Viale Garibaldi, 27/29

Tel. 089 345438
cavadeitirreniblancmariclo.com

Vallo della Lucania (SA)
Via Raffaele Stasi, 13

Tel. 0974 2152
vallodellalucania@
blancmariclo.com

.. .
EMILIA 

ROMAGNA
Reggio Emilia (RE)

P. Antonio Fontanesi 9/c
Tel. 0522 1979061

reggioemilia@blancmariclo.com
. . .

LAZIO
Roma 

Via Arenula 78/79
Tel. 06 68806053

roma@blancmariclo.com

LOMBARDIA
Milano 

Viale Regina Giovanna 24
Tel. 02 36768696

milano1@blancmariclo.com

Milano Brera 
Via dell’orso, 6

Tel. 02 49450279
milanobrera@blancmariclo.com

.. .
MARCHE

Ancona  (AN)
C.So Amendola, 12

Tel. 071201587
ancona@blancmariclo.com

.. .
TOSCANA

Siena (SI)
Via dei Rossi, 46
Tel. 0577 553042

siena@blancmariclo.com

Pontedera (PI)
Via Guerrazzi 9
Tel. 0587 55314

pontedera@blancmariclo.com

Massa (MS)
Via Bastione 35
Tel. 0585 244841

massa@blancmariclo.com

UMBRIA
Perugia (PG)

Via A. Manzoni 222
Tel. 075 3722550

perugia@blancmariclo.com

.. .

POLONIA
Warszaw

Zygmunta Vogla 8 - Warsaw 
02-963

Tel. +48 510220482
biuro@blancmariclo.pl

RUSSIA
Moscow Region

14342 Krasnogorsk District
Novorizhskoye Highway

5th kilometer from MKAD
Riga Mall, floor 1

Tel. +7 (495)129-00-60
info@blancmariclomoscow.com

WWW.BLANCMARICLO.COM

BLANC
MARICLO’

Aut unn oInverno23-24

WWW.BLANCMARICLO.COM

MOBILI E ACCESSORI
WWW.BLANCMARICLO.COM
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